Obligātā iepirkuma komponentes
Obligātais iepirkums ir valsts noteikts atbalsta mehānisms elektroenerģijas ražotājiem, kas elektroenerģiju ražo koģenerācijas stacijās vai no atjaunojamiem energoresursiem.
 
Elektroenerģijas obligātā iepirkuma administrēšanu nodrošina publiskais tirgotājs, kura pienākumus kopš 2014. gada 1.aprīļa pilda AS "Enerģijas publiskais tirgotājs". Publiskais tirgotājs obligātā iepirkuma ietvaros iepērk elektroenerģiju no videi draudzīgiem elektroenerģijas ražotājiem un veic garantētos maksājumus par elektrostacijās uzstādīto jaudu. Šīs izmaksas obligātā iepirkuma komponentes (OIK) maksājumu veidā sedz visi elektroenerģijas galalietotāji.
 
OIK apmēru apstiprina Sabiedrisko pakalpojumu regulēšanas komisija. No 2017.gada 1.aprīļa ir spēkā apstiprinātās OIK galalietotājiem:
· komponente no ražotājiem, kas elektroenerģiju ražo koģenerācijā – 0,01185 EUR/kWh,
· komponente no ražotājiem, kas elektroenerģiju ražo, izmantojot atjaunojamos energoresursus – 0,01494 EUR/kWh.
 
No 2018. gada 1. janvāra ir plānots mainīt OIK aprēķina kārtību, paredzot samazināt OIK maksu par patērētajām kilovatstundām, bet papildus ieviešot fiksētu ikmēneša maksu par  pieslēgumā uzstādīto jaudu. Sabiedrisko pakalpojumu regulēšanas komisija lēmumu par jaunajiem OIK tarifiem plāno pieņemt līdz 2017. gada novembra beigām.
 
Vairāk par plānotajām OIK aprēķina kārtības izmaiņām lasiet AS "Enerģijas publiskais tirgotājs" tīmekļa vietnē www.eptirgotajs.lv.
 
Lai salīdzinātu OIK apmēru tagad un pēc plānotajām izmaiņām, izmantojiet ērtu un vienkārši lietojamu informatīvo rīku – OIK kalkulatoru, ko ir izstrādājis AS "Enerģijas publiskais tirgotājs".
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