
[bookmark: _Hlk503512523]               Bāzes ar darbnīcu Ezera ielā 11, Rēzeknē, ārējo sadzīves kanalizācijas tīklu pieslēgšana pie pilsētas centralizētajiem kanalizācijas tīkliem

DARBA UZDEVUMS

1. Ievads 
VAS “Latvijas dzelzceļš” (turpmāk LDz vai Pasūtītājs) publiskās lietošanas  dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā, Ezera ielā 11, Rēzeknē, atrodas zemes gabals ar kadastra apzīmējumu 21000110419001. Zemes gabals pieder  Satiksmes ministrijai  un nodots valdījumā “LDz”.
Pie ēkas ierīkota sadzīves kanalizācijas izsmeļamā bedre ar tilpumu 2 m3 kura atrodas avārijas stāvoklī – brūk dzelzsbetona bedres fragmenti, iespējama sadzīves kanalizācijas ieplūšana gruntī. Augstas asenizācijas speciālās tehnikas pakalpojuma  izmaksas sadzīves kanalizācijas utilizācijai.

2. Mērķis
Saskaņā ar izstrādāto  tehnisko projektu veikt Nekustamā īpašuma pārvaldes bāze ar darbnīcu Ezera iela 11, Rēzekne, pieslēgšanu pie Rēzeknes pilsētas centralizētajiem kanalizācijas tīkliem atbilstoši SIA “Rēzeknes ūdens” izsniegtajiem Tehniskiem noteikumiem, izstrādātam un apstiprinātam tehniskam projektam, atzīme par būvniecības ieceres akceptu 25.04.2023., vienkāršotās būvniecības iecerē Nr. BIS-BV-2.5-2023-4449 (3.12.1.10/48), LV standartiem un normatīvajiem aktiem. 
 Ministru kabineta 2017.gada 27.jūnija noteikumi Nr.384 “Noteikumi par decentralizēto kanalizācijas sistēmu apsaimniekošanu un reģistrāciju” un  Rēzeknes novada pašvaldības domes saistošie noteikumi Nr. 51 paredz atteikties no decentralizētās kanalizācijas sistēmas un pakāpeniski pieslēgties pilsētas centralizētajiem kanalizācijas tīkliem.

3. Darba uzdevums
Pārvaldes bāzes ēku ar darbnīcu  Ezera ielā 11, Rēzeknē pieslēgšanu pie pilsētas centralizētajiem kanalizācijas tīkliem saskaņā ar izstrādāto un apstiprināto tehnisko projektu, LBN 223 -15 “Kanalizācijas būves”, saskaņā ar SIA „Rēzeknes Ūdens” 2022.gada 19.decembra izdotajiem tehniskajiem noteikumiem Nr.6.1/1225. Tā kā sadzīves kanalizāciju nav iespējams novadīt paštecē, izbūvēt lokālo kanalizācijas sūkņu staciju MPS 600 no HDPE Ø900 mm komplektā ar noslēgarmatūru, sūkni ar ražību Q= 150 l/min, H=10m. Paredzēts esošās izsmeļamās akas augšdaļas remonts uzstādot pārseguma plātnes ar plastmasas lūku. Aprēķināts sadzīves kanalizācijas daudzums ir 1.44 m3/d; 0.4 m3/h; 1.8 l/sek. Kanalizācijas spiedvadu izbūvēt no PE spiedcaurulēm Ø 63x3.8 mm ( SDR17 PE100 RC, PN 10) L= 57m.

          
4. Rezultāts
Ministru kabineta 2017.gada 27.jūnija noteikumi Nr.384 “Noteikumi par decentralizēto kanalizācijas sistēmu apsaimniekošanu un reģistrēšanu’’ un Rēzeknes novada pašvaldības domes saistošie noteikumi Nr. 51, kas paredz atteikties no decentralizētās kanalizācijas sistēmas un pakāpeniski pieslēgties pilsētas centralizētajiem kanalizācijas  tīkliem.
          Rekonstrukcijas rezultātā iegūstam videi draudzīgu sadzīves kanalizācijas novadīšanas sistēmu.

5. Laiks un resursi
Darbs par šī darba uzdevuma izpildi tiks veikts uz līguma pamata, kuru noslēgs   pasūtītājs  - LDz un darba izpildītājs, kas ir atbildīgs par darba uzdevuma 3.punkta  sekmīgu un kvalitatīvu izpildi, apakšlīgumu slēgšanu un par konsultācijām ar jebkuru  citu firmu, institūcijām vai ekspertiem.

Visus ar būvniecības ieceres izstrādāšanu saistītos izdevumus un būvniecība sedz Izpildītājs.

Būvdarbu izpildes termiņš pēc līguma noslēgšanas 90 dienas. 





					                       

