Zemes vienības Rīgā (Slokas ielas apkaimē), kadastra apzīmējums  01000650185 kadastrālā uzmērīšana

DARBA UZDEVUMS

1. Ievads 
VAS “Latvijas dzelzceļš” (LDz) jaunas pasažieru platformas izbūvei sliežu ceļu iecirknī Zasulauks – Bolderāja, pamatojoties uz Ministru kabineta 21.06.2016. noteikumiem Nr. 404 “Darbības programmas “Izaugsme un nodarbinātība” prioritārā virziena “Ilgtspējīga transporta sistēma” 6.2.1. specifiskā atbalsta mērķa “Nodrošināt konkurētspējīgu un videi draudzīgu TEN-T dzelzceļa tīklu, veicinot tā drošību, kvalitāti un kapacitāti” 6.2.1.2. pasākuma “Dzelzceļa infrastruktūras modernizācija un izbūve” īstenošanas noteikumi”, ir nepieciešama zemes vienība Rīgā, kadastra apzīmējums 01000650185. Zemes vienība nav kadastrāli uzmērīta un ir Rīgas valstspilsētas pašvaldības valdījumā.

1. Mērķis
Kadastrāli uzmērīt zemes vienību 01000650185. Uzmērījums veicams, lai izpildītu 2023.gada 31.augusta Ministru kabineta rīkojumu Nr. 544 “Par Rīgas valstspilsētas pašvaldībai piekrītošā nekustamā īpašuma Rīgā pārņemšanu valsts īpašumā” saskaņā ar  2023.gada 22.marta Rīgas domes lēmumu Nr. RD-23-2368-lē “Par Rīgas valstspilsētas pašvaldībai piekrītošā nekustamā īpašuma (kadastra Nr. 01000650187) nodošanu īpašumā bez atlīdzības Latvijas valstij Satiksmes ministrijas personā valsts pārvaldes funkciju veikšanai”.

1. Darba uzdevums
Veikt sekojošus darbus: zemes vienības 01000650185 kadastrālā uzmērīšana, robežzīmju nostiprināšana un datu reģistrācija Nekustamā īpašuma valsts kadastra informācijas sistēmā.
Darba pilns cikls – firma nodrošina Darbu izpildi atbilstoši 2011.gada 27. decembra Ministru kabineta noteikumu Nr.1019 „Zemes kadastrālās uzmērīšanas noteikumi” prasībām.
Darba apjoms – uzmērāmā platība 0.0172 ha.

1. Rezultāts
NĪVKIS reģistrētie zemes robežu plāni, situācijas plāni un apgrūtinājumu plāni (parakstīti ar drošu elektronisko parakstu); Elektroniskā zemes kadastrālās uzmērīšanas lieta.
1. Laiks un resursi
Darba uzdevuma izpilde tiks veikts uz līguma pamata, kurš būs noslēgts starp LDz un darbu izpildītāju, kas ir atbildīgs par darba uzdevuma 3.punkta sekmīgu un kvalitatīvu izpildi
Darbu izpildes termiņš: 4 mēneši no līguma noslēgšanas dienas.
