
[bookmark: _Hlk503512523]Ugunsdzēsības ūdensvada tīklu posma nomaiņa sūkņu stacijā 
un UK – 27 krāna nomaiņa Turgeņeva ielā 21, Rīgā.

DARBA UZDEVUMS


1. Ievads 
VAS “Latvijas dzelzceļš” (turpmāk - LDz vai Pasūtītājs) publiskās lietošanas dzelzceļa infrastruktūras zemes nodalījuma joslā Turgeņeva ielā 21, Rīgā, atrodas zemes gabals ar kadastra apzīmējumu 01000410014006.  Zemes gabals pieder  Satiksmes ministrijai  un nodots valdījumā LDz.

Valsts ugunsdzēsības un glābšanas dienests (VUGD) veicot tehniskās pārbaudes ir konstatējis pārkāpumus un sastādījis pārbaudes aktu par objektu  Turgeņeva ielā 21, Rīgā.

2. Mērķis
[bookmark: _Hlk146101478]Novērst radušos defektus ūdensapgādē, kas saistīti ar metāla cauruļu koroziju Turgeņeva ielā 21, Rīgā.

3. Darba uzdevums
[bookmark: _Hlk146101511]Korozējošā ugunsdzēsības ūdensvada posma nomaiņa sūkņu stacijā, aukstā un karstā korozējošā ūdensvada cauruļu posma nomaiņa Turgeņeva ielā 21, Rīgā saskaņā ar lokālo darbu izpildes tāmi Nr.3. Darbus veikt saskaņā ar LBN 221 -15 “Ēku iekšējais ūdensvads un kanalizācija” un MK noteikumiem Nr. 238 “Ugunsdrošības noteikumi”.

4. Rezultāts
Tiks novērsta avārijas situācija ūdensapgādē, nomainot korozējošos melnā metāla cauruļu posmus.

5. Laiks un resursi
Darbs par šī darba uzdevuma izpildi tiks veikts uz līguma pamata, kuru noslēgs   pasūtītājs  - LDz un darba izpildītājs, kas ir atbildīgs par darba uzdevuma 3.punkta  sekmīgu un kvalitatīvu izpildi, apakšlīgumu slēgšanu un par konsultācijām ar jebkuru  citu firmu, institūcijām vai ekspertiem.
Visus ar būvniecības ieceres izstrādāšanu saistītos izdevumus un būvniecība sedz Izpildītājs.

Būvdarbu izpildes termiņš pēc līguma noslēgšanas 25 dienas. 


