APSTIPRINĀTS:
ar iepirkuma komisijas 2022.gada 22.decembra 
sēdes protokolu Nr.3



VAS „Latvijas dzelzceļš” 
sarunu procedūras ar publikāciju
„Dīzeļlokomotīvju bremžu aprīkojuma DAKO diagnostika, remonts un jauna bremžu aprīkojuma DAKO sistēmas komplekta iegāde SIA „LDZ ritošā sastāva serviss” vajadzībām”
(turpmāk – sarunu procedūra)


Grozījumi Nr.1

1. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.4.1.punktu šādā redakcijā:
„1.4.1. piedāvājumu sarunu procedūrai iesniedz līdz 2023.gada 16.janvārim, plkst. 9.30, Latvijā, Rīgā, Gogoļa ielā 3, 1.stāvā, 100.telpā (VAS “Latvijas dzelzceļš” Kancelejā). Piedāvājumu iesniedz personīgi, ar kurjera starpniecību vai ierakstītā vēstulē;”.

2. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.4.2.punktu šādā redakcijā:
[bookmark: _Hlk67051685]„1.4.2. piedāvājumu sarunu procedūrai atver 2023.gada 16.janvārī, plkst. 10.00, Latvijā, Rīgā, Gogoļa ielā 3, 3.stāvā, 341.kabinetā;”.

3. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.7.1.punktu šādā redakcijā:
„1.7.1. piedāvājumu iesniedz slēgtā (aizlīmētā) iepakojumā (aploksnē), kurā ievieto piedāvājuma oriģināla un kopijas eksemplāru, uz tā norāda: „Piedāvājums sarunu procedūrai ar publikāciju „Dīzeļlokomotīvju bremžu aprīkojuma DAKO diagnostika, remonts un jauna bremžu aprīkojuma DAKO sistēmas komplekta iegāde SIA „LDZ ritošā sastāva serviss” vajadzībām”. Neatvērt līdz 2023.gada 16.janvārim, plkst. 10.00” un adresē: VAS “Latvijas dzelzceļš” Iepirkumu birojam, Gogoļa ielā 3, Rīgā, Latvijā, LV-1547. Uz piedāvājuma iepakojuma (aploksnes) norāda arī pretendenta nosaukumu, adresi un tālruņa numuru”.

