APSTIPRINĀTS:
ar iepirkuma komisijas 2023.gada 20.septembra 
sēdes protokolu Nr.2


VAS „Latvijas dzelzceļš”
sarunu procedūras ar publikāciju
„Dabasgāzes piegāde „Latvijas dzelzceļš” koncerna vajadzībām”
(turpmāk – iepirkums)

Grozījumi Nr.1


1. Izteikt iepirkuma nolikuma 1.4.1.punktu šādā redakcijā:
„1.4.1. piedāvājumu sarunu procedūrā iesniedz līdz 2023.gada 3.oktobra plkst. 09.30, Gogoļa ielā 3, Rīgā, LV-1547, Latvijā, 1.stāvā, 100.kabinetā (VAS „Latvijas dzelzceļš” Kancelejā). Piedāvājumu iesniedz personīgi, ar kurjera starpniecību vai ierakstītā vēstulē.”.

1. 
2. Izteikt iepirkuma nolikuma 1.4.2.punktu šādā redakcijā:
„1.4.2. piedāvājumu sarunu procedūrā atver 2023.gada 3.oktobrī, plkst. 10.00, Gogoļa ielā 3, Rīgā, LV-1547, Latvijā, 3.stāvā, 344.kabinetā (VAS „Latvijas dzelzceļš” Iepirkumu birojā);”.

2. 
3. Izteikt iepirkuma nolikuma 1.6.1.punktu šādā redakcijā:
„1.6.1. papīra formātā slēgtā (aizlīmētā) iepakojumā (aploksnē), kurā ievieto piedāvājuma oriģināla un kopiju eksemplārus, uz tā norāda: „Piedāvājums sarunu procedūrai ar publikāciju „Dabasgāzes piegāde „Latvijas dzelzceļš” koncerna vajadzībām””. Neatvērt līdz 2023.gada 3.oktobra plkst. 10.00.” un adresē: VAS „Latvijas dzelzceļš” Iepirkumu birojam, Gogoļa ielā 3, Rīgā, LV-1547, Latvijā. Uz piedāvājuma aploksnes norāda arī pretendenta nosaukumu, adresi, tālruņa numuru un e-pasta adresi;”.

4. Izteikt iepirkuma nolikuma 5.pielikuma „Līguma projekts” 5.3.6.punktu šādā redakcijā: 
[bookmark: _Hlk51582981]„5.3.6. Lietotājs Līguma ietvaros nav saistīts ar konkrētu dabasgāzes apjomu un pērk dabasgāzi pēc nepieciešamības. Līdz ar to Gazifikācijas objektu saraksts var tikt mainīts (t.i. papildināts vai samazināts) atbilstoši Lietotāja nepieciešamībai. Lietotājs rakstveidā informē Tirgotāju vismaz 21 (divdesmit vienu) dienu pirms attiecīgā kalendārā mēneša beigām, ja Lietotājs vēlas izslēgt no Līguma dabasgāzi patērējošo objektu vai vēlas pirkt dabasgāzi citā objektā, kas nav norādīts Līgumā, ievērojot to, ka Līguma 3.1.punktā noteiktā cena, Līguma kopējā maksimālā summa un Līguma termiņš paliek nemainīgs. Šādā gadījumā atsevišķa Līdzēju rakstiska vienošanās par objekta izslēgšanu vai iekļaušanu Līgumā pēc tam, kad Tirgotājs ir saņēmis Lietotāja paziņojumu, nav nepieciešama, taču var tikt noslēgta, ja kāds no Līdzējiem to pieprasa. Attiecības ar sistēmas operatoru Lietotājs risina atsevišķi.”.

5. Izteikt iepirkuma nolikuma 5.pielikuma „Līguma projekts” 6.1.punktu šādā redakcijā:
„6.1. Rēķina apmaksas kavējuma gadījumā Tirgotājam ir tiesības pieprasīt no Lietotāja samaksāt nokavējuma procentus 0,15% (nulle komats piecpadsmit procenti) apmērā no nesamaksātās rēķina summas par katru kavējuma dienu.”.

6. Izteikt iepirkuma nolikuma 5.pielikuma „Līguma projekts” 6.2.punktu šādā redakcijā:
„6.2. Dabasgāzes pārdošanas kavējuma gadījumā Tirgotāja vainas dēļ, Lietotājam ir tiesības pieprasīt no Tirgotāja samaksāt nokavējuma procentus 0,15% (nulle komats piecpadsmit procenti) apmērā no savlaicīgi nepārdotās dabasgāzes vērtības par katru nokavēto dienu.”.

