

APSTIPRINĀTS:
ar iepirkuma komisijas 2021.gada 27.septembra 
sēdes protokolu Nr.2



VAS „Latvijas dzelzceļš”
sarunu procedūras ar publikāciju
„Automatizēta tvaika katla apkures sistēmas projektēšana un uzstādīšana
 SIA „LDZ ritošā sastāva serviss” vajadzībām”
(turpmāk – sarunu procedūra)

Grozījumi Nr.1

1. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.4.1.punktu šādā redakcijā: 
„1.4.1. piedāvājumu sarunu procedūrai iesniedz līdz 2021.gada 5.oktobra, plkst. 09.30, Latvijā, Rīgā, Gogoļa ielā 3, 1.stāvā, 100.kabinetā (VAS „Latvijas dzelzceļš” Kancelejā). Piedāvājumu iesniedz personīgi, ar kurjera starpniecību vai ierakstītā vēstulē;”.

2. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.4.2.punktu šādā redakcijā: 
„1.4.2. piedāvājumu sarunu procedūrai atver 2021.gada 5.oktobrī, plkst.10.00, Latvijā, Rīgā, Gogoļa ielā 3, 3.stāvā, 341.kabinetā;”.

3. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.7.1.punktu šādā redakcijā: 
„1.7.1. piedāvājumu iesniedz slēgtā (aizlīmētā) iepakojumā (aploksnē), kurā ievieto piedāvājuma oriģināla un kopijas eksemplāru, uz tā norāda:
„Piedāvājums sarunu procedūrai ar publikāciju „Automatizēta tvaika katla apkures sistēmas projektēšana un uzstādīšana SIA „LDZ ritošā sastāva serviss” vajadzībām”. Neatvērt līdz 2021.gada 5.oktobrim, plkst.10.00”;
un adresē: VAS „Latvijas dzelzceļš” Iepirkumu birojam, Gogoļa ielā 3, Rīgā, Latvijā, LV-1547.
Uz piedāvājuma iepakojuma (aploksnes) norāda arī pretendenta nosaukumu, adresi un tālruņa numuru;”.

4. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 2.4.1.punktu šādā redakcijā: 
„2.4.1. izpildes termiņš: darbu izpildes pilnā apjomā un nodošanas ekspluatācijā termiņš ir 6 (sešu) kalendāro mēnešu laikā no līguma noslēgšanas brīža;”.

5. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 3.2.8.punktu šādā redakcijā: 
„3.2.8. pretendents darbu izpildei nodrošina sertificētu un pieredzējušu būvdarbu vadītāju, kas ir reģistrēts Latvijas Republikas Būvniecības informācijas sistēmas Būvspeciālistu reģistrā būvdarbu vadīšanas jomā, kā arī sertificētu būvspeciālistu siltumapgādes, ventilācijas un gaisa kondicionēšanas sistēmu projektēšanā;”.

6. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.pielikuma „Pieteikums dalībai sarunu procedūrā ar publikāciju” 5.punktu šādā redakcijā: 
„5. garantē darbu izpildi pilnā apjomā un nodošanu ekspluatācijā 6 (sešu) kalendāro mēnešu laikā no līguma noslēgšanas brīža atbilstoši Darbu uzdevumam (nolikuma 3.pielikums);”.

7. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 8.pielikuma „Līguma projekts” 4.13.punktu šādā redakcijā: 
„4.13. Uzņēmējs pilnā apmērā izpilda un nodod ekspluatācijā pasūtītājam darbus 6 (sešu) kalendāro mēnešu laikā no Līguma noslēgšanas brīža, ko puses savstarpēji apliecina, parakstot darbu pieņemšanas – nodošanas aktu (brīvā formā). Darbu pieņemšanas-nodošanas akts (Līguma 4.pielikums) tiek parakstīts tikai tad, kad ar Būvvaldes lēmumu objekts pieņemts ekspluatācijā”.

