APSTIPRINĀTS:
ar iepirkuma komisijas 2021.gada 2.decembra 
sēdes protokolu Nr.2


VAS „Latvijas dzelzceļš”
sarunu procedūras ar publikāciju
„Vilces pakalpojums Latvijas pierobežas iecirkņos
 līdz pieņemšanas/nodošanas dzelzceļa stacijām”
(turpmāk – sarunu procedūra)

Grozījumi Nr.1


1. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.4.1.apakšpunktu šādā redakcijā:
„1.4.1. piedāvājumu sarunu procedūrā iesniedz līdz 2021.gada 8.decembra plkst. 09.30, Gogoļa ielā 3, Rīgā, LV-1547, Latvijā, 1.stāvā, 100.kabinetā (VAS „Latvijas dzelzceļš” Kancelejā). Piedāvājumu iesniedz personīgi, ar kurjera starpniecību vai ierakstītā vēstulē;”.

1. 
2. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.4.2.apakšpunktu šādā redakcijā:
[bookmark: _Hlk67051685]„1.4.2. piedāvājumu sarunu procedūrā atver 2021.gada 8.decembrī, plkst. 10.00, Gogoļa ielā 3, Rīgā, LV-1547, Latvijā (VAS „Latvijas dzelzceļš” Iepirkumu birojā);”.

1. 
2. 
3. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.7.1. apakšpunktu šādā redakcijā:
[bookmark: _Ref104800850][bookmark: _Ref160424148]„1.7.1. piedāvājumu iesniedz aizlīmētā aploksnē, uz kuras norāda: „Piedāvājums sarunu procedūrai ar publikāciju „Vilces pakalpojums Latvijas pierobežas iecirkņos līdz pieņemšanas/nodošanas dzelzceļa stacijām”. Neatvērt līdz 2021.gada 8.decembra plkst. 10.00” un adresē: VAS „Latvijas dzelzceļš” Iepirkumu birojam, Gogoļa ielā 3, Rīgā, Latvijā, LV-1547. Uz piedāvājuma aploksnes norāda arī pretendenta nosaukumu, adresi un tālruņa numuru;”.

4. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 2.pielikuma „Pieteikums dalībai sarunu procedūrā ar publikāciju” 4.punktu šādā redakcijā: 
	„4. apzinās un pieņem, ka norēķini ar pretendentu (izpildītāju) par sarunu procedūras priekšmetā minētā pakalpojuma izpildi tiek veikti reizi mēnesī līdz tekošā mēneša 20.datumam par iepriekšējā kalendārā mēneša atskaites periodu, pamatojoties uz „Detalizēta kārtība, kādā tiek nodrošināta vagonu uzskaite un pārrobežu pārvadājumi Latvijas teritorijā pierobežas iecirkņos līdz pieņemšanas/nodošanas stacijām” (apstiprināta ar VAS „Latvijas dzelzceļš” 2021.gada 5.jūlija lēmumu Nr.VL – 34/246) noteikumiem un VAS „Latvijas dzelzceļš” izsniegto elektroniski sagatavotu rēķinu, ievērojot Latvijas Republikas tiesību aktu noteikumus attiecībā uz rēķinu elektronisku sagatavošanu, nosūtīšanu, saņemšanu un saglabāšanu;”.

3. 
4. 
5. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 6.pielikuma „Līguma projekts” 3.1.6.apakšpunktu šādā redakcijā: 
[bookmark: _Hlk89339102]„3.1.6. informēt LDZ un XX (informācija tiks precizēta) par izmaiņām Izpildītāja apakšuzņēmēju – kaimiņvalstu pārvadātāju vilces pakalpojuma sniegšanas noteikumos un kārtībā. Minētās izmaiņas neietekmē Līguma 4.2.punktā  noteikto vilces pakalpojuma maksu;”.

5. 
6. Izslēgt no sarunu procedūras nolikuma 6.pielikuma „Līguma projekts” 4.1.punktu.

