APSTIPRINĀTS:
ar iepirkuma komisijas 2020.gada 24.septembra 
sēdes protokolu Nr.3

VAS „Latvijas dzelzceļš” 
sarunu procedūras ar publikāciju
„Dabasgāzes piegāde „Latvijas dzelzceļš” koncerna vajadzībām”
(turpmāk – sarunu procedūra)

Grozījumi Nr.2

1. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.4.1.apakšpunktu šādā redakcijā: 
	„1.4.1. piedāvājumu sarunu procedūrā iesniedz līdz 2020.gada 5.oktobra plkst. 09.30, Gogoļa ielā 3, Rīgā, LV-1547, Latvijā, 1.stāvā, 130.kabinetā (VAS „Latvijas dzelzceļš” Kancelejā). Piedāvājumu iesniedz personīgi, ar kurjera starpniecību vai ierakstītā vēstulē;”.

1. 
2. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.4.2.apakšpunktu šādā redakcijā: 
	„1.4.2. piedāvājumu sarunu procedūrā atver 2020.gada 5.oktobrī, plkst. 10.10, Gogoļa ielā 3, Rīgā, LV-1547, Latvijā, 3.stāvā, 339.kabinetā (VAS „Latvijas dzelzceļš” Iepirkumu birojā);”.

1. 
2. 
3. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.7.1.apakšpunktu šādā redakcijā: 
[bookmark: _GoBack]	„1.7.1. piedāvājumu iesniedz aizlīmētā aploksnē, uz tās norādot: „Piedāvājums sarunu procedūrai ar publikāciju „Dabasgāzes piegāde „Latvijas dzelzceļš” koncerna vajadzībām””. Neatvērt līdz 2020.gada 5.oktobra plkst. 10.10.” un adresē: VAS „Latvijas dzelzceļš” Iepirkumu birojam, Gogoļa ielā 3, Rīgā, LV-1547, Latvijā. Uz piedāvājuma aploksnes norāda arī pretendenta nosaukumu, adresi un tālruņa numuru;”.

4. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 2.pielikuma „Pieteikums dalībai sarunu procedūrā ar publikāciju” 3.punktu šādā redakcijā: 
„3. apliecina, ka iesniegs pasūtītājam rēķinu par iepriekšējā mēnesī patērēto dabasgāzi attiecīgajos gazificētajos objektos līdz attiecīgā mēneša sekojošā mēneša 10.datumam;”.

5. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 5.pielikuma „Līguma projekts” 4.6.punktu šādā redakcijā: 
	„4.6. Tirgotājs iesniedz Lietotājam rēķinu par iepriekšējā mēnesī patērēto dabasgāzi attiecīgajos Gazificētajos objektos līdz attiecīgajam mēnesim sekojošā mēneša 10.datumam.”.
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6. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 5.pielikuma „Līguma projekts” 5.3.2.apakšpunktu šādā redakcijā: 
	„5.3.2. nekavējoties sazināties un rakstveidā informēt Tirgotāju, ja līdz kārtējā mēneša 10.datumam nav saņemts rēķins par iepriekšējā mēnesī saņemto dabasgāzi un sistēmas pakalpojumiem;”.
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