APSTIPRINĀTS:
ar iepirkuma komisijas 2020.gada 29.jūlija 
sēdes protokolu Nr.7



VAS „Latvijas dzelzceļš” 
sarunu procedūras ar publikāciju
„Lokomotīvju videonovērošanas sistēmu (LVNS) piegāde un uzstādīšana
 SIA „LDZ CARGO” vajadzībām”
(turpmāk – sarunu procedūra)

Grozījumi Nr.3

1. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 3.pielikuma „Tehniskā specifikācija” sadaļu: Integrācija šādā redakcijā:
    „
	Integrācija
	a) Programmnodrošinājuma risinājumam jāatbilst Latvijas Republikas ministru kabineta 2015.gada 28.jūlija noteikumiem Nr.442 „Kārtība, kādā tiek nodrošināta informācijas un komunikācijas tehnoloģiju sistēmu atbilstība minimālajām drošības prasībām”. Programmnodrošinājuma prasības ir aprakstītas Tehniskās specifikācijas sadaļā: „Programmnodrošinājums” un Tehniskās specifikācijas Pielikumā Nr.2.
b) Visu programatūru nepieciešams integrēt LDZ IT infrastruktūrā.
c) Kameru skatā obligāti jāattēlo lokomotīvju ātrumu un parametru, vai dīzeļdzinējs ir ieslēgts.
	”.



2. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 3.pielikuma „Tehniskā specifikācija” sadaļas: Ieviešanas darba grafiks un realizācija  c) punkta 4.apakšpunktu šādā redakcijā:

„4. Aktualizēta un iesniegta sistēmas dokumentācija (Sistēmas standarta dokumentācija, sistēmas lietotāju dokumentācija, sistēmas administratoru instrukcija, konfigurācijas apraksti, testēšanas plāns, sistēmas arhitektūras apraksts, datubāžu tabulu apraksts, u.c.). Prasība attiecas arī uz garantijas pakalpojuma periodā veikto defektu un labojumu piegādēm.”.

3. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 3.pielikuma „Tehniskā specifikācija” Pielikuma Nr.2 11.punktu šādā redakcijā:

[bookmark: _Hlk46837257][bookmark: _GoBack]„11. Piedāvātā programmnodrošinājuma platformai (gan operētājsistēmai, gan datu bāzes vadības sistēmai) vēlams būt veidotai izmantojot Microsoft Corporation, vai atvērtā koda tehnoloģijās, kurām ir pieejams tehniskais atbalsts.”.

4. Papildināt sarunu procedūras nolikuma 2.pielikuma „Pieteikums dalībai sarunu procedūrā ar publikāciju” FINANŠU PIEDĀVĀJUMA sadaļu: Piedāvājuma kopējā summa EUR (bez PVN) ar papildus apakšatsauci šādā redakcijā:

„****Piedāvājuma kopējā summā jābūt iekļautām arī izmaksām saistībā ar integrējamo programmatūru, kas ietver neierobežota termiņa licences, kurām nav nepaciešams veikt ikgadēju licenču atjaunošanas maksu.”.
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5. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.4.1.punktu šādā redakcijā: 
„1.4.1. piedāvājumu sarunu procedūrai iesniedz līdz 2020.gada 14.augustam, plkst. 09.30, Latvijā, Rīgā, Gogoļa ielā 3, 1.stāvā, 103.telpā (VAS „Latvijas dzelzceļš” Kancelejā). Piedāvājumu iesniedz personīgi, ar kurjera starpniecību vai ierakstītā vēstulē;”.

6. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.4.2.punktu šādā redakcijā: 
„1.4.2. piedāvājumu sarunu procedūrai atver 2020.gada 14.augustā, plkst. 10.00, Latvijā, Rīgā, Gogoļa ielā 3, 3.stāvā, 339.kabinetā;”.

7. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.7.1.punktu šādā redakcijā: 
„1.7.1. piedāvājumu iesniedz slēgtā (aizlīmētā) iepakojumā (aploksnē), kurā ievieto piedāvājuma oriģināla un kopijas eksemplāru, uz tā norāda: „Piedāvājums sarunu procedūrai ar publikāciju „Lokomotīvju videonovērošanas sistēmu (LVNS) piegāde un uzstādīšana SIA „LDZ CARGO” vajadzībām”. Neatvērt līdz 2020.gada 14.augustam, plkst. 10.00” un adresē: VAS „Latvijas dzelzceļš” Iepirkumu birojam, Gogoļa ielā 3, Rīgā, Latvijā, LV-1547. Uz piedāvājuma iepakojuma (aploksnes) norāda arī pretendenta nosaukumu, adresi un tālruņa numuru;”.



