APSTIPRINĀTS:
ar VAS „Latvijas dzelzceļš” 
iepirkuma komisijas 
2017.gada 2. augusta sēdes protokolu


sarunu procedūras ar publikāciju 
„ Latvijas dzelzceļa vēstures muzeja ēkas pārbūves un teritorijas attīstības projekts”
 
nolikuma

GROZĪJUMI Nr.1



1. Izteikt nolikuma 1.4.1.punktu šādā redakcijā:

“1.4.1. Piedāvājumu (nolikuma 1.6.1. punkts) sarunu procedūrā iesniedz līdz 2017.gada 29.septembrim plkst. 09.45, Gogoļa ielā 3, Rīgā, LV-1547, Latvijā, 3.stāvā, 344.kabinetā (VAS „Latvijas dzelzceļš” Iepirkumu birojā). Piedāvājumu iesniedz personīgi, ar kurjera starpniecību vai ierakstītā vēstulē;
”.

2. Izteikt nolikuma 1.4.2.punktu šādā redakcijā:

“1.4.2. piedāvājuma daļas – metus un to aprakstus (nolikuma 1.6.1.1., 1.9. punkts) sarunu procedūrā to iesniegšanas secībā un nosaucot norādīto devīzi atver 2017.gada 29.septembrī plkst.10.00, Gogoļa ielā 3, Rīgā, LV-1547, Latvijā, 3.stāvā, 344.kabinetā”


3. Izteikt nolikuma 1.6.1.1.punktu šādā redakcijā:
[bookmark: _GoBack]“1.6.1.1. mets un tā apraksts (nolikuma 1.9.punkts). Metu un tā aprakstu ievieto atsevišķā aizlīmētā, aploksnē / iepakojumā uz kura norāda pretendenta izvēlēto devīzi un „Mets sarunu procedūrā ar publikāciju „ Latvijas dzelzceļa vēstures muzeja ēkas pārbūves un teritorijas attīstības projekts”. Neatvērt līdz 2017.gada 29.septembrī plkst.10.00” un adresē: VAS „Latvijas dzelzceļš” Iepirkumu birojam, Gogoļa ielā 3, Rīgā, Latvijā, LV-1547. Lai nodrošinātu pretendenta anonimitāti, uz aploksnes / iepakojuma nedrīkst norādīt nekādas ziņas, kas jebkāda veidā identificēt pretendentu”


