






APSTIPRINĀTS:
ar iepirkuma komisijas 2023. gada 08. jūnija
2. sēdes protokolu 

[bookmark: _Hlk70322056]SIA “LDZ ritošā sastāva serviss” organizētās sarunu procedūras ar publikāciju
“Kravas vagonu slāpētājaparātu demontāžas, montāžas preses un noņemšanas ierīču piegāde”, identifikācijas Nr. RSSI-9.2./15/2023

Grozījums Nr. 1


1. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.4.1. punktu šādā redakcijā:
“1.4.1. piedāvājumu sarunu procedūrai iesniedz līdz 2023. gada 20. jūnijam, plkst. 09.30, Latvijā, SIA “LDZ ritošā sastāva serviss”, Turgeņeva ielā 21, 5. stāvā, Rīgā, Latvijā, LV-1050. Piedāvājumu iesniedz personīgi, ar kurjera starpniecību vai ierakstītā vēstulē. Pasūtītājs pieņem arī ar drošu elektronisku parakstu sagatavotu piedāvājumu, kas iesūtīts e-pastā, taču pretendentam jāapzinās, ka šādā veidā netiek nodrošināta piedāvājuma satura neredzamība (konfidencialitāte), jo teksts var būt redzams uzreiz pēc atsūtīšanas. Pasūtītāja e-pasta sistēma nespēj nodrošināt to, ka piedāvājums tiktu atvērts tikai pēc piedāvājumā norādītā piedāvājumu iesniegšanas laika. Ja pretendentam elektroniska piedāvājumu iesniegšana ir ērtāka un tas apzinās visus riskus, kādi eksistē pie piedāvājuma iesniegšanas elektroniskā veidā, piedāvājumu var iesniegt bez datu aizsardzības ar paroli. Piedāvājumu jānoformē atbilstoši nolikuma prasībām, tas jāparaksta ar drošu elektronisko parakstu un jānosūta uz nolikuma 1.3. punktā norādītās  pasūtītāja kontaktpersonas e-pasta adresi. Ja pretendents piedāvājuma datu aizsardzībai izmantojis piedāvājuma aizsardzību ar paroli, pretendentam ne vēlāk kā 10 (desmit) minūtes pēc nolikuma 1.7.1. punktā minētā laika uz nolikuma 1.3. punktā norādīto e-pasta adresi jānosūta elektroniskā atslēga ar paroli aizsargātā dokumenta atvēršanai.” 

2. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.4.2. punktu šādā redakcijā:
“1.4.2. piedāvājumu sarunu procedūrai atver 2023. gada 20. jūnijā, plkst. 10.00, Latvijā, Rīgā, Turgeņeva ielā 21, 5. stāvā;”

3. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.7.1. punktu šādā redakcijā:
“1.7.1. piedāvājumu iesniedz slēgtā (aizlīmētā) iepakojumā (aploksnē), kurā ievieto piedāvājuma oriģināla un kopijas eksemplāru, uz tā norāda: “Piedāvājums sarunu procedūrai ar publikāciju “Kravas vagonu slāpētājaparātu demontāžas, montāžas preses un noņemšanas ierīču piegāde”. Neatvērt līdz 2023. gada 20. jūnijam plkst. 10.00” un adresē: SIA “LDZ ritošā sastāva serviss”, Turgeņeva ielā 21, 5. stāvā, Rīgā, Latvijā, LV-1050. Uz piedāvājuma iepakojuma (aploksnes) norāda arī pretendenta nosaukumu, adresi un tālruņa numuru  vai piedāvājumu iesniedz elektroniskā formātā, parakstītu ar drošu elektronisko parakstu, nosūtot uz nolikuma 1.3. punktā norādītās pasūtītāja kontaktpersonas e-pasta adresi.”
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