APSTIPRINĀTS:
ar iepirkuma komisijas 2021. gada 10. novembra 
sēdes protokolu Nr.2

VAS “Latvijas dzelzceļš” organizētā
sarunu procedūra ar publikāciju
„Tehniskās gāzes iegāde SIA "LDZ ritošā
sastāva serviss" vajadzībām”

GROZĪJUMI NR.1


Sarunu procedūras ar publikāciju “Tehniskās gāzes iegāde SIA "LDZ ritošā sastāva serviss" vajadzībām” (turpmāk – sarunu procedūra) nolikumā veikt šādus grozījumus:

1. [bookmark: _Hlk81908455]Izteikt sarunu procedūras nolikuma 2.5.4. punktu šādā redakcijā:

[bookmark: _Hlk81908493]“2.5.4. preču piegāde: Pārdevējs piegādā Pircējam Preci pa daļām atsevišķās Preču partijās pēc atsevišķiem Pircēja rakstiskiem pieteikumiem 3 (trīs) darba dienu laikā pēc Pircēja rakstveida pieprasījuma iesniegšanas dienas, neatkarīgi no pieprasīto Preču daudzuma”.

2. [bookmark: _Hlk87435485]Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1. pielikuma 3. punktu šādā redakcijā:

[bookmark: _Hlk87435529]“3. Paredzamais preces piegādes termiņš: 3 (trīs) darba dienu laikā pēc pasūtītāja rakstveida pieprasījuma iesniegšanas dienas, neatkarīgi no pieprasīto preču daudzuma”.

3. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 1. pielikuma 6. punktu šādā redakcijā:
“**6. Pārdevējam ir jānodrošina gāzes reduktoru, kas atbilst Latvijas Republikas normatīvajos aktos noteiktām prasībām piegāde, uzstādīšana (bojātā nomaiņa), lai nodrošinātu pārdevēja iznomātā inventāra pieslēgumu pircēja darba vietām visa līguma darbības laikā (gāzes reduktoru izmaksas ir jāiekļauj finanšu piedāvājumā), šādā apjomā:”

4. Izteikt sarunu procedūras nolikuma 7. pielikuma 4.1. punktu šādā redakcijā:

“4.1. Pārdevējs piegādā pircējam preci pa daļām atsevišķās preču partijās pēc atsevišķiem pircēja rakstiskiem pieteikumiem (pieteikuma veidlapa līguma 4. pielikumā). Konkrētās preču partijas piegādes termiņš ir 3 (trīs) darba dienas no pircēja rakstveida pieteikuma iesniegšanas dienas, neatkarīgi no pieprasīto preču daudzuma (izņemot gadījumus, ja ražotājs  garantijas vēstulē ir norādījis, ka produktu izgatavošanai nepieciešams garāks termiņš)”.
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