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“Rīgas dzelzceļa mezgla posma Sarkandaugava – Mangaļi – Ziemeļblāzma modernizācija: būvniecība”
(iepirkuma identifikācijas Nr. LDZ 2017/5-IB/6.2.1.2/16/I/001/01-02)
Kandidātu atlases nolikuma

Grozījumi Nr.3

	Nr.
	Nolikuma esošā redakcija
	Nolikuma grozītā redakcija

	1.
	Kandidātam ir jābūt pieredzei projektos, kas ir pabeigti pēdējo piecu gadu laikā līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai (no 2012.gada līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai), kurā kandidāts vai piegādātāju apvienības/personālsabiedrības dalībnieki (ja kandidāts ir piegādātāju apvienība vai personālsabiedrība) bija ģenerāluzņēmējs vai piegādātāju apvienības dalībnieks, vai apakšuzņēmējs, kurš pilnībā veicis norādītos darbus prasībā norādītajā apjomā, ieskaitot darbu vadību, darbi veikti saskaņā ar līgumu, kurš paredz gan projektēšanas, gan būvdarbu veikšanu viena līguma ietvaros (izņemot pieredzi 6. un 7.punktā, kuru var pierādīt ar atsevišķiem līgumiem), līguma izpildes uzraudzību uzraudzījusi trešā persona/puse un pieredze kopumā atbilst visiem šī punkta zemāk norādītajos apakšpunktos noteiktajiem apjomiem (katrai prasībai jāatbilst veiktajiem darbiem, kuri nodoti ekspluatācijā vai pieņemti ar aktu):
	Kandidātam (prasību var izpildīt viens no personu apvienības vai personālsabiedrības dalībniekiem)  ir jābūt pieredzei projektos, kas ir pabeigti pēdējo piecu gadu laikā līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai (no 2012.gada līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai), kurā kandidāts vai piegādātāju apvienības/personālsabiedrības dalībnieki (ja kandidāts ir piegādātāju apvienība vai personālsabiedrība) bija ģenerāluzņēmējs vai piegādātāju apvienības dalībnieks, vai apakšuzņēmējs, kurš pilnībā veicis norādītos darbus prasībā norādītajā apjomā, ieskaitot darbu vadību, darbi veikti saskaņā ar līgumu, kurš paredz gan projektēšanas, gan būvdarbu veikšanu viena līguma ietvaros (izņemot pieredzi 6. un 7.punktā, kuru var pierādīt ar atsevišķiem līgumiem), līguma izpildes uzraudzību uzraudzījusi trešā persona/puse un pieredze kopumā atbilst visiem šī punkta zemāk norādītajos apakšpunktos noteiktajiem apjomiem (katrai prasībai jāatbilst veiktajiem darbiem, kuri nodoti ekspluatācijā vai pieņemti ar aktu):

	2.
	Kandidāta vadošie sertificētie projektētāji:
Kandidāta projektēšanas speciālistiem ir spēkā esoši Latvijas Republikā vai speciālista reģistrācijas/dzīvesvietas valsts, ja attiecīgās valsts tiesību akti paredz profesionālo reģistrāciju, kompetentas iestādes izsniegts spēkā esošs sertifikāts attiecīgajā specialitātē. Projektēšanas darbiem, uz kuriem savas pieredzes apliecināšanai atsaucas projektētāji, ir jābūt pabeigtiem, ko apliecina  apstiprināts būvprojekts vai ekspluatācijā nodots objekts.
	Kandidāta vadošie sertificētie projektētāji:
Kandidāta projektēšanas speciālistiem ir spēkā esoši Latvijas Republikā vai speciālista reģistrācijas/dzīvesvietas valsts, ja attiecīgās valsts tiesību akti paredz profesionālo reģistrāciju, kompetentas iestādes izsniegts spēkā esošs sertifikāts attiecīgajā specialitātē. Projektēšanas darbiem, uz kuriem savas pieredzes apliecināšanai atsaucas projektētāji (izņemot būvprojekta vadītāju), ir jābūt pabeigtiem, ko apliecina  apstiprināts būvprojekts vai ekspluatācijā nodots objekts.

	3.
	Kandidāta vadošie sertificētie būvdarbu vadītāji
Kandidāta vadošajiem būvdarbu vadītājiem ir spēkā esoši Latvijas Republikā vai speciālista reģistrācijas/dzīvesvietas valsts, ja attiecīgās valsts tiesību akti paredz profesionālo reģistrāciju, kompetentas iestādes izsniegts spēkā esošs sertifikāts attiecīgajā specialitātē. Būvdarbiem, uz kuriem savas pieredzes apliecināšanai atsaucas būvdarbu vadītāji, ir jābūt nodotiem ekspluatācijā vai nodotiem Pasūtītājam ar aktu.

	Kandidāta vadošie sertificētie būvdarbu vadītāji
Kandidāta vadošajiem būvdarbu vadītājiem ir spēkā esoši Latvijas Republikā vai speciālista reģistrācijas/dzīvesvietas valsts, ja attiecīgās valsts tiesību akti paredz profesionālo reģistrāciju, kompetentas iestādes izsniegts spēkā esošs sertifikāts attiecīgajā specialitātē. Būvdarbiem, uz kuriem savas pieredzes apliecināšanai atsaucas būvdarbu vadītāji (izņemot atbildīgo būvdarbu vadītāju, kura realizētajam sliežu ceļu būvdarbu projektam ir jābūt nodotam ekspluatācijā), ir jābūt nodotiem ekspluatācijā vai nodotiem Pasūtītājam ar aktu.




