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VAS “Latvijas dzelzceļš” organizētās sarunu procedūras ar publikāciju
“Kancelejas preču un biroja papīra piegāde SIA "LDz Cargo" vajadzībām”

 (nolikums publicēts  09.08.2021. tīmekļa vietnē www.ldz.lv)

GROZĪJUMI NR.1


Sarunu procedūras ar publikāciju “Kancelejas preču un biroja papīra piegāde SIA "LDz Cargo" vajadzībām” (turpmāk – sarunu procedūra) nolikumā (nolikums publicēts tīmekļa vietnē www.ldz.lv) komisija veikusi šādu grozījumu:

1. sarunu procedūras nolikuma 1.10.2.punktā precizēt norādīto atsauci uz konta numuru, izsakot to šādā redakcijā:

“Piedāvājuma nodrošinājumu pretendents iesniedz kā kredītiestādes (Eiropas Savienības vai Eiropas Ekonomikas zonas dalībvalstī reģistrēta kredītiestāde, tās filiāle vai ārvalsts kredītiestādes filiāle) izsniegtu garantiju vai  kā pretendenta naudas summas iemaksu pircēja (SIA “LDz Cargo”) bankas kontā (konta Nr. skatīt nolikuma 1.2.2. punktā).”;

1. sarunu procedūras nolikuma 1.10.5.punktā precizēt norādīto nodrošinājuma saņēmēju, izsakot to šādā redakcijā:
“
Piedāvājuma nodrošinājums garantē, ka nodrošinājuma devējs izmaksā pircējam (pēc pasūtītāja pirmā rakstiskā pieprasījuma, neprasot papildus pamatojumu savai prasībai) vai pircējs ietur pretendenta iemaksāto piedāvājuma nodrošinājuma summu, ja:”;

1. sarunu procedūras nolikuma 3.2.5.punktā 1.teikumu grozīt un izteikt šādā redakcijā:

“Pretendentam uz piedāvājumu atvēršanas dienu ir neizpildītas saistības pret pasūtītāju un/vai pircēju, kas izriet no pasūtītāja un pretendenta iepriekš noslēgta līguma, un puses nav vienojušās par saistību izpildes pagarināšanu”;

1. sarunu procedūras nolikuma 4.1.2.punkta tabulā kritērija K1 vērtību “60” aizstāt ar “70”;

1. sarunu procedūras nolikuma 4.1.2.punkta tabulā kritērija K2 vērtību “40” aizstāt ar “30”.

1. sarunu procedūras nolikuma 1.pielikumā “Tehniskā specifikācija” izslēgt 4.grupas 1.pozīciju (numerācija netiek mainīta).
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