APSTIPRINĀTS
ar VAS “Latvijas dzelzceļš” iepirkuma komisijas
2021.gada 30.aprīļa 3. sēdes protokolu

Sarunu procedūrā ar publikāciju “Elektropārvades 0,4 kV līniju modernizācija Daugavpilī”

GROZĪJUMI NR.1


Sarunu procedūras ar publikāciju “Elektropārvades 0,4 kV līniju modernizācija Daugavpilī” (turpmāk – sarunu procedūra) nolikuma (nolikums publicēts tīmekļa vietnē www.ldz.lv) dokumentos tiek veikti šādi grozījumi:

1. sarunu procedūras nolikuma 1.5.1..punktā 1.teikumu izteikt šādā redakcijā:
[bookmark: _Hlk64384198]“Piedāvājumu sarunu procedūrai jāiesniedz līdz 2021.gada 7.maijam plkst.9:30 Rīgā, Gogoļa ielā 3, 1.stāvā, 130.kabinetā (VAS “Latvijas dzelzceļš” kancelejā).”;

2. izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.5.2.punktu šādā redakcijā:
“Komisija iesniegtos piedāvājumus atver tūlīt pēc piedāvājumu iesniegšanas termiņa beigām 2021.gada 7.maijā plkst. 10:00.”;

3. izteikt sarunu procedūras nolikuma 1.6.1.1.punktu šādā redakcijā:
[bookmark: _Hlk64384409]“1.6.1.1. atzīme: “Piedāvājums sarunu procedūrai ar publikāciju “Elektropārvades 0,4 kV līniju modernizācija Daugavpilī”. Neatvērt līdz 2021.gada 7.maijam plkst. 10:00”.”;

4. [bookmark: _GoBack]* sarunu procedūras nolikuma 1.pielikuma “Tehniskais uzdevums” 3.pielikums  “Elektroenerģijas objektu adrešu saraksts papildināts ar vienu abonentu atbilstoši  “Esošās elektroapgādes shēmai” (1.pielikums sarunu procedūras nolikuma 1.pielikumam “Tehniskais uzdevums”).

Piezīme:
* skaidrojuma 4.punktā norādītā tehniskā dokumentācija – sarunu procedūras nolikuma 1.pielikuma “Tehniskais uzdevums” pielikumi, satur komercnoslēpumu saskaņā ar sarunu procedūras nolikumā noteikto, tādēļ informācija par grozījumiem noformēta apraksta veidā.

