





UZAICINĀJUMS KOMERCPIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

VAS “Latvijas dzelzceļš” veic tirgus izpēti “Automašīnas MB Axor 1828, 2005.gada izlaidums, hidrauliskā manipulatora ATLAS  “85. 2 - A 2” radio tālvadības iekārtas remonts ar rezerves daļu maiņu” (turpmāk – tirgus izpēte), tādēļ lūdzam Jūs ieinteresētības gadījumā iesniegt savu komercpiedāvājumu, norādot rezerves daļu cenas, norādot sekojošo informāciju:

Hidromanipulatora ATLAS remonts:
1. Pults ar radio uztvērēju;
2. Hidraulikas bloks ar magnētiskām spolēm; 
3. Celtņa pagriezienu bukse;
4. Nepieciešama programma, lai savienotu jauno pulti ar veco ACM bloku - ACM manager; 
5. Visu nepieciešamo rezerves daļu nomaiņa (aptuveni 80 darba stundas); 
6. Komercpiedāvājumam jāpievieno ražotāja pārstāvniecību apliecinošs dokuments.

Garantijas termiņš: ne mazāk kā 24 mēneši.
Paredzamais līguma izpildes termiņš: ne vēlāk kā 2024.gada decembris.
Samaksas nosacījumi: vēlamais apmaksas termiņš - 60 kalendāra dienu laikā no Iepirkuma (preču/pakalpojumu/darbu) pieņemšanas dokumenta parakstīšanas dienas, bet ne mazāk kā 30 kalendārās dienas.
Komercpiedāvājumu var iesniegt tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Komercpiedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
[bookmark: _Hlk5277445]Komercpiedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem izdevumiem: transportēšana, pārkraušana, administratīvas izmaksas, muitas, atmuitošanas, dabas resursu u.c. nodokļi (izņemot PVN) saskaņā ar Latvijas Republikas tiesību aktiem, apdrošināšana u.c. 
Lūdzam Jūs līdz 2024.gada 24.maijam iesniegt komercpiedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu VAS “Latvijas dzelzceļš” Sliežu ceļu pārvaldei, Torņakalna ielā 16, Rīgā, LV-1004 vai elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: scp@ldz.lv.

Kontaktpersona – 29532830
Šīs tirgus izpētes mērķis ir informācijas iegūšana nepieciešamā pakalpojuma iegādes iespēju apzināšanai un nerada VAS “Latvijas dzelzceļš” pienākumu veikt darījumu par tirgus izpētē noteikto priekšmetu.
Uzaicinājumā minētos personas datus to saņēmējs drīkst apstrādāt tikai saskaņā ar Fizisko personu datu apstrādes likuma prasībām.
