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Paziņojums par organizēto objekta apskati

[bookmark: _Hlk529360709]
Informējam, ka atklāta konkursa “Rīgas dzelzceļa mezgla posma Sarkandaugava – Mangaļi – Ziemeļblāzma modernizācija: būvniecība” (iepirkuma identifikācijas Nr. LDZ 2019/5-IB/6.2.1.2/16/I/001/01-04) (turpmāk – konkurss) ietvaros 2019.gada 27.jūnijā, plkst. 11.00 tiek organizēta konkursa priekšmetā minētā objekta (turpmāk – Objekts) apskate. Pulcēšanās vieta notiks pie Mangaļu dzelzceļa stacijas MRC posteņa ēkas, Vitrupes ielā 4, Rīgā.

Ievērojot iepriekš minēto, lūdzam ieinteresētos piegādātājus līdz 2019.gada 25.jūnija plkst.12.00 iesniegt elektroniski ieinteresēto piegādātāju pārstāvju sarakstu, kuri piedalīsies Objekta apskatē (sarakstā neiekļautajām personām Objekta apskate būs liegta), kā arī interesējošā Objekta konkrētu apskates vietu sarakstu, nosūtot to uz e-pasta adresi: dana.cielena@ldz.lv .

Lai piedalītos objekta apskatē, norādītām personām jāuzrāda personu apliecinošus dokumentus. Personas, kuras nebūs iekļautas pārstāvju sarakstā, vai kurām nebūs personas apliecinošs dokuments, objekta apskatē netiks pielaistas.

Vienlaikus norādām, ka Objekta apskates laikā visiem ieinteresēto piegādātāju pārstāvjiem jābūt ģērbtiem atstarojošā vestē un līdzi jāņem personu apliecinoši dokumenti!





