VAS “Latvijas dzelzceļš”
Atklātā konkursa
[bookmark: _Hlk66781127]“Vienotās informatīvās apziņošanas un videonovērošanas sistēmu ieviešana”
(iepirkuma identifikācijas numurs: LDZ 2021/13-IB)

PAZIŅOJUMS PAR PIEDĀVĀJUMU ATVĒRŠANAS SANĀKSMES ATCELŠANU

Pasūtītājs informē, ka:
1. Piedāvājumu iesniegšana atklātā konkursā.
Saskaņā ar nolikuma 4.1.punktu - Piedāvājumu iesniedz līdz 2021.gada 11.novembra plkst. 10.00 EIS e-konkursu apakšsistēmā.
Pēc noteiktā termiņa iesniegtie dokumenti un ārpus EIS e-konkursu apakšsistēmas piedāvājumi  netiks pieņemti. Iestājoties šajā punktā minētajiem apstākļiem, piedāvājums tiks nosūtīts atpakaļ pretendentam.


2. Piedāvājumu atvēršanas sanāksme ir atcelta līdz nenoteiktam (Iepirkumu uzraudzības biroja lēmuma paziņošanai) laikam un 2021.gada 11.novembrī plkst. 10.00 piedāvājumi netiks atvērti.
(Ņemot vērā, ka Iepirkumu uzraudzības birojā iesniegts iesniegums par atklāta konkursa  “Vienotās informatīvās apziņošanas un videonovērošanas sistēmu ieviešana” (iepirkuma identifikācijas Nr. LDZ 2021/13-IB) nolikumu, pamatojoties uz 2017.gada 28.marta Ministru kabineta noteikumu Nr.187 “Sabiedrisko pakalpojumu sniedzēju iepirkuma procedūru un metu konkursu norises kārtība” 14.punkta noteikto Sabiedrisko pakalpojumu sniedzēju iepirkumu likuma 72. panta septītajā daļā minētajā gadījumā sabiedrisko pakalpojumu sniedzējs pircēja profilā publicē informāciju par piedāvājumu atvēršanas sanāksmes atcelšanu un neatver iesniegtos piedāvājumus...)
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