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	[bookmark: _Hlk112419011]Jautājumi par VAS „Latvijas Dzelzceļš” izsludināto sarunu procedūru ar publikāciju „Vilces apakšstacijai “Zasulauks” 10kV kabeļu elektrolīniju nomaiņa” (ID. Nr. LDZ 2023/24-SPAV):
Jautājums Nr. 1
Lūdzam Pasūtītājam papildināt nolikuma punktu 1.6.2., paredzot tajā nosacījumu, ka pretendents var iesniegt piedāvājumu elektroniski, parakstot to ar drošu elektronisko parakstu un nosūtot to uz nolikumā paredzētās kontaktpersonas e-pastu, papildus, neparedzot obligātu prasību iesniegt piedāvājumu papīra formā.
Gadījumā, ja Pasūtītājs vēlas nodrošināt papildu aizsardzību pret elektroniskā piedāvājuma pāragru atvēršanu, lūdzam paredzēt piedāvājuma šifrēšanas iespēju, kā to, piemēram, savos iepirkumos veiksmīgi izmanto SIA „Rīgas ūdens”. Paraugs:
„Piedāvājuma noformējums gadījumā, ja piedāvājums tiek nosūtīts elektroniski: 
· Piedāvājums jāparaksta ar drošu elektronisko parakstu. 
· Piedāvājums „jānobloķē” ar paroli, lai to nevar atvērt līdz Nolikuma 1.5.1. punktā norādītajam termiņam. Pretendentam ne vēlāk kā 15 (piecpadsmit) minūšu laikā pēc piedāvājuma iesniegšanas termiņa uz Nolikuma 1.3. punktā minēto e-pasta adresi jānosūta derīga parole „nobloķētā” dokumenta atvēršanai.”
Piedāvājuma iesniegšana elektroniski ir kritiski nepieciešama, jo liela daļa piedāvājuma gatavošanā iesaistītās personas strādā attālināti vai arī atrodas ārpus Latvijas (it īpaši skolēnu brīvdienu laikā).
Ņemot vērā to, ka šādi grozījumi ir uzskatāmi par nenozīmīgiem, Pasūtītājam nav jāpagarina piedāvājuma iesniegšanas termiņš.
	Iepirkuma komisija pieņems elektroniski iesniegtu piedāvājumu. Iepirkuma dokumentos grozījumi netiek veikti, bet pretendents ir tiesīgs iesniegt piedāvājumu (visus piedāvājuma dokumentus) elektroniskā formā, parakstot piedāvājuma dokumentus ar drošu elektronisko parakstu.

Šajā gadījumā pretendentam jāapzinās, ka netiek nodrošināta dokumenta satura neredzamība (konfidencialitāte), jo dokumenta teksts ir redzams uzreiz pēc atsūtīšanas. Pasūtītāja dokumentu pārvaldības sistēma nenodrošina, lai elektroniski iesniegtie dokumenti tiktu atvērti tikai  iepirkuma nolikumā noteiktajā laikā.

Elektroniski piedāvājumu var iesniegt, nosūtot iepirkuma nolikumā norādītajai kontaktpersonai uz e-pastu: iveta.dementjeva@ldz.lv.



