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Sarunu procedūrā ar publikāciju “Specializētās RAD sistēmas atjaunošanai nepieciešamā aprīkojuma iegāde”
iepirkuma identifikācijas nr. LDZ 2021/36–IBz”,
 (turpmāk – sarunu procedūra)

SKAIDROJUMS NR.1
Sarunu procedūras iepirkuma komisijas sniegtā atbilde pēc Ieinteresētā piegādātāja jautājuma (saņemts 28.06.2021.):

	Jautājums
	Atbilde

	Iepazīstoties, ar VAS “Latvijas dzelzceļš” sarunu procedūras ar publikāciju “Specializētās RAD sistēmas atjaunošanai nepieciešamā aprīkojuma iegāde”, identifikācijas nr. LDZ 2021/36-IBz tehnisko specifikāciju, Pretendents secina, ka pozīcijā “Sistēmbloks” parametrā “Modelis” ir norādīts “HP EliteDesk 800 G versija vai ekvivalents”. Iepazīstoties ar specifikāciju Pretendents norāda, ka minētajām korpusa tehniskajām prasībām  neatbilst neviens cits modelis, kā minētais modelis specifikācijā. Attiecīgi norādām, ka minot, konkrētu modeli tiek ierobežota konkurence, jo pretendents nespēs sagatavot konkurētspējīgu piedāvājumu ar konkurētspējīgu cenu, jo specifikācijā minētā ražotāja atbalsts būs tikai vienam pretendentam. Lūdzam Pasūtītāju grozīt tehnisko specifikāciju,  izsakot pozīciju “Korpuss” šādā redakcijā “Desktop mini, augstums ne lielāks par 18,2cm, platums ne lielāks par 3.6cm, dziļums ne lielāks par 17,856cm” lai pozīcijā “Sistēmbloks” atbilstu arī citu ražotāju, kā DELL, Lenovo, Fujitsu piedāvātās iekārtas, tā Pasūtītājs palielinās Pretendentu skaitu un būs iespēja izvēlēties saimnieciski izdevīgāko piedāvājumu
	Iepirkuma komisija skaidro, ka tehniskās prasības ir izstrādātas aprīkojumam, kas piemērots vilcienu kustības drošības paaugstināšanas sistēmas RAD darbības nodrošināšanai (sistēmas izstrādātājs: Progress Rail Inspection & Information Systems GmbH).
RAD termināli ir vilcienu kustības drošības paaugstināšanai izstrādātās un ieviestās automātiskās RAD sistēmas sastāvdaļas. Lai nodrošinātu nepārtrauktu, drošu un efektīvu RAD sistēmas darbību, RAD termināla datorizēto darba vietu aprīkojumam jābūt savietojamam ar esošo aprīkojumu, tostarp, jānodrošina specializētās RAD programmatūras darbību. RAD sistēmas izstrādātājs ir testējis sistēmbloka sēriju HP EliteDesk 800 G un atzinis to par saderīgu ar RAD sistēmu.
[bookmark: _GoBack]Nolikuma prasības paredz iespēju piedāvāt ekvivalentu un pretendentam ir tiesības iesniegt piedāvājumu, pierādot, ka tā piedāvājums ir ekvivalents un piemērots. Attiecībā uz minēto, Pasūtītājs vērš uzmanību, ka sarunu procedūras nolikuma 3.3.6. un 4.3.1.8. punktos paredzētas tiesības Pasūtītājam piedāvājumu atlases procedūrā arī testēt jebkuru no piedāvātiem komplektiem, lai minimizētu iespējamos riskus ekspluatācijas laikā. 

Ņemot vērā minēto, Tehniskā specifikācija netiek grozīta.





