APSTIPRINĀTS 
ar iepirkuma komisijas 
2022.gada 1.jūnija 3.sēdes protokolu


„Motoreļļas SAE 15W40 iegāde SIA “LDZ ritošā sastāva serviss” vajadzībām”
(iepirkuma identifikācijas Nr. LDZ 2022/103-SPA) nolikuma
Skaidrojums Nr.2

	Jautājums
	Atbilde

	Vēlos precizēt tehnisku jautājumu attiecībā uz pieprasīto produktu:
Tehniskā specifikācijā ir noteikts, ka:
1. “Motoreļļa SAE 15W40, jāatbilst - MTU 2.1 kategorijai un ECF-3 Caterpillar, ACEA E7, E9, API CK4, CJ4, kategorijām.” 
1. un “Pasūtītājs piedāvājuma atbilstību vērtēs MTU 2.1 kategorijai atbilstoši ražotāja MTU “Noteikumi par ekspluatācijas līdzekļiem”, skat. MTU instrukciju Nr. A001061/40E”.
Produkts, kuru vēlos piedāvāt nav minēts instrukcijas Nr. A001061/40E produktu sarakstā, savukārt ražotājs garantē tā atbilstību MTU 2.1 kategorijai. Ņemot vērā prasību, ka “Motoreļļa SAE 15W40, jāatbilst - MTU 2.1” - vai šāds produkts tiks uzskatīts par atbilstošu?

	Ņemot vērā, ka iepirkuma priekšmetā minētajai motoreļļai (SAE 15W40) pircējam jānodrošina gan CAT 3512 C HD dīzeļdzinēju, gan MTU 16V 4000 R43 dīzeļdzinēju darbību, Tehniskās specifikācijas (nolikuma 2.pielikums) prasības  netiks mainītas.


	Man ir jautājums par sekojošu specifikācijas punktu, kurā Jūs prasiet, lai eļļa būtu reģistrēta API motoreļļu Licenču Direktorijā:
[bookmark: _Hlk79146836]atbilstību API CK4, CJ4, kategorijām atbilstoši informācijai API motoreļļu Licenču Direktorijā (Engine Oil Licensing and Certification Dyrectory (EOLCS Directory of Licensees) (skat. tīmekļvietni https://engineoil.api.org/Directory/EolcsSearch).
Par cik tirgojam galvenokārt produktus Eiropas teritorijā, ne visi produkti ir reģistrēti API ! Par cik reģistrācija ir laikietilpīgs process un tas maksā konkrētu naudas summu, vai ir iespējams, ka mūsu piedāvātās eļļas ražotājrūpnīca uzraksta garantijas vēstuli, ja mēs (..) uzvaram šo iepirkumu, tad viņi apņemas reģistrēt šo piedāvāto eļļu API reģistrā un arī apmaksāt reģistrācijas izdevumus?

	Motoreļļai jābūt reģistrētai API reģistrā.



