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	Lūgums precizēt procedūras ar publikāciju „Kabeļu, vadu un trošu piegāde” (iepirkuma identifikācijas Nr.LDZ 2023/34-SPAV) 
Nolikuma 2.pielikuma  Finanšu piedāvājumā:
lai pārliecinātos, vai uz piedāvātajām precēm, ja prece tiek ievesta no Krievijas Federācijas vai Baltkrievijas Republikas, nav attiecināms aizliegums importam Eiropā (tai skaitā, Latvijā) saskaņā ar starptautisko vai nacionālo sankciju normatīviem, t.sk. Padomes Regulu (ES) Nr. 833/2014 par ierobežojošiem pasākumiem saistībā ar Krievijas darbībām, kas destabilizē situāciju Ukrainā (ar aktuālajiem grozījumiem), visām piedāvātajām preču vienībām jānorāda kombinētās nomenklatūras (KN) preču kodus atbilstoši Komisijas Īstenošanas regulai (ES) 2021/1832 (2021.gada 12.oktobris), ar ko groza I pielikumu Padomes Regulai (EEK) Nr. 2658/87 par tarifu un statistikas nomenklatūru un kopējo muitas tarifu (saite uz Regulu  - EUR-Lex - 32021R1832 - EN - EUR-Lex (europa.eu)).
Vai der, ja konkrētais ražotājs iesniedz produkta tehnisko datu lapu, kur ir minēta preces izcelsmes valsts? 
	Ja prece tiek ievesta no Krievijas Federācijas vai Baltkrievijas Republikas visām piedāvātajām preču vienībām jānorāda kombinētie nomenklatūras (KN) preču kodi. Pārējos gadījumos, kodi nav jānorāda.
Ja prece tiek ievesta no Krievijas Federācijas vai Baltkrievijas Republikas, var iesniegt produkta (preces) ražotāja tehnisko datu lapu, kurā ir minēta preces izcelsmes valsts un kombinētās nomenklatūras (KN) preču kodi.



