Skaidrojums Nr.3
atklātam konkursam “Daugavpils pieņemšanas parka un tā piebraucamo ceļu attīstība: būvuzraudzība” (iepirkuma identifikācijas numurs: LDZ 2017/10-IB/6.2.1.2/16/I/003/02-01)

1. JAUTĀJUMS:
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1. ATBILDE:

Pretendentam netiek prasīta pieredze atbilstoši FIDIC Dzeltenās grāmatas noteikumiem, veicot būvdarbu būvuzraudzību, kā arī projektēšanas darbu uzraudzību. 

Atbilstoši Nolikuma 3.pielikuma 6.2.punktam Projekta vadītājam jābūt pabeigušam vismaz vienu infrastruktūras izbūves/pārbūves darbu uzraudzības objektu, kurš nodots  ekspluatācijā pēdējo piecu gadu laikā, projektēšanas un būvdarbu līguma ietvaros (pēc FIDIC līguma noteikumiem vai līdzvērtīga līguma) Inženiera projekta vadītāja amatā. Projekta vadītāja pieredze var būt arī iegūta atbilstoši FIDIC Dzeltenās grāmatas noteikumiem. 

Atbildīgajam būvuzraugam netiek prasīta pieredze atbilstoši FIDIC Dzeltenās grāmatas noteikumiem.

2. JAUTĀJUMS:
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2. ATBILDE:

Atbilstoši nolikuma prasībām pretendentam ir jāsniedz tikai patiesa informācija, ko pretendentam jāapliecina un jāgarantē.  Par nepatiesas informācijas sniegšanu Pasūtītājs izslēdz pretendentu no turpmākās dalības konkursā, neizskata piedāvājumu. Nepieciešamības gadījumā Iepirkuma komisija var precizēt un pārliecināties par piedāvājuma dokumentiem, lūdzot izskaidrot iekļauto informāciju. 
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