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	1.
	Atsaucoties uz 4.sējuma 2.sadaļas prasību:
Posmā Mangaļi – Ziemeļblāzma uz tilta pāri Mīlgrāvja kanālam veikt esošo (nenoslogoto) kontakttīkla pamatu un dzelzsbetona balstu nomaiņu (pret metāla) piekāres nostiprināšanai projektētajam elektrificējamajam otrajam sliežu ceļam. Esošajam elektrificējamam sliežu ceļam uz tilta pāri Mīlgrāvja kanālam ieprojektēt un uzstādīt jaunas konsoles uz esošajiem betona balstiem (pamatu un balstu var nemainīt).
· lūdzam apstiprināt, ka posmā Mangaļi – Ziemeļblāzma uz tilta pāri Mīlgrāvja kanālam ir jāveic esošo (nenoslogoto) kontakttīkla pamatu nomaiņa, neskatoties uz to, ka nenoslogotie kontakttīkla pamati uz tilta pāri Milgrāvja kanālam kopā ar tiltu pāri Milgrāvja kanālam veido monolītu konstrukciju, savukārt, esošo (nenoslogoto) uz tilta pāri Milgrāvja kanālam kontakttīkla pamatu nomaiņu atļauts neveikt.
	Posmā Mangaļi - Ziemeļblāzma (kontakttīkla posms, kas šķērso tiltu) jānomaina nenoslogotie balsti uz metāla balstiem ar konsolēm un, ja nepieciešams, jāpastiprina to pamati.
Esošajā elektrificētajā sliežu ceļā (kontakttīkla posms, kas šķērso tiltu) Uzņēmējam jāuzstāda jaunas konsoles uz esošajiem betona balstiem. (Skat. (Skaidrojuma Nr.7 13.jautājuma atbildi)
[bookmark: _GoBack]Kontakttīkla pamatu uz tilta esošajiem un uzstādāmajiem balstiem nav jāveic. 
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