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„Šķirošanas uzkalna iekārtu un vagonu lēninātāju rezerves daļu piegāde”
 (iepirkuma identifikācijas Nr. LDZ 2022/89-SPAV) nolikuma
Skaidrojums Nr.1

	Jautājums
	Atbilde

	Iepazīstoties ar sarunu procedūra ar publikāciju “Šķirošanas uzkalna iekārtu un vagonu lēninātāju rezerves daļu piegāde” (iepirkuma identifikācijas numurs: LDZ 2022/89-SPAV) tehnisko specifikāciju, vēlamies precizēt sekojošo: 
saskaņā ar nolikuma tehnisko specifikācijas tabulas p.2.15, kuras pozīcijas “gumijas armētā caurule ar iekšējo diametru 35mm” minētais daudzums ir 10 m., vēlamies precizēt, ka saskaņā ar lēninātāja ražotāja dokumentāciju, gumijas armētā caurule ar iekšējo diametru 35mm tiek piegādāta gabalos ar izmēru 1100mm, no kā izriet, ka vēlamais 10 metru daudzums būs nepietiekams, lai to sadalītu 10 vienībās. Ņemot vērā augstāk minēto, lūdzu Jūs precizēt tehniskajā dokumentācijā vai preces mērvienība ir 10 gabali ar izmēru 1100mm, vai arī preces piegāde jāveic metros, kā rezultātā, lai izpildītu kopējo prasību, nepieciešams piegādāt 11m (10 gab.*1100mm).
	 Sarunu procedūras ar publikāciju „Šķirošanas uzkalna iekārtu un vagonu lēninātāju rezerves daļu piegāde” tehniskās specifikācijas 2.15.pozīcijai jāparedz gumijas armētās caurules ar iekšējo diametru 35mm, ar kopējo garumu 11 metri. 
Prece var būt piegādāta gan vienā gabalā ar garumu 11 metri, gan 10 gabalos ar garumu 1100mm katrs.












