
APSTIPRINĀTS:
ar iepirkuma komisijas 2020.gada 5.februāra 
sēdes protokolu Nr.2


VAS “Latvijas dzelzceļš” organizētā
sarunu procedūra ar publikāciju
„Biodīzeļdegvielas un dīzeļdegvielas piegāde SIA “LDZ ritošā sastāva serviss” vajadzībām”
SKAIDROJUMS Nr.1
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	1.
	Saskaņā ar nolikuma 3.2.6.punktu pretendents pēdējo 3 (trīs) darbības gadu laikā ir sekmīgi veicis vismaz 1 (vienu) sarunu procedūras priekšmetam līdzvērtīgu (pēc satura un apjoma) preces piegādi (atbilstoši sarunu procedūras priekšmeta daļai, kurā pretendents sniedz piedāvājumu). Ņemot vērā iepirkuma priekšmeta specifiku un apjomu, un, lai nodrošinātu plašāku pretendentu piedāvājumu saņemšanu, aicinām Pasūtītāja iepirkuma komisiju veikt izmaiņas nolikuma 3.2.6.punktā, nosakot, ka pretendenti savu pieredzi var apliecināt par pēdējiem 5 (pieciem) gadiem.
	[bookmark: _GoBack]VAS “Latvijas dzelzceļš” organizē iepirkumu tās meitas uzņēmuma SIA ”LDZ ritošā sastāva serviss” vajadzībām, piemērojot spēkā esošos iepirkumus reglamentējošos normatīvos aktus. Šīs sarunu procedūras iepirkuma priekšmets ir preces piegāde un saskaņā ar Sabiedrisko pakalpojumu sniedzēju iepirkumu likuma 52.panta trešās daļas 2.punktu pasūtītājs var noteikt prasības attiecībā uz piegādātāja tehniskajām un profesionālajām spējām, kas nepieciešamas iepirkuma līguma izpildei, t.i., informāciju par būtiskākajām veiktajām piegādēm vai sniegtajiem pakalpojumiem ne vairāk kā trijos iepriekšējos gados, norādot summas, laiku un saņēmējus (publiskas vai privātas personas) un pievienojot pircēju atsauksmes vai piegādātāja apliecinājumus. Ja tas ir nepieciešams konkurences veicināšanai, sabiedrisko pakalpojumu sniedzējs var noteikt garāku pieredzes apliecināšanas termiņu.
Ņemot vērā to, ka ieinteresētais piegādātājs savā vēstulē nav pamatojis, kā konkrētajā sarunu procedūrā pieredzes apliecināšanas termiņa pagarināšana var veicināt konkurenci, nolikuma 3.2.6.punkts netiek grozīts.
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