
APSTIPRINĀTS:
ar iepirkuma komisijas 2020.gada 22.aprīļa
sēdes protokolu Nr.2


VAS “Latvijas dzelzceļš”
SARUNU PROCEDŪRAS AR PUBLIKĀCIJU
[bookmark: _Hlk512247173]“Tērauda tilta pār Kulpupi remonts” 
 
SKAIDROJUMS Nr.1

	Jautājumi
	Atbildes

	Nolikuma 1. Pielikuma “Pretendenta atlase/Piedāvājumā iekļaujamie dokumenti” 4. punkts „Kvalifikācijas noteikumi pretendentiem“ nosaka: Pretendents ir reģistrēts, licencēts vai sertificēts Latvijas Republikā atbilstoši normatīvo aktu prasībām. Lūdzam, precizēt vai ārvalstu komersants, kas nav reģistrēts Latvijas Republikas uzņēmumu reģistrā (reģistrēt ārvalstīs), bet ir reģistrēts Latvijas Būvkomersantu reģistrā, var iesniegt piedāvājumu Sarunu procedūrā. 
	Piedāvājumu var iesniegt pretendenti, kas reģistrēti ārvalstīs. Tie  iesniedz reģistrāciju apliecinošu dokumentu apliecinātu kopiju. Ja  ārvalstu komersants nav reģistrēts Latvijas Republikas Būvniecības informācijas sistēmas attiecīgajā reģistrā, tad Pretendents iesniedz apliecinājumu, ka līguma slēgšanas tiesību piešķiršanas gadījumā reģistrēsies Latvijas Republikas Būvniecības informācijas sistēmas attiecīgajā reģistrā.

	Nolikuma 4. Pielikumā „Tehniskais uzdevums“ norādīts, ka veicamajiem darbiem projektēšanas stadija ir būvprojekts, attiecīgi tālāk pielikumā ir uzskaitītas prasības būvprojekta izstrādei un saskaņošanai. Lūdzam precizēt, ka Pretendentam sagatavojot cenu piedāvājumu, ir jāparedz arī būvprojekta izstrāde.
	Sagatavojot cenu piedāvājumu, pretendentam ir jāparedz būvprojekta izstrāde.

	Nolikuma 1. Pielikuma “Pretendenta atlase/Piedāvājumā iekļaujamie dokumenti” 4.8. punktā noteikts, ka Pretendenta piedāvājums atbilst sarunu procedūras nolikuma (tai skaitā, Tehniskā uzdevuma) prasībām un, lai to apliecinātu, jāiesniedz kompetentas institūcijas izsniegta deklarācija (sertifikāta) kopija par darbu izpildē, izmantojamo materiālu atbilstību sarunu procedūras nolikuma Tehniskajam uzdevumam (..). Vai pareizi saprotam, ka šajā punktā domātas galveno būvizstrādājumu atbilstības un ekspluatācijas īpašību deklarācijas vai citi materiālu kvalitāti apliecinoši dokumenti? Ja tā, tad ņemot vērā, ka ne visi ražotāji šādus dokumentus izsniedz pirms materiāla iegādes, lūdzam precizēt vai iepirkuma komisija pieņems Pretendenta apliecinājumu, ka šādi dokumenti tiks iesniegti piegādājot materiālus?
	Finanšu piedāvājumā tiek paredzēti konkrēti materiāli, tādēļ pievienojama krāsu produktu un hidroizolācijas materiālu tehniskā dokumentācija, lai varētu izvērtēt šo produktu pielietojuma atbilstību.

	Nolikuma 1. pielikuma “Pretendenta atlase/Piedāvājumā iekļaujamie dokumenti” punkts 1.9.16. nosaka, ka pretendentam jāiesniedz tā rīcībā esošā būvspeciālista (būvdarbu vadītāja) pieredzi apliecinoši dokumenti darbam industriālo metāla konstrukciju krāsošanā ar industriālo krāsu produktu pielietojumu, no kā būtu saprotams, ka Līguma apjomos būtu veicami darbi, kas saistīti ar industriālo metāla konstrukciju krāsošanu, taču nolikuma 4. pielikumā “Tehniskais uzdevums” šāda tipa darbi nav paredzēti. Lūdzam precizēt, kāpēc nepieciešama šādas kvalifikācijas būvdarbu vadītāja piesaiste?
	Minēto darbu veikšanai (metāla tiltu krāsošana) tiek pielietoti industriālie 
[bookmark: _GoBack](speciālie) krāsu produkti un to pielietojumam ir specifiskas prasības, kādas nav citiem krāsu produktiem, tāpēc tiek prasīta pieredze šādu darbu izpildei.

	Vai nepieciešams paredzēt sliežu un gulšņu noņemšanu darbu laikā? Un ja ir, vai tam nepieciešams paredzēt dzelzceļa tehniku?
	Sliežu ceļa tehnika un darbu apjomi kas saistīti ar sliežu, gulšņu montāžu un demontāžu ir Sliežu ceļu pārvaldes kompetence.

	Vai noformējot cenu piedāvājumu (nolikuma pielikums Nr. 3) Pretendents var norādīt veicamos darbus, atbilstoši Tehniskajam uzdevumam, komplektos?
	Kā materiāli, tā tehnika un veicamie darbi jāuzrāda (jāizdala) detalizēti.
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Jautājumi


 


Atbildes


 


Nolikuma 1. Pielikuma “Pretendenta atlase/Piedāvājumā 


iekļaujamie dokumenti” 4. punkts „Kvalifikācijas noteikumi 


pretendentiem“ nosaka: 


Pretendents ir reģistrēts, licencēts 


vai sertificēts Latvijas Republikā atbilstoši normatīvo aktu 


prasībām


. Lūdzam, precizēt vai ārvalstu komersants, kas nav 


reģistrēts Latvijas Republikas uzņēmumu reģistrā (reģistrēt 


ārvalstīs), bet ir reģistrēts Latvijas Būvkomersantu reģistrā, 


var iesniegt piedāvājumu Sarunu procedūrā. 


 


Piedāvājumu var iesniegt p


retendenti,


 


kas reģistrēti ārvalstīs. Tie


 


 


iesniedz 


reģistrāciju apliecinošu dokumentu 


apliecinātu kopiju.


 


Ja 


 


ārvalstu 


komersants nav reģistrēts Latvijas 


Republikas Būvniecības informācijas 


sistēmas attiecīgajā reģistrā, tad 


Pretendents iesniedz apliecinājumu, 


ka lī


guma slēgšanas tiesību 


piešķiršanas gadījumā reģistrēsies 


Latvijas Republikas Būvniecības 


informācijas sistēmas attiecīgajā 


reģistrā.


 


Nolikuma 4. Pielikumā „Tehniskais uzdevums“ norādīts, ka 


veicamajiem darbiem projektēšanas stadija ir būvprojekts, 


attiec


īgi tālāk pielikumā ir uzskaitītas prasības būvprojekta 


izstrādei un saskaņošanai. Lūdzam precizēt, ka 


Pretendentam sagatavojot cenu piedāvājumu, ir jāparedz arī 


būvprojekta izstrāde.


 


Sagatavojot cenu piedāvājumu, 


p


retendentam ir jāparedz būvprojekta 


izstr


āde.


 


Nolikuma 1. Pielikuma “Pretendenta atlase/Piedāvājumā 


iekļaujamie dokumenti” 4.8. punktā noteikts, ka Pretendenta 


piedāvājums atbilst sarunu procedūras nolikuma (tai skaitā, 


Tehniskā uzdevuma) prasībām un, lai to apliecinātu, 


jāiesniedz kompetentas i


nstitūcijas izsniegta deklarācija 


(sertifikāta) kopija par darbu izpildē, izmantojamo materiālu 


atbilstību sarunu procedūras nolikuma Tehniskajam 


uzdevumam (..). Vai pareizi saprotam, ka šajā punktā 


domātas galveno būvizstrādājumu atbilstības un 


ekspluatāc


ijas īpašību deklarācijas vai citi materiālu kvalitāti 


apliecinoši dokumenti? Ja tā, tad ņemot vērā, ka ne visi 


ražotāji šādus dokumentus izsniedz pirms materiāla iegādes, 


lūdzam precizēt vai iepirkuma komisija pieņems Pretendenta 


apliecinājumu, ka šādi do


kumenti tiks iesniegti piegādājot 


materiālus?


 


Finanšu piedāvājumā tiek paredzēti 


konkrēti materiāli


, 


t


ā


dēļ pievienojama 


krāsu produktu un hidroizolācijas 


materiālu tehniskā dokumentācija, lai 


varētu izvērtēt šo produktu 


pielietojuma atbilstību.


 


Nolikuma 1. pielikuma “Pretendenta atlase/Piedāvājumā 


iekļaujamie dokumenti” punkts 1.9.16. nosaka, ka 


pretendentam jāiesniedz tā rīcībā esošā būvspeciālista 


(būvdarbu vadītāja) pieredzi apliecinoši dokumenti darbam 


industriālo metāla konstrukciju krāsošan


ā ar industriālo krāsu 


produktu pielietojumu, no kā būtu saprotams, ka Līguma 


apjomos būtu veicami darbi, kas saistīti ar industriālo metāla 


konstrukciju krāsošanu, taču nolikuma 4. pielikumā 


“Tehniskais uzdevums” šāda tipa darbi nav paredzēti. 


Minēto darbu veikšanai (metāla tiltu 


krāsošana) tiek pielietoti industriālie 


 


(speciālie) krāsu produkti un to 


pielietojumam ir specifiskas prasības, 


kādas nav citiem krāsu produkti


em, 


t


āpēc


 


tiek prasīta pieredze šādu darbu 


izpildei.
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Jautājumi  Atbildes  

Nolikuma 1. Pielikuma “Pretendenta atlase/Piedāvājumā  iekļaujamie dokumenti” 4. punkts „Kvalifikācijas noteikumi  pretendentiem“ nosaka:  Pretendents ir reģistrēts, licencēts  vai sertificēts Latvijas Republikā atbilstoši normatīvo aktu  prasībām . Lūdzam, precizēt vai ārvalstu komersants, kas nav  reģistrēts Latvijas Republikas uzņēmumu reģistrā (reģistrēt  ārvalstīs), bet ir reģistrēts Latvijas Būvkomersantu reģistrā,  var iesniegt piedāvājumu Sarunu procedūrā.   Piedāvājumu var iesniegt p retendenti,   kas reģistrēti ārvalstīs. Tie     iesniedz  reģistrāciju apliecinošu dokumentu  apliecinātu kopiju.   Ja    ārvalstu  komersants nav reģistrēts Latvijas  Republikas Būvniecības informācijas  sistēmas attiecīgajā reģistrā, tad  Pretendents iesniedz apliecinājumu,  ka lī guma slēgšanas tiesību  piešķiršanas gadījumā reģistrēsies  Latvijas Republikas Būvniecības  informācijas sistēmas attiecīgajā  reģistrā.  

Nolikuma 4. Pielikumā „Tehniskais uzdevums“ norādīts, ka  veicamajiem darbiem projektēšanas stadija ir būvprojekts,  attiec īgi tālāk pielikumā ir uzskaitītas prasības būvprojekta  izstrādei un saskaņošanai. Lūdzam precizēt, ka  Pretendentam sagatavojot cenu piedāvājumu, ir jāparedz arī  būvprojekta izstrāde.  Sagatavojot cenu piedāvājumu,  p retendentam ir jāparedz būvprojekta  izstr āde.  

Nolikuma 1. Pielikuma “Pretendenta atlase/Piedāvājumā  iekļaujamie dokumenti” 4.8. punktā noteikts, ka Pretendenta  piedāvājums atbilst sarunu procedūras nolikuma (tai skaitā,  Tehniskā uzdevuma) prasībām un, lai to apliecinātu,  jāiesniedz kompetentas i nstitūcijas izsniegta deklarācija  (sertifikāta) kopija par darbu izpildē, izmantojamo materiālu  atbilstību sarunu procedūras nolikuma Tehniskajam  uzdevumam (..). Vai pareizi saprotam, ka šajā punktā  domātas galveno būvizstrādājumu atbilstības un  ekspluatāc ijas īpašību deklarācijas vai citi materiālu kvalitāti  apliecinoši dokumenti? Ja tā, tad ņemot vērā, ka ne visi  ražotāji šādus dokumentus izsniedz pirms materiāla iegādes,  lūdzam precizēt vai iepirkuma komisija pieņems Pretendenta  apliecinājumu, ka šādi do kumenti tiks iesniegti piegādājot  materiālus?  Finanšu piedāvājumā tiek paredzēti  konkrēti materiāli ,  t ā dēļ pievienojama  krāsu produktu un hidroizolācijas  materiālu tehniskā dokumentācija, lai  varētu izvērtēt šo produktu  pielietojuma atbilstību.  

Nolikuma 1. pielikuma “Pretendenta atlase/Piedāvājumā  iekļaujamie dokumenti” punkts 1.9.16. nosaka, ka  pretendentam jāiesniedz tā rīcībā esošā būvspeciālista  (būvdarbu vadītāja) pieredzi apliecinoši dokumenti darbam  industriālo metāla konstrukciju krāsošan ā ar industriālo krāsu  produktu pielietojumu, no kā būtu saprotams, ka Līguma  apjomos būtu veicami darbi, kas saistīti ar industriālo metāla  konstrukciju krāsošanu, taču nolikuma 4. pielikumā  “Tehniskais uzdevums” šāda tipa darbi nav paredzēti. Minēto darbu veikšanai (metāla tiltu  krāsošana) tiek pielietoti industriālie    (speciālie) krāsu produkti un to  pielietojumam ir specifiskas prasības,  kādas nav citiem krāsu produkti em,  t āpēc   tiek prasīta pieredze šādu darbu  izpildei.  

