APSTIPRINĀTS:
ar iepirkuma komisijas 2022.gada 23.novembra 
sēdes protokolu Nr.2



VAS „Latvijas dzelzceļš” 
sarunu procedūras ar publikāciju
„Vilces ritošā sastāva kompresoru un pneimatisko iekārtu rezerves daļu piegāde SIA „LDZ ritošā sastāva serviss” vajadzībām”

Skaidrojums Nr.1

	Nr.
p.k.
	Jautājums
	Atbilde

	1.
	Прошу вас сообщить по конкурсным условиям на поставку запасных частей на 29.11.2022, предусмотрена подача предложения в бумажном виде. Я опасаюсь что мы не успеем вовремя доставить. Поэтому прошу вас о возможности предоставленя предложения по электронной почте.

Lūdzu informēt par konkursa nosacījumiem rezerves daļu piegādei 29.11.2022, tiek nodrošināta piedāvājuma iesniegšana papīra formā. Baidos, ka nevarēsim piegādāt laikā. Tāpēc lūdzu iespēju iesniegt piedāvājumu e-pastā.*
	[bookmark: _Hlk105084512]Skaidrojam, ka piedāvājumu var iesniegt arī elektroniski ar drošu elektronisko parakstu vai PDF formā (ja nepieciešams, aizsargājot ar drošu elektronisku atslēgu un paroli (šādā gadījumā pretendents ir atbildīgs par aizpildāmo formu atbilstību dokumentācijas prasībām un formu paraugiem, kā arī dokumenta atvēršanas un nolasīšanas iespējām)), nosūtot to uz e-pasta adresi: info@ldz.lv. 
Iesniedzot piedāvājumu elektroniski pretendentam jāapzinās, ka šādā veidā netiek nodrošināta piedāvājuma satura neredzamība (konfidencialitāte), jo piedāvājuma teksts ir redzams uzreiz pēc atsūtīšanas. Pasūtītāja dokumentu vadības sistēma nespēj nodrošināt to, ka piedāvājums tiktu atvērts tikai norādītajā laikā. Ja pretendentam tā ir ērtāk un tas apzinās visus riskus, tiek pieļauta piedāvājuma iesniegšana elektroniskā veidā.


*Norādām, ka ieinteresētais piegādātājs iesniedza jautājumu par sarunu procedūras nolikuma prasībām krievu valodā un bez attiecīga tulkojuma latviešu valodā, neievērojot sarunu procedūras nolikuma 1.7.3.punkta nosacījumus. Jautājuma iesniegšana svešvalodā un bez tulkojuma kopumā var ietekmēt izpratni par ieinteresētā piegādātāja sniegtās informācijas saturu, līdz ar to - arī izsmeļošas un kvalitatīvas atbildes sagatavošanu. Vēršam uzmanību, ka pasūtītājam nav pienākums sniegt atbildes neatbilstoši iesniegtiem informācijas pieprasījumiem. Attiecīgi, šajā gadījumā, atbilde tiek sniegta, taču pasūtītājs neatbild par saņemtā jautājuma tulkojuma pareizību.

