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	1.
	Līguma, specifikācijas punkts
nopļautā zāle sasmalcināta un savākta (utilizāciju nodrošina izpildītājs).
Veicot zāles pļaušanu vienu, divas reizes gadā, kad zāle ir virs ceļgala, pļaušanu veic ar mulčētāju, kas sasmalcina zāli, par kādu zāles savākšanu šeit ir domāts?
Zāles savākšana iespējama pie pļaušanas intensitātes reizi nedēļā, reizi divās nedēļās, bet ne pļaujot reizi vai divas reizes gadā. Šis punkts ir maldinošs.

	Pasūtītājs norāda pļaujamās teritorijas (norādot pļaušanas kartē precīzas pļaujamās platības robežas un platību), kā arī informāciju par veicamajiem darbiem.
Zāles un krūmu atvašu pļaušanu veic ar katrai konkrētajai teritorijai piemērotu tehniku (traktoru, dārza traktoru/raideri, trimmeri u.t.t.), atbilstoši teritorijas specifikai un reljefam, lai nodrošinātu kvalitatīvu zāles pļaušanu gan līdzenās vietās, gan nogāzēs, gan ap apstādījumiem, būvēm, soliņiem, apgaismes stabiem u.c. zaļās zonas labiekārtojuma elementiem. 

Atsevišķās teritorijās, pēc Pasūtītāja norādījumiem un nepieciešamības, nopļautās zāles un/vai krūmu atvašu sasmalcināšana un/vai savākšana un izvešana no objektiem ir jānodrošina Izpildītājam uz Pasūtītāja norādīto vietu. Šajā gadījumā, pļaušanas tehnikas izvēle ir Izpildītāja ziņā.
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