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SKAIDROJUMS NR.2

1.jautājums.
Iepirkuma dokumentācijas 2. pielikuma 3. punktā ir norādīti darba apjomi pēc kuriem ir jāveido piedāvājums, bet šajos darba apjomos būtiski iztrūkst informācija par līguma priekšmetā nepieciešamajiem veicamajiem darbiem. Kā piemēram, iztrūkst informācija par būvlaukuma pozīcijām, jo remonta laikā jānodrošina ēkas darbības nepārtrauktību, pakāpienu remonta darbi, cokola atjaunošanas darbi, ieejas stikla vitrīnas, t.sk. durvju nomaiņa, bet kas notiek ar iekšējo aiļu apdari pēc nomaiņas, sabrukušā lieveņa remonts, kā arī daudzi citi kompleksi risināmi jautājumi, uz kuriem apsekojot objektu nav iespējams saņemt atbildi, tādējādi pretendentiem netiek nodrošināti vienādi nosacījumu, piedāvājuma iesniegšanai. Katrs pretendents var interpretēt kā viņam ir izdevīgāk, vai kādu nerakstītu informāciju pretendents saņem apsekojot objektu, tādējādi nenodrošinot vienlīdzīgus nosacījumus visiem pretendentiem. Šāda situācija rada pasūtītājam lielus draudus, ka var pieteikties negodprātīgi pretendenti, kuri pēc tam sniegs papildus tāmes, jo darba uzdevums ir tik ļoti vispārināts. Tā pat par tehnisko dokumentāciju izmaksas ir jāiekļauj būvniecības izmaksās, vai kādā atsevišķā pozīcijā? Kā nozares profesionāli, vēlamies norādīt uz to, ka ja Pasūtītājs kā saimnieciski godprātīga persona vēlās nepārprotami un godīgi iegādāties šos būvniecības pakalpojumus, tad Pasūtītāja interesēs ir sniegt visiem Pretendentiem vienādus nosacījumu un maksimāli precīzu darba uzdevumu, lai iegūtu ekonomiski visizdevīgāko piedāvājumu.  

Ņemot vērā visu augstāk minēto, lūdzam Pasūtītāja iepirkuma komisiju izvērtēt darba uzdevumā norādīto informācijas apjomu un sniegt detalizētu specifikāciju Pretendentiem par veicamajiem darbiem, kurā ir iekļauti visi darbi, ko Pasūtītājs vēlas saņemt iepirkuma līguma ietvaros, lai nodrošinātu līdzvērtīgus nosacījumus visiem Pretendentiem. Kā arī lūdzam Pasūtītāja iepirkuma komisiju izvērtēt iespēju pieaicināt speciālistus un izstrādāt tehnisko dokumentāciju pirms būvniecības iepirkuma, lai izvairītos no nepamatotām papildus tāmēm par neparedzētajiem

darbiem būvniecības laikā. Izstrādājot šādu dokumentāciju pirms būvniecības iepirkuma, Pasūtītājam tiek dota iespēja veikt pārdomāti un skaidri saprotami definētu veicamos darbu apjomu, ka arī iegūt, kā saimnieciski atbildīgai personai, visizdevīgāko piedāvājumu būvniecības darbiem.

1.atbilde.
Iepirkuma komisija informē, ka tiks veikti grozījumi par iepirkuma dokumentos noteikto Darba saturu un tuvākajā laikā publicēti. Vienlaikus informējam, ka sakarā ar grozījumiem Darba saturam, piedāvājuma iesniegšanas termiņš tiek pagarināts (skat. Grozījumus Nr.1).

2.jautājums
Sarunu procedūras ar publikāciju “Jelgavas stacijas ēkas remonts Stacijas ielā 1, Jelgavā” (iepirkuma identifikācijas Nr. LDZ 2023/21-SPA) punkts 3.2.3.5. nosaka:

	3.2.3.5.
	Pretendentam darbu izpildei jānodrošina sertificētu un pieredzējušu būvdarbu vadītāju, kas ir reģistrēts Latvijas Republikas Būvniecības informācijas sistēmas Būvspeciālistu reģistrā jebkurā jomā/sfērā, ar šādu pieredzi: ēku būvdarbu vadīšana.
	1. Informācija par prasībai atbilstošu būvdarbu vadītāju tiek norādīta, aizpildot pieteikuma (nolikuma 1.pielikums) 12.punktu, un pasūtītājs/komisija pretendenta norādīto būvdarbu vadītāju pārbauda Būvspeciālistu reģistrā [footnoteRef:1][1]. [1: [1] www.bis.gov.lv] 

2. Prasības izpildei ar piedāvājumu papildus dokumenti nav jāiesniedz, bet piedāvājumu vērtēšanas gaitā, pēc komisijas pārstāvju pirmā pieprasījuma, pretendentam ir pienākums nekavējoties iesniegt arī:
2.1. piesaistītās personas parakstītu  apliecinājumu iespējamā iepirkuma līguma izpildē;
2.2. atsauksmi profesionālās pieredzes pierādīšanai.



Pēc komisijas pieprasījuma jāiesniedz atsauksme profesionālās pieredzes pierādīšanai. Vai jāsniedz pasūtītāja izsniegta atsauksme par veiktajiem darbiem vai pieredzes saraksts, pievienojot dokumentāciju, kas apliecina darbu pabeigšanu (piem. Pieņemšanas-nodošanas akts, rīkojums utt.)?

2.atbilde
Iepirkuma komisija skaidro, ka nepieciešamības gadījumā var tikt prasīti un/vai pieņemti arī citi dokumenti, kuri apliecinātu iepirkuma priekšmetā noteikto Darbu izpildei piesaistītā speciālista faktisku iesaisti pieredzes apliecināšanai norādīto darbu veikšanā (t.sk. pieredzes saraksts ar pievienotu darbu izpildi apliecinošu dokumentāciju).
