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VAS “Latvijas dzelzceļš”
sarunu procedūrā ar publikāciju “Pārmiju elektropievadu un to rezerves daļu piegāde” (iepirkuma identifikācijas nr. LDZ 2023/118-SPAV)
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	Vai ir atļauts piedāvāt (piegādāt) daļu preču pozīcijas no Krievijas Federācijas (no Krievijas ražotāj rūpnīcas)? Ar nosacījumu, ka šīs preču grupas (preču muitas kodi) nav sankcijas sarakstos.
	Tiek pieņemti un izvērtēti piedāvājumi par precēm, kuras ražotas t.sk. Krievijā, bet nav pakļautas sankcijām, kā arī uz attiecīgās preces ražotāju nav attiecināmas starptautiskās vai nacionālās sankcijas, ievērojot sankciju pārvaldīšanu reglamentējošajos tiesību aktos noteikto.
Vienlaikus vēršam uzmanību, ka arī darījuma izpildes gaitā, atbilstoši iepirkuma dokumentos noteiktajam (iepirkuma nolikuma 6.pielikuma Līguma projekta 6.6. un 6.7.punkts) pārdevējs garantē un apliecina, ka  prece, pārdevējs, līguma izpildē piesaistītās personas, preces piegādes ķēdes dalībnieki nav iekļauti un uz tiem nav attiecināmas starptautiskās vai nacionālās sankcijas atbilstoši Eiropas Savienības tiesību aktos un Latvijas Republikas nacionālajos tiesību aktos norādītajam.





