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	1.
	Vēlamies painteresēties par gadījumu, kad ES dalībvalstī ir publiski pieejama informācija (reģistrs), kurā var pārliecināties par uzņēmumu (līdzīgi kā komisija pārliecinās Latvijas reģistros).

Jautājums komisijai būtu šāds:
Nolikuma 6.2.punkta apakšpunktos norādīti atlases noteikumi un iesniedzamie dokumenti izslēgšanas noteikumu neattiecināmības pierādīšanai, t.sk., ārvalstīs reģistrētai vai pastāvīgi dzīvojošai personai.
Sakiet lūdzu, ja par attiecīgo noteikumu izpildi ir iespējams pārliecināties attiecīgās ārvalsts valsts institūcijas (oficiālā) reģistrā (mājas lapā), vai ir nepieciešams papildus iesniegt “attiecīgās ārvalstu kompetentās institūcijas izziņu, skaidrojumu vai arī zvērestu (..)” vai arī ir pieļaujams piedāvājumā ietvert atsauci uz attiecīgā reģistra oficiālo tīmekļa vietni, kurā komisija var pārliecināties par izslēgšanas kritēriju neattiecināmību?
	Atklāta konkursa nolikumā tiek veikti grozījumi attiecībā uz nolikuma 6.2.punktā norādītajiem iesniedzamajiem dokumentiem izslēgšanas noteikumu neattiecināmības pierādīšanai ārvalstīs reģistrētai vai pastāvīgi dzīvojošai personai, nosakot, ka norādītos dokumentus pretendents iesniegs pēc Pasūtītāja pieprasījuma, ja pretendentam būtu piešķiramas līguma slēgšanas tiesības.
Pretendents papildus var norādīt attiecīgās ārvalsts valsts institūcijas (oficiālā) oficiālo tīmekļa vietni, kurā komisija var pārliecināties par izslēgšanas kritēriju neattiecināmību.
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