APSTIPRINĀTS
ar VAS “Latvijas dzelzceļš” iepirkuma komisijas
2021.gada 15.septembra 4.sēdes protokolu

VAS “Latvijas dzelzceļš” organizētās
sarunu procedūras ar publikāciju “Pazemes tuneļa pārbūve Daugavpils stacijas ēkā”,
iepirkuma identifikācijas Nr. LDZ 2021/40-IBz
(turpmāk – iepirkums)

SKAIDROJUMS NR.3
Iepirkuma komisijas sniegtā atbilde pēc ieinteresētā piegādātāja jautājuma (saņemts 13.09.2021.):

	Jautājums
	Atbilde

	Vēlamies uzdot precizējošu jautājumu iepirkumam "Pazemes tuneļa pārbūve Daugavpils stacijas ēkā” Iepirkuma identifikācijas nr. LDZ 2021/40–IBz.
Nolikuma 3.1.2. punktā atrunāts, ka pretendentam jāiesniedz Tehniskais – finanšu piedāvājums saskaņa ar formu nolikuma 1.pielikumā. Šajā formā paredzēts sniegt darbu vienības cenu EUR bez PVN, atsevišķi neuzrādot katram darbu veidam darba algas, materiālu, mehānismu izmaksas, kā arī tāmes pieskaitāmās izmaksas.
Līguma parauga pielikumā Nr.2 "Akts (Forma Nr.2)" forma paredz darbus procentēt norādot darba algas, materiālu, mehānismu izmaksas, kā arī tāmes pieskaitāmās izmaksas.
Ir pretruna starp iesniedzamo tāmes formu un Forma 2 par darbu izpildi. Lūdzam precizēt kādā formā jāiesniedz piedāvājuma tāme, saskaņā ar nolikuma pielikuma Nr.1 formu vai saskaņā ar LBN 501-17?
Ja piedāvājums jāiesniedz saskaņā ar nolikuma pielikumu Nr.1, tad lūdzam precizēt "Forma 2" formu, atbilstoši piedāvājuma tāmes formai.
	Skaidrojam, ka Finanšu piedāvājuma formai jāatbilst iepirkuma nolikuma līguma projektam (iepirkuma nolikuma 6.pielikums) pievienotajam pielikumam Nr.2 "Akts (Forma Nr.2)”.
Skat. Grozījumus Nr.1 un failu “Kopsavilkuma aprēķins” (publicēts elektroniskā formā MS Excel formātā VAS “Latvijas dzelzceļš” mājas lapas pie šī iepirkuma publikācijas).
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