APSTIPRINĀTS
ar VAS “Latvijas dzelzceļš” iepirkuma komisijas
2023.gada 15.februāra 4.sēdes protokolu

VAS “Latvijas dzelzceļš”
sarunu procedūrā ar publikāciju “Apkures veida maiņa”
(iepirkuma identifikācijas nr. LDZ 2023/12-SPAV)
(turpmāk – iepirkums)
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	[bookmark: _Hlk111560764]Atsaucoties uz šodienas telefonsarunu ar Jūsu kolēģi, nosūtu skaidrojumu par iepirkumu Ventspilī – ‘’Apkures veida maiņa’’, iepirkuma identifikācijas nr. LDZ 2023/12-SPAV:
Apsekojot objektu un klātienē izvērtējot esošo apkures sistēmu var secināt, ka iepirkumā norādītā pozīcija Nr.2.9 (Uzstādīt 1000l ar siltumizolācijas pārklājumu 100mm akumulācijas tvertni, saslēdzot vienotā sistēmā) nav nepieciešama, jo esošajā apkures sistēmā ir atbilstošs ūdens daudzums, lai nodrošinātu projektēto apkures katlu normālu, ekspluatācijas noteikumiem atbilstošu automātisko darbību, neuzkrājot siltumu akumulācijas tvertnē. Uzstādot šo akumulācijas tvertni(100l), nevajadzīgi tiek palielināts ūdens daudzums apkures sistēmā, tādējādi pieaugot arī kurināmā patēriņam.
	Šajā gadījumā objektam Depo ielā 17A, Ventspilī (iepirkuma priekšmeta 1.daļa) Tāmē (iepirkuma nolikuma 2.pielikums) ir ieviesusies pārrakstīšanās kļūda. Objektam Depo ielā 17A, Ventspilī nav nepieciešams uzstādīt akumulācijas tvertni, līdz ar to uzskatāmībai tiek veikti grozījumi iepirkuma nolikuma 2.pielikumā “Tāme. Tehniskais – finanšu piedāvājums” un pozīcija Nr.2.9. tiek izslēgta (skat. iepirkuma nolikumam Grozījumus Nr.1).



