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	1.
	Pretendents ir iepazinies ar VAS “Latvijas dzelzceļš” sarunu procedūras ar publikāciju, “Datortehnikas piegāde “Latvijas dzelzceļš” koncerna vajadzībām”, identifikācijas nr. LDZ 2023/61-SPAVC, nolikumu un tehnisko specifikāciju. Sarunu procedūras priekšmeta 7. pozīcijai: „Stacionārais dators” minēta prasība integrēta video karte procesorā “ne mazāk kā 512MB (izmanto no kopējās operatīvās atmiņas), Iespējams pievienot fiziski vismaz divus monitorus vienlaicīgi. Atbalsta vismaz divus monitorus ar 1920x1200 izšķirtspēju.”. 
Vai par atbilstošu tiks uzskatīta, piemēram, Intel UHD 730 integrētā video karte, kura atbalsta līdz 4GB no kopējās operatīvās atmiņas (Shared VRAM Memory)? Vai arī norādītais video kartes apjoms ne mazāk kā 512MB ir Dedicated Video Memory, kuru sasniedz procesorā integrēta AMD Graphics video karte, tādejādi izslēdzot iespēju piedāvāt preci ar Intel procesoriem?
	Skaidrojam, ka par atbilstošu tiks uzskatīta integrētā video karte, ar vismaz 512 MB atmiņu. Integrētā video karte drīkst izmantot kopējo operatīvo atmiņu (Shared VRAM Memory). Piedāvātā, Intel UHD 730, integrētā video karte ir uzskatāma par atbilstošu norādītajai prasībai.




