APSTIPRINĀTS:
ar iepirkuma komisijas 2022.gada 2.maija 
sēdes protokolu Nr.5


[bookmark: _Hlk101795106]VAS „Latvijas dzelzceļš” 
sarunu procedūras ar publikāciju
„Signalizācijas, centralizācijas un bloķēšanas
 ierīču un to rezerves daļu piegāde” 
(turpmāk – sarunu procedūra)

Skaidrojums Nr.4

	Nr.
p.k.
	Jautājums
	Atbilde

	1.
	Просим разделить часть 3 „Реле и блоки” на 2 части, ввиду того, что некоторые позиции являются производства группы компаний Элтеза, которые являются монополистами в данной отрасли производства, так же от них было получено заявление, что коммерческое предложение будет предоставлено только одной компании из холдинга.
Предлагаем, чтобы была конкурентоспособная обстановка  для других участников, выделить п.3.12, п.3.13, п.3.15, п.3.16, п.3.17, п.3.18, п.3.19 отдельным лотом.
Данное разделение предоставит возможность предлагать аналогичное оборудование других производителей и не будет ограничивать конкурентность поставщиков.

Lūdzam 3.daļu „Releji, bloki” sadalīt 2 daļās, sakarā ar to, ka dažas pozīcijas ražo Элтеза (Elteza) uzņēmumu grupa, kas ir monopolisti šajā nozarē, tāpat no viņiem tika saņemts paziņojums, ka komercpiedāvājums tiks sniegts tikai vienam uzņēmumam no holdinga.
Lai pārējiem dalībniekiem būtu konkurentspējīgi apstākļi, piedāvājam 3.12.punktu, 3.13.punktu, 3.15.punktu, 3.16.punktu, 3.17.punktu, 3.18.punktu, 3.19.punktu izdalīt kā atsevišķu loti.
Šāda nodalīšana sniegs iespēju piedāvāt līdzīgas (analogas) iekārtas no citiem ražotājiem un neierobežos piegādātāju konkurētspēju.*
	Skaidrojam, ka sarunu procedūras nolikuma tehniskās specifikācijas pozīcijas ir sadalītas iepirkuma priekšmeta daļās (lotēs) atbilstoši to veidiem un pielietošanas jomām. Saskaņā ar sarunu procedūras nolikuma nosacījumiem pasūtītājs neierobežo pretendentu iespējas piedāvāt preces no vairākiem ražotājiem. Vēršam uzmanību, ka pretendents var piedāvāt sarunu procedūras nolikumā noteiktajām tehniskajām prasībām arī ekvivalentu preci, ievērojot nolikuma 1.9.15.punkta nosacījumus. Ņemot vērā, ka pasūtītājs neatbild par preces produkcijas ražotāju un potenciālo piegādātāju savstarpējām attiecībām, kā arī par pretendentu iespējām iesniegt piedāvājumu katrai konkrētai sarunu procedūras priekšmeta daļai pilnā apjomā, grozījumi sarunu procedūras nolikuma priekšmeta 3.daļā - „Releji, bloki” netiek veikti.



*Norādām, ka ieinteresētais piegādātājs iesniedza dokumentu ar jautājumu par sarunu procedūras nolikuma prasībām krievu valodā un bez attiecīga tulkojuma latviešu valodā, neievērojot sarunu procedūras nolikuma 1.7.3.punkta nosacījumus. Dokumentu iesniegšana svešvalodā un bez tulkojuma kopumā var ietekmēt izpratni par ieinteresētā piegādātāja sniegtās informācijas saturu, līdz ar to - arī izsmeļošas un kvalitatīvas atbildes sagatavošanu. Vēršam uzmanību, ka pasūtītājam nav pienākums sniegt atbildes neatbilstoši iesniegtiem informācijas pieprasījumiem. Attiecīgi, šajā gadījumā, atbilde tiek sniegta, taču pasūtītājs neatbild par saņemtā dokumenta tulkojumu pareizību.
