APSTIPRINĀTS
ar iepirkuma komisijas 
2023.gada 11.aprīļa 5.sēdes protokolu 


VAS “Latvijas dzelzceļš” 
sarunu procedūras ar publikāciju  “Signalizācijas, centralizācijas un bloķēšanas ierīču un to rezerves daļu piegāde”

SKAIDROJUMS Nr.4

1. Jautājums

Saskaņā ar iepirkuma komisijas vēstuli Nr.3, Izmaiņas Nr.1. 
Ar precizējumu vēršam uzmanību uz jautājumu par konkursa iepirkuma sadalīšanu lielākā daļu skaitā. Mēs uzskatām, ka šī pieeja negatīvi ietekmē visa procesa ekonomisko efektivitāti un efektivitāti gan klientam, gan piegādātājam. 
Pirmkārt, jums vajadzētu pievērst uzmanību papildu izmaksām, kas saistītas ar preču transportēšanu un piegādi. Pirkuma sadalīšana mazākās partijās rada ievērojamu pārvadājumu apjoma pieaugumu, kas neizbēgami palielina loģistikas un piegādes izmaksas. Tas rada papildu izmaksas piegādātājam un galu galā ievērojami sadārdzina piedāvāto produktu izmaksas, kas neizbēgami palielina klienta izmaksas. 
Turklāt sadalīšana lielākā daļā var palēnināt iepirkuma un realizācijas procesu, kas var ietekmēt novirzes no plānotajiem termiņiem un radīt VAS Latvijas dzelzceļš papildu finanšu riskus un negatīvi ietekmēt pasūtītāja ražošanas un ekspluatācijas ciklus. 
Turklāt jārēķinās ar iepirkumu budžeta palielināšanu. Daļu skaita palielināšanās rada nepieciešamību palielināt konkursa budžetu, kas var būt nevēlams gan pasūtītājam, gan piegādātājam. 
Saistībā ar iepriekš minēto aicinām pārdomāt lēmumu par konkursa iepirkuma sadalīšanu lielākā daļu skaitā, atgriežoties pie sākotnējās specifikācijas, izņemot preces, kas ražotas nedraudzīgās, sankcijām pakļautās valstīs (1.daļas 1.18.punkts un 4. daļas 4.22. punkts). 

1. Atbilde
Iepirkuma komisija ir iepazinusies ar ieinteresētā piegādātāja paustajiem apsvērumiem, izsakot pateicību par veltīto laiku vēstules sagatavošanā, informē, ka nolikuma prasības mainītas netiks. Iespēja iesniegt piedāvājumu ar sīkāku iepirkuma priekšmeta sadalījumu katram piegādātājam atbilstoši tā kapacitātei dod iespēju izvēlēties nolikuma dokumentācijā norādīto piedāvājuma apjomu.


