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SKAIDROJUMS Nr.50

	Nr.p.k.
	Jautājumi
	Atbildes

	1.
	Nolikuma grozījumu Nr.1 punktā Nr. 7 noteikts sekojošais: “Papildināt nolikuma IZSLĒGŠANAS NOTEIKUMU NEATTIECINĀMĪBA ailes Dokumenti izslēgšanas noteikumu neattiecināmības pierādīšanai ārvalstīs reģistrētai vai pastāvīgi dzīvojošai personai 6.2.1., 6.2.2., 6.2.3., 6.2.6., 6.2.7., 6.2.8. un 6.2.14.punktus ar atsauci:“* norādītos dokumentus pretendents iesniegs pēc Pasūtītāja pieprasījuma, ja pretendentam būtu piešķiramas līguma slēgšanas tiesības.””.  

Lūdzam apstiprināt, vai mūsu izpratne ir pareiza, ka Pretendentam, vai apakšuzņēmējam, vai personai, uz kuras spējām balstās, kas reģistrēts ārvalstīs, pie Piedāvājuma nav jāiesniedz ne tikai Izslēgšanas noteikumu neattiecināmības apliecināšanai prasītās izziņas (iesniedzamas pēc pasūtītāja pieprasījuma), bet arī jebkādi citi dokumenti šai sakarā, piemēram, EVIPD, ārvalstu apakšuzņēmēja pašrocīgi parakstīti apliecinājumi, u.t.t..
	Apstiprinām, ka attiecībā uz izslēgšanas noteikumu neattiecināmību kas norādīti nolikuma 6.2.1., 6.2.2., 6.2.3., 6.2.6., 6.2.7., 6.2.8. un 6.2.14.punktos, ārvalstīs reģistrētai vai pastāvīgi dzīvojošai personai (Pretendentam, vai apakšuzņēmējam, vai personai, uz kuras spējām balstās), pie Piedāvājuma nav jāiesniedz Izslēgšanas noteikumu neattiecināmības apliecināšanai prasītās izziņas, ka arī citi dokumenti šajā sakarā, piemēram, EVIPD. 
Norādītos dokumentus pretendents iesniegs pēc Pasūtītāja pieprasījuma, ja pretendentam būtu piešķiramas līguma slēgšanas tiesības.


	2.
	Nolikuma 4.pielikuma 14.A veidlapas 1.1.c) apakšpunktā prasīts norādīt materiālus, iekārtas, pievienojot ražotāja tehnisko dokumentāciju, atbilstoši Pasūtītāja prasībām. Savukārt, 2.4.punktā jāaizpilda tabula ar galveno materiālu un iekārtu piegādātājiem un 2.6. punktā jānorāda Pretendenta rīcībā esošās mašīnas un iekārtas līguma izpildei. 

Lūdzam skaidrot, vai Pasūtītāja izpratnē 1.1. c) apakšpunkta prasība tiks izpildīta aizpildot 2.4. un 2.6. punktā norādītās tabulas, kurās jau tiks ietverta prasītā informācija par materiāliem un iekārtām, un pievienojot ražotāju tehnisko dokumentāciju un 1.1. c) apakšpunktā Pretendentam nav jāpievieno papildus informācija?
	Skaidrojam, ka nolikuma 4.pielikuma 14.A veidlapas 1.1.c) apakšpunkts netiks izpildīta, aizpildot 2.4. un 2.6. punktā norādītās tabulas, jo norādāmā informācija 1.1., 2.4 un 2.6. punktos atšķiras. 
1.1. punktā - Pārskatā par prasību realizāciju ir jāatspoguļo pretendenta redzējums, kā tiks nodrošināta: a) darbu (projektēšana, materiālu un iekārtu piegāde, būvdarbi, autoruzraudzība, pārbaudes, apmācības u.c. darbi) izpilde; b) plānotie izmantojamie būvniecības risinājumi; c) plānotie materiāli, iekārtas, pievienojot ražotāja tehnisko dokumentāciju, atbilstoši Pasūtītāja prasībām.
2.4.	punktā - Galveno materiālu un iekārtu piegādātāju saraksts un apliecinājumi, ka paredzētie materiāli un iekārtas tiks piegādātas Pretendentam saskaņā ar piedāvāto darbu izpildes grafiku.
2.6. punktā - Pretendenta rīcībā esošās mašīnas un iekārtas līguma izpildei.
Uzņēmējam katrā punktā ir jānorāda tā informācija, kāda tiek prasīta.
[bookmark: _Hlk55380438]Vienlaikus skaidrojam, ka gadījumā, ja Pretendents konstatē, ka norādītā informācija dublējas, nav nepieciešams to atkārtot, pretendents var atsaukties uz jau norādīto informāciju.
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