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SKAIDROJUMS NR.7

	Jautājums
	Atbilde

	1. Vai masta luksoforu piegādes komplektā ietipst rasējumos norādītās gaismas rādītāji Nr.17010-00-00, 17011-00-00?
	Informējam, ka maršruta rādītāju piegāde (rasējumu Nr. 17010-00-00, 17011-00-00) nav nepieciešama.

	2. Specifikācijas 9.p. "Parbrauktuves luksoforu pamatne".
Zīmējumā 17257-03-00 pamatne  ir pakāpiens. Lūdzu, precizējiet, vai jums ir jāpiegādā pakāpiens vai pamatnes(pamati)? Ja nepieciešams piegādāt pamatnes, lūdzu norādiet rasējuma numuru.
	Skaidrojam, ka specifikācijas 9.pozīcija paredz pārbrauktuvju luksoforu pamatu piegādi. Izstrādājuma rasējuma Nr. JATVI.17257-03-00 (informācijai saite uz ražotāja mājaslapu: https://www.liplast.by/productions/light/117)
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Atbilstoši Tehniskajai specifikācijai (pielikums Nr.1) vēršam uzmanību uz jautājumu par konkursa iepirkuma sadalīšanu lielākā daļu skaitā 23 gab. Mēs uzskatām, ka šī pieeja negatīvi ietekmē visa procesa ekonomisko efektivitāti un efektivitāti gan klientam, gan piegādātājam. 
Pirmkārt, jums vajadzētu pievērst uzmanību papildu izmaksām, kas saistītas ar preču transportēšanu un piegādi. Pirkuma sadalīšana mazākās partijās rada ievērojamu pārvadājumu apjoma pieaugumu, kas neizbēgami palielina loģistikas un piegādes izmaksas. Tas rada papildu izmaksas piegādātājam un galu galā ievērojami sadārdzina piedāvāto produktu izmaksas, kas neizbēgami palielina klienta izmaksas. 
Turklāt sadalīšana lielākā daļā var palēnināt iepirkuma un realizācijas procesu, kas var ietekmēt novirzes no plānotajiem termiņiem un radīt papildu finanšu riskus VAS Latvijas dzelzceļš un negatīvi ietekmēt pasūtītāja ražošanas un ekspluatācijas ciklus. 
Turklāt jārēķinās ar iepirkumu budžeta palielināšanu. Daļu skaita palielināšanās rada nepieciešamību palielināt konkursa budžetu, kas var būt nevēlams gan pasūtītājam, gan piegādātājam. 
Saistībā ar minēto aicinām pārdomāt lēmumu par konkursa iepirkuma sadalīšanu lielākā daļu skaitā, atgriežoties pie specifikācijas, kas tiks sadalīta 3 daļās: 
Daļa 1. 
Luksofori, luksoforu signālu galvas ar piederumiem 
(1. daļa — 6. daļa, pašreizējā specifikācija) 
Daļa 2. 
Luksoforu rezerves daļas, uzmavas un pārējās ierīces 
(7. daļa — 14. daļa, pašreizējā specifikācija) 
Daļa 3. 
Gaismas diožu galviņas un sistēmas 
(15. daļa — 23. daļa, pašreizējā specifikācija)
	Iepirkuma komisija ir iepazinusies ar ieinteresētā piegādātāja paustajiem apsvērumiem, informē, ka iepirkuma dokumentos grozījumi netiks veikti.
Iepirkuma priekšmetam noteikts sadalījums 23 daļās, ņemot vērā, ka Tehniskajā specifikācijā (iepirkuma nolikuma 1.pielikums) pozīcijas ir objektīvi atdalāmas, kā atsevišķas iepirkuma daļas, lai iepirkumā palielinātu piegādātāju dalību un nodrošinātu plašāku konkurenci. Nosacījums par sīkāku iepirkuma priekšmeta sadalījumu katram piegādātājam dod iespēju iesniegt piedāvājumu atbilstoši tā kapacitātei.
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	Sakarā ar konkursa "Dzelzceļa luksoforu, gaismas diožu sistēmu, to piederumu un  rezerves daļu piegāde" sagatavojamās dokumentācijas  lielo apjomu, lūdzam pārcelt priekšlikumu iesniegšanas termiņu minētajai procedūrai līdz 15.aprīlim.
	Iepirkuma komisija informē, ka iepirkumā piedāvājumu iesniegšanas/atvēršanas datums tiek pārcelts uz 2024.gada 15.aprīli.




