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	Lūgums precizēt procedūra ar publikāciju „Kabeļu, vadu un trošu piegāde” (iepirkuma identifikācijas Nr.LDZ 2023/34-SPAV) 
Nolikuma punktu 1.4. Piedāvājuma iesniegšana un atvēršana, vai ir iespējams piedāvājumu iesniegt ar drošu elektronisku parakstu sagatavotu piedāvājumu? 
	[bookmark: _Hlk105084512]Piedāvājumu var iesniegt arī elektroniski parakstītu ar drošu elektronisko parakstu, ja nepieciešams, aizsargājot ar drošu elektronisku atslēgu un paroli (šādā gadījumā pretendents ir atbildīgs par aizpildāmo formu atbilstību dokumentācijas prasībām un formu paraugiem, kā arī dokumenta atvēršanas un nolasīšanas iespējām)), nosūtot to uz e-pasta adresi: info@ldz.lv un
Iesniedzot piedāvājumu elektroniski pretendentam jāapzinās, ka šādā veidā netiek nodrošināta piedāvājuma satura neredzamība (konfidencialitāte), jo piedāvājuma teksts ir redzams uzreiz pēc atsūtīšanas. Pasūtītāja dokumentu vadības sistēma nespēj nodrošināt to, ka piedāvājums tiktu atvērts tikai norādītajā laikā. Ja pretendentam tā ir ērtāk un tas apzinās visus riskus, tiek pieļauta piedāvājuma iesniegšana elektroniskā veidā.

	Nolikuma punktu 1.6. Piedāvājuma nodrošinājums apakšpunktu 1.6.2. punktu. Vai piedāvājuma nodrošinājumu var iesniegt apdrošināšanas polises veidā?
	Piedāvājuma nodrošinājumu var iesniegt kredītiestādes (Eiropas Savienības, Eiropas Ekonomikas zonas dalībvalstī vai Pasaules tirdzniecības organizācijas dalībvalstī reģistrēta kredītiestāde) izsniegtas garantijas vai apdrošināšanas sabiedrības (Eiropas Savienības, Eiropas Ekonomikas zonas dalībvalstī vai Pasaules tirdzniecības organizācijas dalībvalstī reģistrēta apdrošināšanas sabiedrība) izsniegtas apdrošināšanas polises veidā (pievienojot arī maksājuma uzdevumu, kurš apliecina, ka veikts prēmijas maksājums).

	Kāds ir plānotais viena pasūtījuma apjoms?
	Līguma izpildē preces jānokomplektē un jāpiegādā pilnā apjomā un termiņā iepirkuma dokumentos noteikto.
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