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Sarunu procedūrā ar publikāciju
“Kravas pusvagonu piegāde SIA "LDz Cargo" vajadzībām”
(turpmāk – iepirkums)

SKAIDROJUMS NR.2
iepirkuma komisijas sniegtā atbilde pēc ieinteresētā piegādātāja vēstules:

Ieinteresētā piegādātāja dokuments nav iesniegts latviešu valodā. Ievērojot minēto, Iepirkuma komisija veic neoficiālu tulkojumu un skaidrojumu sniedz saskaņā ar neoficiālo tulkojumu.

JAUTĀJUMS.
[bookmark: _GoBack]“(…) 2021.gada 13.septembrī Jūsu uzņēmuma mājas lapā tika izsludināts iepirkums “Kravas pusvagonu piegāde SIA “LDZ Cargo” vajadzībām” par 60 pusvagonu piegādi ar virsbūves apjomu 88m3 un kravnesību 70t. (..) ražošanā ir kravas vagonu  modelis (..), kas  tiek ražots kopš (..).gada un pilnībā atbilst iepirkumā noteiktajām prasībām. Iepirkuma dokumentācijā, nolikuma 1.pielikuma Tehniskā specifikācija vagona tehniskajā aprakstā norādīts, ka vagona modelim jābūt ražotam ne agrāk kā 2018.gadā, kā arī norādīts, ka  nav pieļaujams aprīkot vagonus ar ratiņu lietām detaļām, kurām ir izgatavotājrūpnīcas nosacītās spiedzīmes Nr.“1291”, “14”.

Vēlamies vērst Jūsu uzmanību uz to, ka  (...)  pusvagona modelim (..) ir visi nepieciešamie sertifikāti tā ekspluatācijai visu valstu– Dzelzceļa transporta padomes locekļu sliežu platumā 1520mm dzelzceļu tīklos, tai skaitā sertifikāts ТР ТС 001/2011 (atbilstības sertifikāts Nr.(..)) ar derīguma termiņu līdz (..)., kas apliecina minētā vagona tehniskā risinājuma atbilstību prasībām konkrētā tipa vagoniem. Vienlaikus  iepirkuma dokumentos nav konkretizēta prasība par vagona modeļa ražošanas uzsākšanas gadu.

Vienlaikus vēršam uzmanību uz to, ka pašlaik  (…) sērijveidā  komplektē kravas vagonus ar lieto detaļu ratiņiem, kas ražoti (…)  (izgatavotājrūpnīca (…) ar izgatavotājrūpnīcas spiedzīmi Nr.1291 un izgatavotājrūpnīca (…) ar izgatavotājrūpnīcas spiedzīmi Nr.14), kuru izmantošanas iespēju apliecina iepriekšminētais sertifikāts ТР ТС 001/2011.

Tirdzniecības ierobežojumu dēļ kopš (..) ir aizliegts importēt no (…)  ražotās lietās detaļas ratiņiem uz (…). Minētā iemesla dēļ (…) ritošā sastāva ražotājiem nav alternatīvu, kā kravas vagonu ražošanā izmantot ražotāju ar spiedzīmi “1291” un “14” lietās detaļas.

Ņemot vērā minēto, uzskatām, ka iepirkuma prasības ir diskriminējošas attiecībā pret (…) ražotājiem, tai skaitā ražotāju (…),  jo tās sašaurina potenciālo piegādātāju loku konkrētā tipa vagonu piegādei.

Pamatojoties uz visu iepriekš minēto, lūdzam Jūs informēt par iespēju mainīt iepirkuma “Kravas pusvagonu piegāde SIA “LDZ Cargo” vajadzībām” prasības,  lai izslēgtu iepriekš minētās diskriminējošas prasības, kā arī pagarināt piedāvājumu iesniegšanas termiņu līdz 20.10.2021., lai nodrošinātu vienādas iespējas visiem ritošā sastāva ražotājiem piedalīties iepirkumā, tai skaitā (…) ražotājiem.


ATBILDE.
Iepirkuma komisija skaidro, ka tehniskā specifikācija izstrādāta ņemot vērā SIA "LDZ Cargo" vajadzības un pieredzi vagonu ekspluatācijā.
Tehniskās specifikācijas “īpašie noteikumi ratiņiem” sadaļā norādītie ierobežojumi ir pamatoti ar vēstulē minēto ražotāju lieto detaļu bojājumu un trūkumu konstatēšanas gadījumiem:
· ratiņu sānsijas Nr. 14 12129 2013 lūzuma rezultātā, nogāja no sliedēm vagons Nr.95164232;
· ratiņu sānsijas Nr.14 340 2012 lūzuma rezultātā, nogāja no sliedēm vagons Nr.95003125
· veicot SIA "LDZ Cargo" īpašumā esošo vagonu plānveida remontus pirmo 8 gadu ekspluatācijas periodā, bija izbrāķētas un nomainītas vairāk nekā 50 (piecdesmit) vēstulē norādītās izgatavotājrūpnīcas ražotās ratiņu sānsijas;
· 2016. gadā Latvijas Republikas Valsts dzelzceļa tehniskā inspekcija izskatīja jautājumu par SIA "LDZ Cargo" piederošo vagonu ar vēstulē norādītās izgatavotājrūpnīcas ražotām lietām detaļām ekspluatācijas aizliegumu Latvijas teritorijā. Rezultātā SIA "LDZ Cargo" bija spiesta, neskatoties uz starpremontu intervāliem, katru gadu veikt lieto detaļu tehnisko apsekošanu.

Turklāt saskaņā ar mūsu rīcībā esošo informāciju vēstulē minētajam modelim neatbilstība iepirkuma nolikumā noteiktajām prasībām izriet arī no depo remonta veikšanas periodiskuma (pēc kalendārā ilguma kritērija). Depo remonta periodiskumam ir jābūt 2 gadi, kā to paredz Tehniskā specifikācija (iepirkuma nolikuma 1.pielikums), bet vēstulē minētajam modelim ir 1  gads.

Pamatojoties uz atbildē sniegto informāciju, grozījumi iepirkuma nolikuma dokumentācijā netiek veikti, tai skaitā netiek pagarināts piedāvājumu iesniegšanas termiņš.
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