APSTIPRINĀTS 

VAS “Latvijas dzelzceļš”

iepirkuma komisijas 

2017.gada 24.oktobra 4.sēdē

Slēgtā konkursā “Rīgas dzelzceļa mezgla posma Sarkandaugava – Mangaļi – Ziemeļblāzma modernizācija: būvniecība”

(iepirkuma identifikācijas Nr. LDZ 2017/5-IB/6.2.1.2/16/I/001/01-02)
ieinteresēto piegādātāju jautājumi (iesūtīti līdz 19.10.2017) un iepirkuma komisijas sniegtās atbildes:

Skaidrojums Nr.2

	Nr.
	Ieinteresētā piegādātāja jautājums
	Iepirkuma komisijas atbilde

	1.


	“Nolikumā 6.4.punktā ir minēts:

“6.4. Pasūtītājs pieņem EVIPD kā sākotnējo pierādījumu atbilstībai paziņojumā par līgumu vai iepirkuma procedūras dokumentos noteiktajām kandidātu atlases prasībām. Kandidāts iesniedz atsevišķu EVIPD par katru personu, uz kuras iespējām Kandidāts balstās, lai apliecinātu, ka tas atbilst paziņojumā par līgumu vai iepirkuma procedūras dokumentos noteiktajām kandidātu atlases prasībām, un par tā norādīto apakšuzņēmēju, kura veicamo Pakalpojumu vērtība ir vismaz 10 procenti no iepirkuma līguma vērtības (būvprojekta izstrādes un autoruzraudzības līgumiem kopā). Piegādātāju apvienība iesniedz atsevišķu EVIPD par katru tās dalībnieku.

...”

Jautājums:

Lūdzam komisiju apliecināt, ka Pretendents ir tiesīgs iesniegt EVIPD kā sākotnējo pierādījumu paziņojumā par līgumu vai iepirkuma procedūras dokumentos noteiktajām kandidātu atlases prasībām, par tā apakšuzņēmēju vai personu, uz kuras iespējām Pretendents balstās, kuri ir reģistrēti valstis, kuras nav Eiropas Savienības dalībvalsts?”
	Iepirkuma komisija skaidro, ka ne Komisijas Īstenošanas Regula (ES) 2016/7, ar ko nosaka standarta veidlapu Eiropas vienotajam iepirkuma procedūras dokumentam (turpmāk – Regula), ne Publisko iepirkumu likums nesatur ierobežojumus iesniegt Eiropas vienoto iepirkuma procedūras dokumentu arī par tādu apakšuzņēmēju vai personu, uz kuras iespējām Pretendents balstās, kurš ir reģistrēts valstī, kura nav Eiropas Savienības dalībvalsts. Bez tam norādām, ka saskaņā ar Regulu, līgumslēdzēja iestāde vai līgumslēdzējs jebkurā brīdī procedūras laikā var lūgt jebkuram pretendentam iesniegt visus vajadzīgos sertifikātus un apliecinošos dokumentus vai daļu no tiem, ja tas ir nepieciešams procedūras pareizas norises nodrošināšanai.  

	2.


	“Saskaņā ar nolikuma punktu 6.2.15., kandidātam ir jābūt tiesībām veikt darbus šādās jomās/ sfērās: dzelzceļa sliežu ceļu, tiltu, dzelzceļa signalizācijas sistēmu, elektroietaišu, elektronisko sakaru/telekomunikācijas sistēmu un tīklu, ēku, ūdens apgādes un kanalizācijas sistēmu, dzelzceļa kontakttīklu projektēšanā un būvdarbos, kā arī inženierizpētē.

Lūdzam precizēt, kādi dokumenti kandidātam ir jāiesniedz, lai apliecinātu kvalifikācijas izpili sadaļā “inženierizpēte”.
	Kandidātam LR Būvkomersantu reģistrā (jeb līdzvērtīgā ārvalstu reģistrā, ja attiecīgās valsts normatīvie akti  to paredz) reģistrētajai darbības sfērai, kurā kandidāts veic komercdarbību, jābūt inženierizpētei vai darbības jomai - inženierizpētei-ģeotehniskajai inženierizpētei. 

Ārvalstīs reģistrētam kandidātam jāiesniedz kompetentu institūciju izsniegtu dokumentu kopijas: licences, sertifikāti vai citi līdzvērtīgi dokumenti, kas apliecina kandidāta tiesības pildīt Darbus nolikuma 6.2.15. punktā noteiktajās sfērās/jomās, t.sk. inženierizpētes-ģeotehniskās inženierizpētes jomā/sfērā.



	3.


	“Atsevišķos nolikuma kvalifikācijas punktos kandidātam sava pieredze ir jāapliecina viena līguma ietvaros. Lūdzam precizēt, vai Pasūtītājs par kvalifikācijai atbilstošu atzīs pieredzi, kur viena pasūtījuma ietvaros ir noslēgti vairāki līgumi, un šo līgumu kopējie darbi un kopējā naudas summa viena pasūtījuma ietvaros izpilda prasīto kvalifikāciju.”
	Nolikuma 2.pielikuma ievadā norādīts: “Kandidātam ir jābūt pieredzei projektos, kas ir pabeigti pēdējo astoņu gadu laikā līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai (no 2009.gada līdz piedāvājuma iesniegšanas dienai), kurā kandidāts vai piegādātāju apvienības/personālsabiedrības dalībnieki (ja kandidāts ir piegādātāju apvienība vai personālsabiedrība) bija ģenerāluzņēmējs vai piegādātāju apvienības dalībnieks, vai apakšuzņēmējs, kurš pilnībā veicis norādītos darbus prasībā norādītajā apjomā, ieskaitot darbu vadību, darbi veikti saskaņā ar līgumu, kurš paredz gan projektēšanas, gan būvdarbu veikšanu viena līguma ietvaros, līguma izpildes uzraudzību uzraudzījusi trešā persona/puse un pieredze kopumā atbilst visiem šī punkta zemāk norādītajos apakšpunktos noteiktajiem apjomiem (katrai prasībai jāatbilst veiktajiem darbiem, kuri nodoti ekspluatācijā vai pieņemti ar aktu). Līdz ar to Jūsu norādītais gadījums no gramatiskās interpretācijas viedokļa neatbilst prasībai.

Norādām, ka komisija izvērtēs Kandidātu piedāvājumus, pielietojot visas administratīvā procesa likumā norādītās interpretācijas metodes, tomēr Jūsu jautājumā sniegtā informācija nav pietiekama, lai izvērtētu atbilstību vai neatbilstību konkrētai nolikuma prasībai.  



	4.


	“Ņemot vērā to, ka:

- skaņā ar nolikuma punkta 6.6. prasībām kandidātam nolikuma punktos 6.2.1. – 6.2.8. minētās izziņas/ dokumenti jāiesniedz pēc Pasūtītājā pieprasījuma: “Pasūtītājs pieprasa, lai Kandidāts iesniedz attiecīgās kompetentās institūcijas izziņu, kas apliecina, ka uz attiecīgo personu neattiecas Kandidātu atlases nolikuma 6.2.1. – 6.2.8. punktā minētie gadījumi.”;

un

- nolikuma punktā 5.4. pie iesniedzamajiem dokumentiem pieteikuma posmā nav norādīts, ka jāiesniedz nolikuma punktos 6.2.1. – 6.2.8. minētās izziņas/ dokumenti (t.sk. ārvalstu kandidātiem, ārvalstu apakšuzņēmējiem vai ārvalstu personām, uz kuru iespējām kandidāts balstās);

lūdzam Pasūtītājam apliecināt, ka nolikuma punktos 6.2.1. – 6.2.8. minētās izziņas/ dokumenti kandidātam (t.sk. ārvalstu kandidātam, ārvalstu apakšuzņēmējiem vai ārvalstu personām, uz kuru iespējām kandidāts balstās) nav jāiekļauj kandidāta pieteikumā, bet gan Pasūtītājam jāiesniedz pēc tā pieprasījuma, kā tas ir atrunāts nolikuma punktā 6.6.”
	Kandidāts, saskaņā ar Kandidātu atlases nolikuma 6.4.punktu, ir tiesīgs kā sākotnējo pierādījumu atbilstībai nolikuma noteiktajām kandidātu atlases prasībām iesniegt EVIPD (Eiropas vienoto iepirkuma procedūras dokumentu). Pretējā gadījumā, saskaņā ar Nolikuma 6.2. punkta apakšpunktiem, jāiesniedz tajos norādītie dokumenti.

	5.


	“Lūdzam Pasūtītājam apliecināt, ka nolikuma punktā 6.9. minētās izziņas/ dokumenti jāiesniedz brīdī, kad kandidātam/ pretendentam tiek piešķirtas līguma tiesības (kā tas ir atrunāts nolikuma punktā 5.8.) vai brīdī, kad kandidātam tās (izziņas/ dokumenti) pēc Pasūtītāja pieprasījuma jāiesniedz saskaņā ar nolikuma punktu 6.6., nevis dotās izziņas/ dokumenti jāiekļauj kandidāta pieteikumā.”
	Kandidāts, saskaņā ar Kandidātu atlases nolikuma 6.4.punktu, ir tiesīgs kā sākotnējo pierādījumu atbilstībai nolikuma noteiktajām kandidātu atlases prasībām iesniegt EVIPD (Eiropas vienoto iepirkuma procedūras dokumentu). Pretējā gadījumā, saskaņā ar Nolikuma 6.2. punkta apakšpunktiem, jāiesniedz tajos norādītie dokumenti.

Nolikuma 6.9. punkts papildina Nolikuma 6.8. punktu attiecībā uz gadījumu, ja Valsts ieņēmumu dienesta publiskās nodokļu parādnieku datubāzes vai Nekustamā īpašuma nodokļa administrēšanas sistēmas pēdējās datu aktualizācijas datumā ievietoto informāciju Kandidātam vai 6.2.9, 6.2.10. vai 6.2.11. punktā minētajai personai pieteikumu iesniegšanas termiņa pēdējā dienā vai dienā, kad pieņemts lēmums par iespējamu iepirkuma līguma slēgšanas tiesību piešķiršanu, ir nodokļu parādi. Nolikuma 6.9. punktā iekļautā atsauce uz 5.8. punktu ir pārrakstīšanās kļūda, pareizi jābūt “Nolikuma 6.8.punktā norādītajā termiņā” 

	6.


	“Gadījumā ārvalstu kandidātam pieteikumā ir jāiekļauj 6.2.1. – 6.2.8. minētās izziņas/ dokumenti, lūdzam precizēt, kādus dokumentus ārvalstu kandidātam jāiesniedz, ja tā reģistrācijas valstī nolikumā pierastās izziņas/ dokumentus atbildīgās institūcijas neizsniedz.”
	Šādā gadījumā jārīkojas atbilstoši Sabiedrisko pakalpojumu sniedzēju iepirkumu likuma 48.panta divpadsmitajai daļai: 

“Ja tādi dokumenti, ar kuriem ārvalstī reģistrēts vai pastāvīgi dzīvojošs kandidāts vai pretendents var apliecināt, ka uz to neattiecas šā panta pirmajā daļā noteiktie gadījumi, netiek izdoti vai ar šiem dokumentiem nepietiek, lai apliecinātu, ka uz šo kandidātu vai pretendentu neattiecas šā panta pirmajā daļā noteiktie gadījumi, minētos dokumentus var aizstāt ar zvērestu vai, ja zvēresta došanu attiecīgās valsts normatīvie akti neparedz, — ar paša kandidāta, pretendenta vai citas šā panta pirmajā daļā minētās personas apliecinājumu kompetentai izpildvaras vai tiesu varas iestādei, zvērinātam notāram vai kompetentai attiecīgās nozares organizācijai minētā kandidāta, pretendenta vai personas reģistrācijas (pastāvīgās dzīvesvietas) valstī.”

	7.


	“Lūdzam apstiprināt, ka 3.pielikumā, punktā Nr.12., apakšpunktā 12.2. zem “elektroietaišu būvdarbu vadītājs” ir domāts elektronisko sakaru sistēmu un tīklu būvdarbu vadītājs, kā ir rakstīts pašā punktā Nr.12”
	Apstiprinām, ka 3.pielikuma 12.2.apakšpunktā norādītajai pieredzei ir jābūt kā elektronisko sakaru sistēmu un tīklu būvdarbu vadītājam, atbilstoši 12.punktā norādītajai speciālista kvalifikācijai “Elektronisko sakaru sistēmu un tīklu būvdarbu vadītājs”.

	8.


	“Lūdzam apstiprināt, ka saskaņā ar 2.pielikuma 2.punktu par atbilstošu tiks uzskatīta kandidāta biedra pieredze, mikroprocesoru centralizācijas sistēmas projektēšanā, izgatavošanā un uzstādīšanā, kas iekļauj automātisko lokomotīvju signalizāciju citu Eiropas valstu standartā. Papildus tiks iesniegts kandidāta sistēmas ražotāja, projektētāja un uzstādītāja parakstīta apliecinājuma vēstule, par to ka objekta vajadzībām tiks izprojektēta, izgatavota, piegādāta un uzstādīta mikroprocesoru sistēma ar automātisko lokomotīvju signalizāciju sistēmu ALSN. Kandidāta piesaistīta personas specialisti tiks piesaistīti ar pieredzi automātisko lokomotīvju signalizāciju sistēmu ALSN projektēšanā un būvniecībā.”
	Prasībā ir noteikta pieredze konkrētai drošības nodrošināšanas sistēmai - tieši ALSN kodēšanas sistēmai nevis līdzīgai. ERA/TD/2011-11 dokuments nosaka “B klases” sistēmas un norāda to dažādību. ALSN sistēma attiecas pie “B klases” sistēmām, kuras ES valstīs ir dažādas (izņemot Latviju, Lietuvu un Igauniju). Ņemot vērā lielo (pāri par 30) “B klases” sistēmu daudzveidību un atšķirību un to, sistēma ir galvenais priekšnoteikums drošības nodrošināšanai, svarīga ir pieredze konkrētas sistēmas izstrādē un ieviešanā, kas Latvijas gadījumā ir tikai ALSN. Tikai prasībām atbilstoša dzelzceļa signalizācijas sistēmu projektētāja un dzelzceļa signalizācijas sistēmu būvdarbu vadītāja iesaiste projekta realizācijā nav pietiekama, lai nodrošinātu kandidāta pieredzi ALSN kodēšanu atbalstošas MPC sistēmas izstrādē.
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