APSTIPRINĀTS:
ar iepirkuma komisijas 2022.gada 20.oktobra 
sēdes protokolu Nr.3



SIA „LDZ ritošā sastāva serviss”  organizētā
sarunu procedūra ar publikāciju
„Dīzeļlokomotīvju elektrosuku piegāde”
Identifikācijas Nr.RSSA-9.2./24/2022 

SKAIDROJUMS NR.2
         Iepirkuma komisijas sniegtā atbilde uz ieinteresētā piegādātāja jautājumiem

	Jautājums, 20.10.2022.
	Atbilde

	Pašreizējos destabilizētās ekonomiskās un politiskās situācijas apstākļos daudzi darba procesi ir kļuvuši sarežģītāki vai palēninājušies.
Ņemot vērā šos apstākļus, lēmumu pieņemšanas laiks ir būtiski palielinājies, un darbs pie naudas līdzekļu pārskaitīšanas ir kļuvis grūtāks. Sakarā ar veikto sankciju pasākumu sarežģīto un izmainīto ģeopolitisko situāciju tirgū, tirgū notiek nopietna muitas kontroles noteikumu un prasību stingrība preču ievešanai no ārvalstīm.
Turklāt, pateicoties dinamiskai tirgus attīstībai, rubļa nostiprināšanās par vairāk nekā 30%, kļūst grūti prognozēt, fiksēt un uzturēt produktu pašizmaksu.
Arvien pieaugošās produkcijas transportēšanas izmaksas ļoti sadārdzina loģistiku. Tāpēc papildus ražošanas izmaksas, ir saistītas izmaksu pozīcijas, piemēram: nepieciešamo eksporta dokumentu sagatavošana, sertifikāti, muitas pakalpojumi, loģistika rada nopietnas finansiālas izmaksas, kas galu galā ietekmē galīgās cenas veidošanos un tiek pārceltas uz uzņēmuma "pleciem".
Līdz ar to saistībā ar augstākminētajiem faktiem, lai optimizētu ražošanas pašizmaksu, lūdzam produktus apvienot vai nu vienā partijā, vai grupās, īpaši tās pozīcijas, kur norādīts neliels apjoms. Tāpat lūdzam norādīt skaidru piegādei nepieciešamo preču daudzumu un nepieciešamības gadījumā norādīt piegādes grafiku, ievērojot godīguma principu starp piegādātāju un klientu.
Lūdzam arī pagarināt piedāvājuma iesniegšanas termiņu līdz 28.10.2022.

	Iepirkuma nolikuma nosacījumi netiek mainīti.

Piedāvājumu iesniegšanas termiņš tiek pagarināts līdz 25.10.2022.





