2.pielikums
VAS “Latvijas dzelzceļš”
Sarunu procedūras ar publikāciju “Darba apģērbu piegāde” 
(iepirkuma identifikācijas Nr. LDZ 2024/151-SPAV)
iepirkuma komisijas 2.sēdes protokolam

VAS “Latvijas dzelzceļš” organizētajā
sarunu procedūrā ar publikāciju “Darba apģērbu piegāde”, 
iepirkuma identifikācijas nr. LDZ 2024/151-SPAV


SKAIDROJUMS NR.1
	Jautājums
	Atbilde

	08.01.2025.
	10.01.2025.

	Nolikuma punktā 1.7.2. teikts - piedāvājums (piedāvājuma dokumenti) „jānobloķē” ar paroli, lai to nevar atvērt līdz nolikuma 1.4.2.punktā norādītajam termiņam. Pretendentam ne vēlāk kā 15 (piecpadsmit) minūšu laikā pēc piedāvājuma atvēršanas termiņa uz nolikuma 1.3.punktā minēto e-pasta adresi jānosūta derīga parole „nobloķētā” dokumenta atvēršanai;

Nolikuma punktā 1.4.2. teikts - piedāvājumu sarunu procedūrā atver 2025.gada 14.janvārī, plkst. 10.00.

Savukārt 1.4.1. punktā teikts - piedāvājumu (piedāvājuma dokumentus) sarunu procedūrā iesniedz elektroniski, nosūtot to nolikuma 1.3.punktā norādītajai kontaktpersonai uz e-pasta adresi un piedāvājuma preču paraugus iesniedz slēgtā (aizlīmētā) iepakojumā (aploksnē, kastē) – Emīlijas Benjamiņas ielā 3, Rīgā, LV-1547, Latvijā, 1.stāvā, 100.kabinetā (VAS „Latvijas dzelzceļš” Kancelejā) līdz 2025.gada 14.janvārim plkst. 09.30. Piedāvājuma preču paraugus iesniedz personīgi, ar kurjera starpniecību vai ierakstītā vēstulē

Vai Pretendents saprot pareizi, ka parole (lai atbloķētu piedāvājumu) jānosūta laika posmā no 10:00 – 10:15, kā tas minēts punktā 1.4.2
	Nolikuma 1.7.2.punktā ietvertais regulējums iepirkuma dokumentācijā iekļauts, lai īstenotu IT drošības pasākumus pretendenta interesēs dokumentu drošības un konfidencialitātei, ņemot vērā, ka dokumentu iesniegšana notiek e-pastā.
Pretendents ir tiesīgs iesniegt piedāvājumu elektroniskā formā, parakstot piedāvājuma dokumentus ar drošu elektronisko parakstu, neveicot piedāvājuma bloķēšanu (ar paroli, šifra atslēgu u.tml.).
Šajā gadījumā pretendentam jāapzinās, ka netiek nodrošināta dokumenta satura neredzamība (konfidencialitāte), jo dokumenta teksts ir redzams uzreiz pēc atsūtīšanas. Pasūtītāja dokumentu pārvaldības sistēma nespēj nodrošināt, lai elektroniski iesniegtie dokumenti tiktu atvērti tikai  iepirkuma nolikumā noteiktajā laikā.
Pretendentam ne vēlāk kā 15 (piecpadsmit) minūšu laikā pēc piedāvājuma atvēršanas termiņa uz nolikuma 1.3.punktā minēto e-pasta adresi jānosūta derīga parole „nobloķētā” dokumenta atvēršana.

	Nolikuma punktā 1.4.1. teikts - piedāvājumu (piedāvājuma dokumentus) sarunu procedūrā iesniedz elektroniski, nosūtot to nolikuma 1.3.punktā norādītajai kontaktpersonai uz e-pasta adresi un piedāvājuma preču paraugus iesniedz slēgtā (aizlīmētā) iepakojumā (aploksnē, kastē) – Emīlijas Benjamiņas ielā 3, Rīgā, LV-1547, Latvijā, 1.stāvā, 100.kabinetā (VAS „Latvijas dzelzceļš” Kancelejā) līdz 2025.gada 14.janvārim plkst. 09.30. Piedāvājuma preču paraugus iesniedz personīgi, ar kurjera starpniecību vai ierakstītā vēstulē.

Pretendents lūdz Pasūtītāju pagarināt piedāvājuma iesniegšanas termiņu līdz 2025.gada 31.janvārim plkst. 09.30. 
Lai sagatavotu kvalitatīvu piedāvājumu un uzšūtu paraugus, nepieciešams ilgāks sagatavošanās laiks.
	Lūdzu skatīt Grozījumus Nr.1.


	Nolikuma punktā 2.3.1. teikts - izpildes termiņš: no līguma noslēgšanas dienas un preces piegāde, sākot no līguma abpusējas parakstīšanas brīža līdz 2025.gada 31.decembrim. Preces piegāde paredzēta pa daļām, ne vēlāk kā 15 (piecpadsmit) dienu laikā pēc pircēja rakstveida pieprasījuma saņemšanas.

Pretendents lūdz Pasūtītāju izvērtēt iespēju un mainīt preces piegādes termiņu uz 15 (piecpadsmit) darba dienām. Ja darba apģērbs ir jāšuj pēc tehniskās specifikācijas prasībām, kā arī nepieciešams logo uz preces – preces izgatavošanai nepieciešams ilgāks laiks, kā gatavā apģērba piegāde.
	Iepirkumu komisija izvērtēja un noraida pretendenta prasību mainīt preces piegādes termiņu uz 15 (piecpadsmit) darba dienām. 

	Nolikuma punktā 2.7.	Būtiski nosacījumi precei, apakšpunktā 2.7.1. teikts - jābūt atbilstošiem izmēriem no (EU) 36 līdz 70 (sk. nolikuma 3.pielikumā). Ir iespējami arī lielāku vai mazāku izmēru apģērbi (piemēram, (EU) 34 un līdz pat (EU) 90);

Nolikuma 3.pielikumā (tehniskā specifikācija) teikts – ka atsevišķi apģērbu lietotāji var būt gan vīrieši, gan sievietes. 

	Lūdzu skatīt Grozījumus Nr.1.





