TEHNISKĀS APSKATES AKTS
Ludzā                                                                                      2022.gada 7. jūlijā 
         VAS “Latvijas dzelzceļš” īpašumā ir transformatoru apakšstacijas ēka Stacijas ielā 90, Ludzā, Ludzas novadā (kadastra apzīmējums 68010060474008) kurai konstatēti caur esošā jumta seguma noteces ēkas iekšienē. 
        Nekustamā īpašuma pārvaldes Tehniskās un attīstības daļas galvenā būvinženiere R.Latkovska apsekoja uz vietas minēto objektu un secināja:
        Ēka sastāv no divām daļām - vienstāva daļas un divstāvu daļas, katrai daļai ir  atsevišķs jumts. Ēkas esošais jumta segums veidots no bitumena loksnes “Onduline” (vai ekvivalents). Apsekošanas laikā tika konstatēts, ka laika apstākļu iedarbības dēļ, esošais jumta segums ir deformēts, pazaudējis sākotnējo blīvumu un kļuvis trausls, sakarā ar to paceļas stiprinājumi (pagriezējskrūves) no esošiem latojumiem un izkrīt, veidojot caurumus segumā, kas noved pie tecēšanas caur jumta segumu.  
      Sākotnēji jumta seguma konstrukcija ēkai bija veidota no dzelzsbetona plātnēm ar siltināšanu un kausējamā bitumena ruļļu materiāla dīvām kārtām (ruberoīds), pēc tam bija ierīkoti koka brusas (spāres) ar latojumiem un uz tiem ierīkotas bitumena loksnes “Onduline” (vai ekvivalents). Apsekošanas laikā tika konstatēts, ka esošie jumta slīpumi ir ~4,5o, bet saskaņā ar ražotāja prasībām minimālais jumta slīpums  bitumena lokšņu seguma ierīkošanai ir 50, kas savukārt apgrūtina lietus nokrišņu noteci no jumta. 
     Sakarā ar iepriekšminēto un pamatojies uz to, ka transformatoru apakšstacijas ēkas iekšā tika ierīkota jauna elektroapgādes iekārta VAS “Latvijas dzelzceļš” vajadzībām un tika izpildīts iekšējais remonts (ēkas vienstāva daļai), nepieciešams veikt esošā jumta seguma nomainu pēc sākotnējās tehnoloģijas, demontējot esošo  bitumena lokšņu “Onduline” (vai ekvivalents) segumu ar koka nesošiem elementiem, kā arī veco segumu no kausējamā bitumena ruļļu materiāla ar skārda apdari. Veikt betona virsmas izlīdzināšanu ar cementa javu un jauna kausējamā bitumena ruļļu materiāla dīvas kārtas ierīkošanu ar skārda apdares ierīkošanu jumta malās, rekomendēts organizēt lietusūdens novadīšanu no jumtiem - veikt lietusūdens novadīšanas sistēmas ierīkošanu pie jumta malām ar slīpumiem. Nelietderīgi veikt jumta seguma atjaunošu ar bitumena loksnēm (minimālais jumta slīpums saskaņā ar ražotāja prasībām 50), ar trapecveida skārda segumu (minimālais jumta slīpums saskaņā ar ražotāja prasībām 120) vai ar viļņotām cementa loksnēm (minimālais jumta slīpums saskaņā ar ražotāja prasībām 120), jo esošie jumtu slīpumi ir nepietiekoši un nepieciešama to palielināšana ar papildus nesošo konstrukciju (piemēram no koka) ierīkošana, kas var nozīmīgi palielināt izdevumus jumtu seguma nomaiņas būvdarbiem.  

         Atbilstoši Ministru kabineta noteikumiem Nr.500 “Vispārīgi būvnoteikumi” ēka attiecās pie 2 grupas ( MK Nr.500., pielikums Nr.1., apakšpunkts 2.1. “2.1. pirmās grupas ēkas:” apakšpunkts Nr. “2.1.2. transformatoru apakšstaciju ēkas ar spriegumu līdz 20 kV un apbūves laukumu līdz 60 m2”, transformatoru apakšstacijas spriegums ir līdz 20 kV , bet apbūves laukums 75,7m2.). Pamatojies uz to, ka jumta seguma nomaiņas darbi ir atjaunošanas darbi  un saskaņā ar Ministru kabineta noteikumu Nr.529 “Ēku būvnoteikumi” apakšpunktiem 7.2, 7.26., “7.2 Paskaidrojuma rakstu izmanto, ja paredzēta:” , 7.2 6. pirmās, otrās vai trešās grupas ēkas vai tās daļas atjaunošana …..” jumtu seguma nomaiņas darbiem ir nepieciešams izstrādāt būvniecības ieceres dokumentāciju - paskaidrojama rakstu.   
PIELIKUMĀ : Transformatoru apakšstacijas ēkas Stacijas ielā 90, Ludzā, Ludzas novadā (kadastra apzīmējums 68010060474008) fotofiksācija 
