TEHNISKĀS APSKATES AKTS
Rēzeknē                                                                                    2022.gada 8.martā 
          VAS “Latvijas dzelzceļš” īpašumā ir transformatoru apakšstacijas ēka Lokomotīvju ielā 23, Rēzeknē, Rēzeknes novadā (kadastra apzīmējums 21000110135065 ), kurai konstatēti caur esošā jumta seguma noteces ēkas iekšienē. 
        Nekustamā īpašuma pārvaldes Tehniskās un attīstības daļas galvenā būvinženiere R.Latkovska apsekoja uz vietas minēto objektu un secināja:
        Ēkas jumta seguma konstrukcija ir no dzelzsbetona plātnes, kas noklāta ar  kausējamā bitumena ruļļu materiāla divām kārtām (ruberoīds). Apsekošanas laikā esošam jumta segumam tika vietām konstatētas - atsevišķas plaisas, seguma uzpūšanās, plīsumi uz seguma virsmas, seguma atslāņojumi šuvju vietās. Konstatēts ka jau ne vienu reizi ir veikti jumta seguma lokālie remonti, bet nokrišņu piekļuve ēkas iekšienē caur jumta konstrukciju, atkārtojas nokrišņu laika sezonā.  
     Sakarā ar iepriekšminēto un pamatojies uz to, ka transformatoru apakšstacijas ēkas iekšā atrodas elektroapgādes iekārta VAS “Latvijas dzelzceļš” vajadzībām, nepieciešams veikt esošā jumta seguma remontu. Veikt betona virsmas izlīdzināšanu ar cementa javu un jauna kausējamā bitumena ruļļu materiāla divas kārtas ierīkošanu ar skārda apdares ierīkošanu jumta pie malas un uz parapetiem, rekomendēts organizēt lietusūdens novadīšanu no jumtiem - veikt lietusūdens novadīšanas sistēmas ierīkošanu pie jumta malas ar slīpumu. 
PIELIKUMĀ : Transformatoru apakšstacijas ēkas Lokomotīvju ielā 23, Rēzeknē, Rēzeknes novadā (kadastra apzīmējums 21000110135065) fotofiksācija.
