[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008][bookmark: _Hlk140827443]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde izsludina tirgus izpēti “Vagonu tehniskās apkopes punkta ēkas Piekrastes ielā 16, Daugavpilī, esošās ieejas terases demontāža un tā vietā ieejas lieveņa un jumtiņa ierīkošana”.
Iepirkuma mērķis:   Pamatojies uz Projekta datiem, izpildīt būvdarbus, atjaunojot ieeju ēkā, kā arī sakārtojot ēkas ārējo izskatu.   
Darba uzdevuma ietvaros plānotu darbu apjomus skatīt “Plānoto būvdarbu apjomi”.
Prognozējamais līguma termiņš ir 70 (septiņdesmit) kalendārās dienas no līguma noslēgšanas dienas.
Darbu izpildes termiņš ietver: dokumentu sagatavošanu būvatļaujas saņemšanai, būvatļaujas saņemšanas laiku Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Pilsētplānošanas un būvniecības departamentā, darbu izpildes laiku, darbu nodošanu Pasūtītājam, objektu nodošanu ekspluatācijā Daugavpils pašvaldības centrālās pārvaldes Pilsētplānošanas un būvniecības departamentam.
Līgumā paredzēta Līguma nodrošinājuma iemaksa 10% (desmit procentu) apmērā no Līguma summas.
Objekta apskate pēc iepriekšējas pieteikšanās, iepriekš sazinoties ar atbildīgo personu: Rasitu Latkovsku, tel. 29907116, rasita.latkovska@ldz.lv. 
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem pretendenta izdevumiem.
Finanšu piedāvājumu var iesniegt tikai par visu iepirkuma priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2023.gada 29.augusta plkst. 11:00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos: tel. 29907116.

Pielikumā:   1. Pieprasījums papildus informācijas saņemšanai;
       2. Darba uzdevums;
	       3. Plānoto būvdarbu apjomu tāme.
       
        
	
