 
[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Stacionāro gaisa kondicionieru uzstādīšana VAS “Latvijas dzelzceļš” objektos”.
Tirgus izpētes mērķis: stacionāro gaisa kondicionieru uzstādīšana, lai nodrošinātu optimālu temperatūras parametru uzturēšanu biroju telpās, dzesējot telpas gaisu un nodrošinot komfortablu mitruma līmeni, un nodrošinātu 2009.gada 28.aprīļa Ministru kabineta noteikumu Nr.359 “Darba aizsardzības prasības darba vietās” 15.1. punkta prasību izpildi.
Tirgus izpētes priekšmets (Darba uzdevums): jaunu stacionāro gaisa kondicionieru uzstādīšana un esošo, tehniski novecojušo stacionāro gaisa kondicionieru nomaiņa pret jaunās paaudzes ar zemāku elektroenerģijas patēriņu un mazākas jaudas gaisa kondicionieriem 7 (septiņām) telpām (7 gab. iekšējie bloki un 4 gab. ārējie bloki).
Administratīvās ēkas telpā Turgeņeva ielā 14, Rīgā, kur nav bijis gaisa kondicionieris, nepieciešama tehniskā projekta izstrāde un kondicioniera ārējā bloka novietošanas saskaņošana ar pilsētas arhitektu.
Darbu veikšana: darbus jāveic visus spēkā esošo tiesību aktus, kas attiecas uz darbu izpildi, darba drošību, vides aizsardzību, ugunsdrošību, elektrodrošību, kā arī saskaņā ar LBN 231-15 “Ēku apkure, ventilācija un gaisa kondicionēšana”.
Prognozējamais darbu izpildes (līguma) termiņš ir: 1 (viens) mēnesis no līguma parakstīšanas dienas.
Finanšu piedāvājums (pielikumā): cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Finanšu piedāvājums jāiesniedz par visu Tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2023.gada 25.jūlijam plkst. 13.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos – Jānis Zvirbulis, mob.t. 29228813.

Pielikumā (skat.atsevišķās elektroniskās datnēs publicētas pie šī Uzaicinājuma paziņojuma):
1. Telpu raksturojums, skat. atsevišķā elektroniskā datnē;
2. Stacionāro gaisa kondicionieru uzstādīšanas vietas shēmas, skat. atsevišķās 5 elektroniskās datnēs.
