[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Gaisa kondicioniera uzstādīšana administratīvās ēkas kabinetā Nr.441, Emīlijas Benjamiņas ielā 3, Rīgā”.
Mērķis: Sakarā ar to, ka esošais gaisa kondicionieris nedarbojas un stiprā nolietojuma dēļ tā labošana nav lietderīga, nepieciešams uzstādīt jaunu kondicionieri, lai būtu iespējams nodrošināt  optimālu klimata parametru uzturēšanu biroja telpā, dzesējot telpas gaisu un nodrošinot komfortablu mitruma līmeni, un attīrīt gaisu no kaitīgiem piemaisījumiem, piemēram, mikroorganismiem, kaitīgām gāzēm, putekļiem u.c. Samazināt elektroenerģijas patēriņu.
Uzdevums: Demontēt un utilizēt esošo novecojušo un nestrādājošo gaisa kondicionieri. Uzstādīt jaunās paaudzes gaisa kondicionieri ar zemāku elektroenerģijas patēriņu telpai ar platību 55 m2 (griestu augstums 3,4m - telpu plānu ar pieslēguma vietām skatīt Pielikumā Nr.1). Gaisa kondicionētāja dzesēšanas jaudai jābūt ne mazāk par 5,4 kW. Gaisa kondicionieru montāžu veikt pēc LBN 231-15 “Ēku apkure, ventilācija un gaisa kondicionēšana” un citu spēkā esošu normatīvo dokumentu prasībām.
Prognozējamais līguma termiņš ir 20 (divdesmit) kalendāra dienas no līguma noslēgšanas.
Objekta apskate uz vietas ir obligāta, iepriekš vienojoties par apskates laikiem ar kontaktpersonu, mob. 28231976, e-pasts: uldis.lacis@ldz.lv. 
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2024.gada 11.jūnija plkst. 11.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektro  niskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos: mob. 29630887.

Pielikumā:   1. Darba uzdevums uz 1 lapas;
	       2. 4.stāva telpu plāns uz 1 lapas.	      
        
	
