[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI
[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Administratīvās ēkas Gogoļa ielā 3, Rīgā Satiksmes ministrijas ieejas mezgla kāpņu remonts, avārijas situācijas novēršanai – II kārta”.
Mērķis: novērst ēkas ieejas mezgla kāpņu konstrukcijas avārijas stāvokli un risku ekspluatācijas, pārvietošanās drošībai.  
Uzdevums: kāpņu konstrukcijas un pamatnes nostiprināšana, pakāpienu ģeometrijas atjaunošana saskaņā ar Darba uzdevumam pievienoto tāmes sagatavi. Izpildītājam piedāvājuma tāmē uzrādīt izmantojamo tehniku un materiālus.
Svarīgi! Darbus plānot, nepārtraucot kustību pa galveno ieeju ēkā, lai apmeklētājiem un darbiniekiem remonta laikā tiktu nodrošināta iekļūšana Satiksmes ministrijas ēkā.
[bookmark: _Hlk144989312]Būvdarbus veikt atbilstoši Būvniecības likumam, Ministru kabineta noteikumiem Nr.500 “Vispārīgie būvnoteikumi”, Ministru kabineta noteikumiem Nr.529 ”Ēku būvnoteikumi”, LBN 201-15 ”Būvju ugunsdrošība” un citu normatīvo aktu prasībām.
Līgumā paredzēta Līguma nodrošinājuma iemaksa 10% (desmit procentu) apmērā no Līguma summas.
Prognozējamais līguma termiņš ir 10 darba dienas no līguma parakstīšanas dienas.
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2023.gada 11.septembra plkst. 10.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos -  29531898.

Pielikumā: 1. Darba uzdevums uz 2 lapām;
     2. Fotofiksācija uz 2 lapām;
     3. Tāme uz 1 lapas. 
	
