[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008][bookmark: _Hlk161931451]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Apkures veida maiņa  no elektriskās apkures uz kokskaidu granulām sakaru namā Transporta ielā 4, Jēkabpilī” (turpmāk – tirgus izpēte). 
Mērķis: Pamatojoties uz energoefektivitātes programmu, katlu mājai ir nepieciešams nomainīt apkures veidu no elektro apkures sistēmas uz videi draudzīgāku, kokskaidu granulu apkuri. Kopējā apkurināmā platība, 445,6 m2.
Darba uzdevums: Atstāt divu elektrisko katlu pieslēgumu ar jaudu 15 kW katrs kā rezerves apkuri.  Ēkai plānots izbūvēt lokālu, ar kokskaidu granulām kurināmu katlu 35 kW un pieslēgt pie esošā ISM. Paredzēt akumulācijas tvertnes 1000 l montāžu vienotā siltumapgādes ķēdē. Akumulācijas tvertne nodrošinās apkures, kārstā ūdens nepārtrauktu piegādi. Vasaras sezonā, karstais ūdens tiks padots no akumulācijas tvertnes, ko uzsildīs granulu katls strādājot automātiskā režīmā, uzsildot ūdeni akumulācijas tvertnē.  Katls aprīkots ar īpašu automātiku un pārdomātām drošības sistēmām. Tās pielāgotas, lai katls jebkādu kļūdu gadījumā pasargātu  īpašumu no visāda veida uguns, elektrības un citiem drošības riskiem. Katlu lietderības koeficients ir 90 %, tas ir apliecinājums, ka ietaupījums izmaksām būs ievērojams, ļaus ietaupīt elektroenerģiju, sadegšanas procesā samazināsies izmešu daudzums dabā.
Prognozējamais līguma termiņš ir līdz 2024.gada 9.septembrim. 
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2024.gada 28.marta plkst. 12.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos – 29630887.

Pielikumā:  1. Pieprasījums papildus informācijas saņemšanai uz 1 lapas;
      2. Darba uzdevums uz 2 lapām;
	      3. Vārstu atrašanās vietas – foto uz 2 lapām.
                   	     
	
