[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008][bookmark: _Hlk112760585]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Ar dabas gāzi apkurināmās katlumājas Krustpils iela 24 k-23, Rīgā tehniskā apkalpošana un uzturēšana” (turpmāk – tirgus izpēte). 
Mērķis: Nodrošināt katlumājas pilnvērtīgu funkcionalitāti – siltumenerģijas pakalpojuma sniegšanu VAS “Latvijas dzelzceļš” (turpmāk tekstā – LDz) klientiem atbilstoši pievienotam Katlu apkopes darbu sarakstam (pielikumā).
Uzdevums: Izpildītājam jānodrošina katlumājas  tehnoloģisko iekārtu kompleksa nepārtrauktu darbu siltumenerģijas  ražošanā un pārvadē līdz LDz klientiem. Kā arī pakalpojuma sniedzējam pēc nepieciešamības, ne ilgāk kā 6 stundu laikā jānodrošina servisa apkalpošana saistībā ar siltumpiegādes iekārtu avārijām.
Prognozējamais līguma termiņš ir līdz 30.04.2023.
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR  (bez PVN) mēnesī.
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2023.gada 23.marta plkst. 15.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos –  29228813.

Pielikumā:  Katlu apkopes darbu saraksts uz 1 lapas.
	     
	
