[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Būvprojekta izstrāde posteņa ēkas Stacijas ielā 50, Daugavpilī, balkona demontāžai” (turpmāk – tirgus izpēte). 
Mērķis:  saskaņā ar Latvijas Republikas spēkā esošo būvniecību regulējošo normatīvo aktu prasībām pasūtīt un saņemt akceptētu būvprojektu posteņa ēkas Stacijas ielā 50, Daugavpilī, balkona demontāžai.
Darba uzdevums: saskaņā ar Latvijas Republikas spēkā esošo būvniecību regulējošo normatīvo aktu prasībām  izstrādāts un akceptēts būvprojekts posteņa ēkas Stacijas ielā 50, Daugavpilī, balkona demontāžai, būvdarbu realizācijai.
Prognozējamais līguma termiņš ir 60 (sešdesmit) kalendārās dienas no līguma noslēgšanas dienas. 
Ēkas apskate pēc iepriekšējas pierakstīšanās, sazināties ar atbildīgo personu: mob.tel. 29907116, e-pasts: rasita.latkovska@ldz.lv. 
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2024.gada 19.marta plkst. 16.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos – 29907116.

Pielikumā:  1. Projektēšanas uzdevums uz 2 lapām;
      2. Posteņa ēkas Stacijas ielā 50, Daugavpilī, fotofiksācija uz 1 lapas.
                   	     
	
