[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008][bookmark: _Hlk121731960]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Dzelzceļa stacijas Sarkandaugava, Sliežu ielā 2, Rīgā ārējo kanalizācijas tīklu izbūves tehniskā projekta izstrādāšana”. 
Iepirkuma mērķis: Tehniskā projekta izstrāde Centralizētās sadzīves kanalizācijas sistēmas pieslēguma ierīkošanai dzelzceļa stacijas Sarkandaugava ēkai zemes gabalā Sliežu ielā 2, Rīgā, atbilstoši SIA “Rīgas ūdens” izsniegtiem Tehniskajiem noteikumiem, Latvijas Republikas standartiem un normatīvajiem aktiem.  
Iepirkuma uzdevums: Izstrādāt Tehnisko projektu, ko realizējot, tiks izbūvēta videi draudzīga sadzīves kanalizācijas novadīšanas sistēma, atbilstoši Ministru kabineta 2017.gada 27.jūnija noteikumiem Nr.384 “Noteikumi par decentralizēto kanalizācijas sistēmu apsaimniekošanu un reģistrēšanu’’ un 2018.gada 19.decembra Rīgas domes saistošajiem noteikumiem Nr.66, kas paredz pakāpenisku pieslēgšanos pilsētas centralizētajiem kanalizācijas  tīkliem.
Prognozējamais līguma termiņš ir līdz 2023.gada 31.martam.
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN) / mēnesī par katru objektu atsevišķi.
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Jūs varat iesniegt savu Finanšu piedāvājumu tikai par visu Iepirkuma priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2023.gada 26.janvāra plkst. 13.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona -  29228813.

Pielikumā:  Pieprasījums papildus informācijas saņemšanai uz 1 lapas.
	     
	
