[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Dzelzceļa tehnoloģisko ēku kapitālā remonta projekta izstrāde darbnīcas ēkas fasādes un jumta remontam Žaņa Lipkes ielā 3/5, Rīgā” (turpmāk – tirgus izpēte). 
Mērķis:  Izstrādāt projektu ēkas fasādes un jumta remontam, lai nodrošinātu efektīvu un drošu publiskās lietošanas dzelzceļa infrastruktūras nekustamā īpašuma  ekspluatāciju un īpašuma sakārtošanu.
Uzdevums: Izstrādāts un saskaņots ēkas fasādes un jumta remonta projekts  saskaņā ar MK noteikumiem Nr. 529 ”Ēku būvnoteikumi” un citiem LR normatīvajiem aktiem. Sagatavota projekta ekonomiskā daļa – darbu apjomi un izmaksas. Projekts sniedz pilnīgu priekšstatu par būvniecības risinājumiem un izmaksām.
Prognozējamais līguma termiņš ir 4 mēneši no līguma parakstīšanas dienas.
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN) / mēnesī par katru objektu atsevišķi.
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2023.gada 30.janvāra plkst. 11.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos -  29531898.

Pielikumā:  Pieprasījums papildus informācijas saņemšanai uz 1 lapas.
	     
	
