[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008][bookmark: _Hlk112760585]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Flotatoru attīrīšanas ietaišu kompleksa Biešu ielā 32, Jelgavā un naftas produktu piesārņoto notekūdeņu attīrīšanas iekārtu Krustpils ielā 26 k-1, Rīgā apkalpošana un uzturēšana” (turpmāk – Tirgus izpēte). 
Tirgus izpētes mērķis: nodrošināt flotatoru attīrīšanas ietaišu kompleksa un naftas produktu piesārņoto notekūdeņu attīrīšanas  pilnvērtīgu funkcionalitāti  saskaņā ar MK noteikumiem Nr.34 Noteikumi par piesārņojošo vielu emisiju ūdenī” prasībām un 2017.gada 15.decembra Rīgas domes saistošajiem noteikumiem Nr.17 “Rīgas pilsētas centralizētās ūdensapgādes un kanalizācijas sistēmas ekspluatācijas, lietošanas un aizsardzības saistošie noteikumi”.
Prognozējamais līguma termiņš ir līdz 31.05.2024.
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR mēnesī (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu par visu Iepirkuma priekšmetu kopumā vai par atsevišķu tā daļu pilnā apmērā.
Lūdzam Jūs līdz 2022.gada 6.oktobra plkst. 15.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos – 29228813.

Pielikumā:  1. Tehniskā specifikācija uz 1 lapas;
2. Flotatoru attīrīšanas iekārtas apkalpošanas darbu uzskaite Biešu ielā 32, Jelgavā uz 1 lapas;
3. Naftas produktu piesārņoto notekūdeņu attīrīšanas iekārtu darbu uzskaite Krustpils ielā 26   k-1, Rīgā uz 1 lapas.
	     
	
