[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Gājēju kāpņu pasažieru noejai uz platformām remonts Vagonu parka pieturas punktā Lauvas ielā 12, Rīgā” (turpmāk – tirgus izpēte).
Mērķis: Pamatojoties uz īpašuma sakārtošanas nepieciešamību un kāpņu konstrukciju  neapmierinošo tehnisko stāvokli, paredzēts atjaunot kāpnes pasažieru noejām uz platformu.  
Uzdevums: Atjaunot kāpņu laidu tehnisko stāvokli un funkcionalitāti, nodrošinot pasažieru drošu pārvietošanos. Pakāpienos un kāpņu laukumos iestrādātajiem dzelzsbetona izstrādājumiem jāatbilst prasībām izmantošanai pie intensīvas gājēju noslodzes ceļu un laukumu segumiem. Saskaņā ar darba uzdevumā norādītiem apjomiem.
Prognozējamais līguma termiņš ir 45 (četrdesmit piecas) kalendāra dienas no līguma noslēgšanas dienas.
Pirms piedāvājuma iesniegšanas darbu veikšanas pretendentam objekta apskate kopā ar Pasūtītāja pārstāvi ir obligāta 2023.gada 13.jūnijā plkst. 15.00, kontaktpersonas tālr. 29531898.
Līgumā paredzēta Līguma nodrošinājuma iemaksa 10% (desmit procentu) apmērā no Līguma summas
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2023.gada 15.jūnija plkst. 14.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos – 29531898.

Pielikumā:   1. Pieprasījums papildus informācijas saņemšanai uz 1 lapas;
       2. Darba uzdevums uz 2 lapām;
       3. Objekta fotoattēli uz 8 lapām.
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