[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Jumta remonts elektrocentralizācijas posteņa ēkai Lielvārdē” (turpmāk – tirgus izpēte). 
Mērķis: Novērst jumta tecēšanu un bīstamo situāciju veidošanos elektrocentralizācijas posteņa ēkai. Nosiltināt un atjaunot ēkas jumta tehnisko stāvokli.
Darba uzdevums: Saskaņā ar Darba uzdevumu. Visi būvdarbi tiek veikti ievērojot tehnoloģisko procesus, tiek kompleksi risināti un netiek dalīti. Būvdarbus veikt atbilstoši Būvniecības likumam, Ministru kabineta 2014.gada 19.augusta noteikumiem  Nr.500 “Vispārīgie būvnoteikumi”,  LBN 201-15 ”Būvju ugunsdrošība”, LBN 002-19 "Ēku norobežojošo konstrukciju siltumtehnika" nedzīvojamām ēkām  un citiem normatīvo aktu prasībām.
	Objekta apsekošana uz vietas kopā ar Pasūtītāja pārstāvi obligāta – plānota 2024.gada 20.martā, no plkst. 13.30 līdz 14.30, kontaktpersona - mob. 29531898.     
Prognozējamais līguma termiņš ir 75 (četrdesmit piecas) kalendārās dienas no līguma noslēgšanas dienas. 
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2024.gada 25.marta plkst. 14.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos – 29531898

Pielikumā:  Darba uzdevums uz 2 lapām.
                   	     
	
