[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Jumta seguma daļējs remonts sadzīves - tehniskās un darbnīcas ēkām Stacijas ielā 27, Rēzeknē” (turpmāk – tirgus izpēte).
Ēku jumti siltināti un pārklāti ar kausējamā bitumena ruļļu materiāla segumu, kur vietām tika konstatēti defekti, sakarā ar ko fasāde tiek bojāta ar mitrumu. Vienā vietā  ēkas iekšienē notiek caurtece caur jumta segumu, kā arī eksistē noplūdes riski ēkas iekšienē caur citām sabojātām jumta seguma vietām. 
Mērķis: Nepieļaut jumta seguma defektu palielināšanos, novērst fasādes bojājumus, kurus izraisa mitrums, kā arī caurteces caur jumta segumu, lai nodrošinātu ēku drošu ekspluatāciju.
Uzdevums: Nepieciešams veikt daļēju jumta seguma remontu, lai novērstu esošos jumta seguma defektus. Būvdarbu apjomus skatīt Darba uzdevuma 1.pielikumā “Plānoto būvdarbu apjomi jumtu segumu daļējam remontam sadzīves - tehniskās un darbnīcas ēkām Stacijas ielā 27, Rēzeknē”. 
Objekta apskate: vēlama un tiek nodrošināta pēc iepriekšēja pieraksta, obligāti iepriekš sazinoties ar Nekustamā īpašuma pārvaldes Tehniskās uzturēšanas un attīstības daļas galveno būvinženieri, mob. 29907116, rasita.latkovska@ldz.lv trīs dienas iepriekš.
Prognozējamais līguma termiņš ir 40 (četrdesmit) kalendāra dienas no līguma noslēgšanas.
Līgumā paredzēta Līguma nodrošinājuma iemaksa 10% (desmit procentu) apmērā no Līguma summas.
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2024.gada 8.maija plkst. 11.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos: 29907116.

Pielikumā:   1. Darba uzdevums uz 2 lapām;
	       2. Plānoto būvdarbu apjomi uz 1 lapas; 
	       3. Fotofiksācija uz 2 lapām.
	      
        
	
