[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Kondicionieru apkope un remonts”. 
Iepirkuma mērķis: nodrošināt optimāla klimata uzturēšanu telpās, tajā skaitā mitruma, temperatūras, gaisa kustības ātruma regulēšanu, bakteriālās un putekļu daudzuma īpatsvara samazināšanu, saskaņā ar LBN 231-15 "Dzīvojamo un publisko ēku apkure un ventilācija".
Darbu uzdevums: kondicionieru, ventilācijas sistēmu un gaisa dzesētāju tehnisko apkalpošanu, diagnostiku un remontu, iekārtu demontāžu, pārvietošanu uz citu atrašanās vietu, uzstādīšanu un darbības atjaunošanu to atrašanās vietā visā Latvijas Republikas teritorijā.
Prognozējamais līguma termiņš ir līdz 2022.gada 31.decembrim vai līdz 22000,00 EUR bez PVN sasniegšanai.
Finanšu piedāvājuma (pielikumā specifikācija/Finanšu piedāvājums) cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu par visu Iepirkuma priekšmetu kopumā vai par atsevišķu tā daļu (1.daļa - Rīga, Rīgas reģions un Vidzemes reģions, 2.daļa - Latgales reģions, 3.daļa – Kurzemes reģions).
Lūdzam Jūs līdz 2022.gada 9.augusta plkst. 13.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos –  V.Čulka, e-pasts: vadims.culka@ldz.lv. 

Pielikumā: 1. Specifikācija/Finanšu piedāvājums uz 1 lapas;
	     2. Iekārtu remontdarbu ietvaros veicamie darbi uz 2 lapām;
	     3. Iekārtu saraksti uz 43 lapām.

