[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Margu ierīkošana uz atbalsta sienas Daugavpils dzelzceļu stacijas teritorijā, Stacijas ielā 44, Daugavpilī” (turpmāk – tirgus izpēte). 
Virsmu virsotnes atzīmju starpības atbalsta sienai (stacijas laukuma virsma) un blakus esošajam zālienam, vietām pārsniedz 0,45 m. Saskaņā ar LBN 200-21 “Būvju vispārīgo prasību būvnormatīvs” prasībām, vietas, kuru virsotnes atzīmju starpības pārsniedz 0,45 m jānorobežo ar margām vai citām norobežojošām konstrukcijām, kuras kontrastē ar apkārtējo vidi un kas nav zemākas par 1,1 m. Pamatojies uz iepriekšminēto, atbalsta sienai nepieciešama margu ierīkošana.
Mērķis:  Atbilstoši skicei “Virskats/ pretskats, Mezgls “A”, esošo margu vizuāls risinājums”, uz atbalsta sienas, vietās, kuru atzīmju starpības ar blakus esošo zālienu pārsniedz 0,4 m, ierīkotas margas.
Tirgus izpētes uzdevums: Darba uzdevuma ietvaros plānoto darbu apjomus skatīt “Plānoto būvdarbu apjomi margu ierīkošanai uz atbalsta sienas Daugavpils dzelzceļu stacijas teritorijā, Stacijas ielā 44, Daugavpilī” sarakstā pielikumā.
Prognozējamais līguma termiņš ir 60* kalendārās dienas no līguma parakstīšanas dienas. 
* Darbu uzsākšanas un izpildes termiņi tiek pagarināti, ja iestājas Darbu izpildei nepiemēroti meteoroloģiskie laika apstākļi. Nepiemēroto meteoroloģisko laika apstākļu esamību pierādīt, iesniedzot meteoroloģiskos kopsavilkumus.
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2022.gada 29.decembra plkst. 11.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos – 29907116.

Pielikumā:  1. Pieprasījums papildus informācijas saņemšanai uz 1 lapas;
                   2. Plānoto būvdarbu apjomi uz 1 lapas;
                   3. Fotofiksācija uz 2 lapām.
	     
	
