[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008][bookmark: _Hlk140827443][bookmark: _Hlk146030743]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Pasažieru platformas remonts Varakļānu dzelzceļu stacijas teritorijā, Dekšāres pagastā, Rēzeknes novadā” (turpmāk – tirgus izpēte).
No divām platformām un rampas, tagad tiek ekspluatēta tikai viena pasažieru platforma ar garumu ~143,9m, kas ir neapmierinošā tehniskā stāvoklī.
Mērķis: Veikts pasažieru platformas remonts, tai skaitā izveidoti līdzeni salaidumi ar neremontētajām virsmām, novērsti  bīstamie slīpumi sliežu virzienā, kā arī nodrošināta platformas tālāka droša ekspluatācija.
Uzdevums: Darba uzdevuma ietvaros plānoto darbu apjomus skatīt “Plānoto būvdarbu apjomi pasažieru platformas remontam Varakļānu dzelzceļu stacijas teritorijā, Dekšāres pagastā, Rēzeknes novadā” pielikumā.
Prognozējamais līguma termiņš ir 60* kalendāra dienas no līguma noslēgšanas.
*Darbu uzsākšanas un izpildes termiņi tiek pagarināti, ja iestājas Darbu izpildei nepiemēroti meteoroloģiskie laika apstākļi. Nepiemēroto meteoroloģisko laika apstākļu klātbūtni pierādīt ar meteoroloģisko laika apstākļu kopsavilkuma sniegšanu.
Līgumā paredzēta Līguma nodrošinājuma iemaksa 10% (desmit procentu) apmērā no Līguma summas.
[bookmark: _Hlk150514393]Objekta apskate pēc iepriekšējas pierakstīšanas, sazināties ar atbildīgo personu: t. 29907116, rasita.latkovska@ldz.lv. 
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2023.gada 23.novembra plkst. 11.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos: 29907116.

Pielikumā:   1. Pieprasījums papildus informācijas saņemšanai uz 1 lapas;
        2. Darba uzdevums uz 3 lapām;
       3. Plānoto būvdarbu apjomi uz 1 lapas.
	      
        
	
