[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Projekta izstrādes II kārta Satiksmes ministrijas ēkas Emīlijas Benjamiņas ielā 3, Rīgā ielas fasādes loga pārbūve par ieejas durvīm vides pieejamības nodrošināšanai” (turpmāk – tirgus izpēte).
Mērķis: saskaņā ar vides pieejamības vadlīnijām publiskām būvēm un telpām pārvaldes iestādēm ir jāatbilst vides pieejamības prasībām gan klientiem, gan darbiniekiem ar funkcionāliem traucējumiem. Tādējādi jāizveido ieejas durvis, kas atbilst minētajām prasībām un nodrošina mūsdienīgu, ērtu un drošu iekļūšanu ēkā personām ar kustību traucējumiem.
Uzdevums: izstrādāt Paskaidrojuma raksta dokumentāciju saskaņā ar Darba uzdevumu.
Prognozējamais līguma termiņš ir 32 (trīsdesmit divas) kalendāra dienas no līguma noslēgšanas.
[bookmark: _Hlk150514393]Objekta apskate pēc iepriekšējas pierakstīšanas, sazināties ar atbildīgo personu: Nekustamā īpašuma pārvaldes Apsaimniekošanas daļas ēku uzraugs, tel. 20297822, ugis.jakubans@ldz.lv. 
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2024.gada 5.aprīļa plkst. 10.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos: t. 28231035.

Pielikumā:   Darba uzdevums uz 6 lapām.
	      
        
	
