[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Rīgas pasažieru stacijas Stacijas laukumā 2, Rīgā, ūdens sprinkleru sistēmas un dūmu lūku novadīšanas sistēmas apkalpošana” (turpmāk – tirgus izpēte).
Mērķis: Nodrošināt stacionārās ūdens ugunsdzēsības sprinkleru sistēmas, tai skaitā iekšējā ugunsdzēsības ūdensvada, ugunsdzēsības sūkņu stacijas tehnoloģiskās un automātikas daļas (uk krāni, sprinkleri, sūkņu stacija, automātiskā daļa, tehnoloģiskā daļa) un stacionārās dūmu novadīšanas lūku automātikas un dūmu novadīšanas ventilācijas sistēmas automātikas apkopi atbilstoši ugunsaizsardzības sistēmu būvniecību un ekspluatāciju regulējošo normatīvo aktu prasībām, piemērojamo standartu prasībām, sistēmas elementu ražotāju prasībām un objektu ekspluatācijas īpatnībām.
Uzdevums: Darbi tiek veikti saskaņā ar stacionāro gāzes ugunsdzēsības sistēmu tehniskā apkalpošanas un remontu specifikāciju (pielikumā).
Prognozējamais līguma termiņš ir 3 gadi.
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN) par 1 reizi.
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2023.gada 12.aprīļa plkst. 11.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos -  25495237 

Pielikumā:   Specifikācija/ Finanšu piedāvājums uz 3 lapām.
	     
	
