[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Siltumtīklu rekonstrukcija, esošai  apkures sistēmai, ēkas bēniņos Rīgas ielā 78, Daugavpilī”. 
Sakarā ar to, ka notiek jumta seguma nomaiņa un bēniņu pārseguma siltināšana Rīgas ielā 78, Daugavpilī, kur 10.01.2023. notika siltumtīklu pārrāvums bēniņos, siltumtīklu caurules un to fasondaļu pārrāvuma iemesls – fiziskais nolietojums, ekspluatācijas termiņa beigas (ekspluatācijas uzsākšanas gads ir 1907).
Mērķis:  Fiziski nolietoto apkures siltumtīklus ar siltumizolāciju, fasondaļām, slīdbalstiem ar stiprinājumiem nomainīti pret jauniem.
Uzdevums: Paralēli esošajiem siltumapgādes tīkliem uzbūvēt jaunus siltumtīklus ar noslēgarmatūru, atgaisotājiem un slīdbalstiem, nepārtraucot apkures nodrošināšanu ēkai. Pēc jauno siltumtīklu izbūves veikt pieslēgšanos pie esošo siltumtīklu ievadiem un izvadiem. Siltumtīkliem veikt pretkorozijas apstrādi, nosiltināt ar akmens vates čaulām pārklājot ar PVC pārklājumu. Vecos siltumtīklus ar siltumizolāciju demontēt un utilizēt.  
Prognozējamais līguma termiņš ir 40 kalendāra dienas no līguma noslēgšanas dienas.
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN) / mēnesī par katru objektu atsevišķi.
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2023.gada 25.janvāra plkst. 14.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos – 29907116.

Pielikumā:  1. Pieprasījums papildus informācijas saņemšanai uz 1 lapas;
	      2. Piedāvājums/ Lokālā tāme uz 1 lapas;
	      3. Fotofiksācija uz 2 lapām.
	     
	
