[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Stacijas ēkas "Stende" Stacijas ielā 4, Stendē, Talsu novadā, telpu grupas pārseguma nomaiņas projekta izstrāde” (turpmāk – tirgus izpēte). 
Mērķis: nodrošināt  drošu, efektīvu publiskās infrastruktūras ekspluatāciju un īpašuma sakārtošanu. Izstrādāta un saskaņota tehniskā dokumentācija, lai sakārtotu ēkas tehnisko stāvokli, konstruktīvo elementu telpisko noturību un atbilstību drošības prasībām.
Darba uzdevums: Izstrādāta un Būvniecības informācijas sistēmā saskaņota projektēšanas dokumentācija - būvniecības iecere tehniskajam risinājumam par telpu grupas starpstāvu pārseguma nomaiņu. Tehniskā dokumentācija izstrādājuma saskaņā ar spēkā esošo likumdošanu, tai skaitā Ministru kabineta 2014.gada 2.septembra noteikumiem Nr.529 “Ēku būvnoteikumi”,  Ministru kabineta 2016. gada 19. aprīļa noteikumiem Nr. 238 “Ugunsdrošības noteikumi”, un citiem LR normatīvajiem aktiem. Sagatavot projekta ekonomisko daļu – darbu apjomi un izmaksas. Tehniskā dokumentācijai jāsniedz pilnīgu priekšstatu par būvniecības risinājumiem un izmaksām.
Prognozējamais līguma termiņš ir 60 (sešdesmit) kalendāra dienas no līguma noslēgšanas dienas.
Pirms Piedāvājuma iesniegšanas Objekta apsekošana uz vietas Pretendentam kopā ar Pasūtītāja pārstāvi obligāta, par objekta apskati vienoties pa tālr. +371 28231035. 
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2024.gada 27.marta plkst. 14.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos – 28231035.

Pielikumā:  1. Pieprasījums papildus informācijas saņemšanai uz 1 lapas;
      2. Projektēšanas uzdevums uz 1 lapas.
                   	     
	
