[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Tehniskā projekta izstrāde sešām ēkām 2.Preču iela 4, Daugavpilī,  siltumtīklu pieslēgšanai pie pilsētas centralizētās siltumapgādes sistēmas (ārējie siltumtīkli) un individuāliem siltumpunktiem (ISM)” (turpmāk - tirgus izpēte). 
Mērķis: Sakarā ar esošās ārējās siltumapgādes sistēmas neapmierinošo stāvokli sešām ēkām 2.Preču iela 4, Daugavpilī, pieguļošā teritorija ir nepieciešams izstrādāt “Siltumtīklu pieslēgšana pie pilsētas centralizētās siltumapgādes sistēmas (ārējie siltumtīkli) un individuāliem siltumpunktiem (ISM) tehniskais projekts“. Atbilstoši ar Latvijas Republikas standartiem un normatīvajiem aktiem, ārējo siltumapgādes tīklu darbiem nepieciešams izstrādāt paskaidrojuma rakstu.
Darba uzdevums: Izstrādāts un akceptēts tehniskais projekts.
Prognozējamais līguma termiņš ir 190 (viens simts deviņdesmit) kalendārās dienas no līguma noslēgšanas dienas. 
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2024.gada 2.aprīļa plkst. 14.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos – 29630887.

Pielikumā:  1. Pieprasījums papildus informācijas saņemšanai uz 1 lapas;
      2. Projektēšanas uzdevums uz 2 lapām.
	      
                   	     
	
