[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008][bookmark: _Hlk140827443][bookmark: _Hlk146030743]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Tehniskās apsekošanas atzinuma izstrādāšana depo ēkai Prohorova ielā 10, Jelgavā”.
Mērķis: Saņemt secinājumus, ieteikumus un rekomendācijas tālākās bojāšanās novēršanai, lai atjaunotu ēkas tehnisko stāvokli, vizuālo izskatu un veiktu nekustamā īpašuma uzlabošanu, sakārtošanu un drošu ekspluatāciju.
Uzdevums: Apsekošana un būves tehniskā stāvokļa noteikšana saskaņā ar LBN 405-21 “Būvju tehniskā apsekošana”,  apstiprināti ar Ministru kabineta noteikumiem  Nr.384. Apsekošanas uzdevuma sastādīšana kopīgi ar būves īpašnieku. Būves daļu apsekošana un tehniskā nolietojuma noteikšana, iekšējo inženiertīklu apsekošana un tehniskā nolietojuma noteikšana. Secinājumu, ieteikumu un rekomendāciju sagatavošana atbilstoši LBN 405-21 “Būvju tehniskā apsekošana”,  apstiprināti ar Ministru kabineta noteikumiem  Nr.384.
Prognozējamais līguma termiņš ir 2 (divi) mēneši no līguma noslēgšanas dienas.
Objekta apskate pēc iepriekšējas pierakstīšanas, sazināties ar atbildīgo personu: tel. 29531898, dainis.ragovskis@ldz.lv.  
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2023.gada 2.oktobra plkst. 15.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos: tel. 29531898.

Pielikumā:   1. Pieprasījums papildus informācijas saņemšanai uz 1 lapas;
        2. Darba uzdevums uz 1 lapas.
	      
        
	
