[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Tehniskās dokumentācijas izstāde Ogres stacijas ēkas Brīvības ielā 9, Ogrē remontdarbu veikšanai”.
Apsekojot ēku konstatēts, ka stacijas ēkas fasādes krāsojums laika gaitā ir bojāts, it īpaši stacijas ēkas dzelzceļa pusē. Krāsojums vietām ir izdrupis, nolobījies, saplaisājis, ar notecējumiem un netīrs. Stacijas laukuma pusē ieejas mezgla kāpnes ir apdrupušas, bojāti bruģa pakāpieni un kolonnu pamatnes. 
Mērķis:  Rūpējoties par dzelzceļa infrastruktūras ēku un būvju funkcionalitāti un tehniski vizuālā stāvokļa atbilstību mūsdienu prasībām, kā arī ņemot vērā ar paaugstināto peronu izbūvi saistītos estētiskos aspektus, nepieciešams veikt Ogres stacijas ēkas fasādes krāsojuma atjaunošanu, kā arī novērst kāpņu un kāpņu laukumu, kolonnu pamatņu defektus, 
Uzdevums: Lai nodrošinātu  drošu, efektīvu publiskās infrastruktūras ekspluatāciju un īpašuma sakārtošanu, izstrādāt tehnisko dokumentāciju stacijas ēkas remontdarbu veikšanai saskaņā ar MK noteikumiem Nr. 529 ”Ēku būvnoteikumi” MK noteikumiem Nr.238, un citiem LR normatīvajiem aktiem. Visām remontējamām un pagaidu konstrukcijām jāatbilst 2021.gada Latvijas standarta LVS-282 „Dzelzceļa būvju tuvināšanas un ritošā sastāva gabarīti” prasībām. Sagatavot projekta ekonomisko daļu – darbu apjomi un izmaksas. Tehniskai dokumentācijai jāsniedz pilnīgu priekšstatu par būvniecības risinājumiem un izmaksām.
Prognozējamais līguma termiņš ir 40 kalendārās dienas no līguma noslēgšanas dienas.
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2023.gada 24.maija plkst. 12.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos – 29531898 vai 28231035.

Pielikumā:   1. Pieprasījums papildus informācijas saņemšanai uz 1 lapas;
                    2. Projektēšanas uzdevums uz 1 lapas;
       3. Fotofiksācija uz 1 lapas.
	     
	
