[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008][bookmark: _Hlk140827443]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Tehniskās dokumentācijas izstrāde Mangaļu stacijas ēkas Vitrupes ielā 8, Rīgā, jumta remontam un fasādes krāsošanai, t.sk. logu nomaiņai”.
Mērķis: Nodrošināt drošu, efektīvu publiskās infrastruktūras ekspluatāciju un īpašuma sakārtošanu. Izstrādāt tehnisko dokumentāciju stacijas ēkas remontdarbu veikšanai. 
Uzdevums: Izstrādāt Tehnisko dokumentāciju Mangaļu stacijas ēkas jumta remontam (jumta seguma nomaiņa), fasādes krāsošanai un logu nomaiņai, tai skaitā izstrādāt Darba organizācijas projektu. Izstrādāt stacijas ēkas fasādes krāsu pasi. Nepieciešamības gadījumā veikt deformāciju novērtēšanu būves konstrukcijās. Veikt būves konstrukciju tehnisko apskati, novērtējot to tehnisko stāvokli un remonta darbus iekļaujot darba apjomos. Izstrādāto  dokumentāciju saskaņot VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvaldē un Būvvaldē, ievietojot tos BIS sistēmā. Izstrādāt būvdarbu ekonomisko daļu, aprēķinot darba apjomus un sastādot izmaksu tāmi.
Prognozējamais līguma termiņš ir 60 (sešdesmit) kalendārās dienas no līguma noslēgšanas dienas.
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2023.gada 3.augusta plkst. 16.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos, tālrunis - 29531898.

Pielikumā:   1. Darba uzdevums uz 2 lapām;
	       2. Pieprasījums papildus informācijas saņemšanai uz 1 lapas.
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