[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Tehniskās dokumentācijas izstrāde Zemitānu stacijas ēkas un pasažieru nojumju remontam Zemitānu ielā 11, Rīgā, t.sk. darba organizācijas projekts” (turpmāk – tirgus izpēte).
Mērķis:  Izstrādāta un saskaņota ēkas uzgaidāmās zāles un pasažieru nojumu remonta Tehniskā dokumentācija saskaņā ar 2014.gada 2.septembra Ministru kabineta noteikumiem Nr.529 ”Ēku būvnoteikumi”,  2016. gada 19. aprīļa Ministru kabineta noteikumiem Nr.238 “Ugunsdrošības noteikumi” LBN 201-15,  Latvijas būvnormatīvs „Būvju ugunsdrošība”; LBN 200-21,  Latvijas būvnormatīvs „Būvju vispārīgā prasība”; LVS CEN/TS 54-14, Ugunsgrēka atklāšanas un ugunsgrēka trauksmes sistēmas un citiem LR tiesību aktiem un veikts jumta remonts saskaņā ar izstrādātajiem dokumentiem. Visām remontējamām un pagaidu konstrukcijām jāatbilst 2021.gada Latvijas standarta LVS-282 „Dzelzceļa būvju tuvināšanas un ritošā sastāva gabarīti” prasībām. 
Sagatavota projekta ekonomiskā daļa – darbu apjomi un izmaksas. Tehniskā dokumentācija sniedz pilnīgu priekšstatu par būvniecības risinājumiem un izmaksām.
Uzdevums: Nodrošināt drošu, efektīvu publiskās infrastruktūras ekspluatāciju un īpašuma sakārtošanu. Lai novērstu nojumu nesošo koku konstrukciju tālāko bojāšanos, nepieciešams veikt to nomaiņu. Stacijas ēkai salabota jumta karnīzes skārda apdare. Veikts pasažieru uzgaidāmās zāles remonts, nodrošinot gan funkcionālos aspektus, gan estētiskos un simboliskos aspektus, kā arī zālē veikta sabiedriskai telpai atbilstoša apdare.
Prognozējamais līguma termiņš ir 90 (deviņdesmit) kalendāra dienas no līguma noslēgšanas dienas.
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2023.gada 12.jūnija plkst. 13.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos – 29531898.

Pielikumā:   1. Pieprasījums papildus informācijas saņemšanai uz 1 lapas;
       2. Projektēšanas uzdevums uz 2 lapām.
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