[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Tehniskās dokumentācijas izstrāde stacijas "Skulte", Skultes pag., Limbažu nov., ēkas jumta un fasādes remontam” (turpmāk – tirgus izpēte).
Mērķis: Nodrošināt  drošu, efektīvu publiskās infrastruktūras ekspluatāciju un īpašuma sakārtošanu. Izstrādāta un saskaņota tehniskā dokumentācija, lai sakārtotu ēkas ārējo vizuālo tehnisko stāvokli un novērstu turpmāku bojāšanos un pasliktināšanos. Stacijas ēkai izstrādāta krāsu pase,  saskaņots stacijas nosaukuma burtu un logo veidols un izvietojums uz ēkas fasādēm nodrošinot gan funkcionālos, gan estētiskos, kā arī VAS  “Latvijas dzelzceļš” simboliskos aspektus.
Uzdevums: Izstrādāt Būvniecības ieceres tehnisko dokumentāciju, krāsu pasi, t.sk. Darba organizācijas projektu stacijas “Skulte”, Skultes pag., Limbažu nov., ēkas remontam - ēkas jumta un fasādes remonts (tehniskās dokumentācijas izstrāde).  Izstrādātos  dokumentus saskaņot VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvaldē un Būvvaldē, ievietojot tos BIS sistēmā. Izstrādāt būvdarbu ekonomisko daļu, aprēķinot darba apjomus un sastādot izmaksu tāmi.  
Prognozējamais līguma termiņš ir 60 (sešdesmit) kalendāra dienas no līguma noslēgšanas dienas.
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2023.gada 2.jūnija plkst. 12.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos – 28231035.

Pielikumā:   1. Pieprasījums papildus informācijas saņemšanai uz 1 lapas;
       2. Projektēšanas uzdevums uz 1 lapas;
                    3. Fotofiksācija uz 1 lapas.
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UZAICINĀJUMS  FINANŠU  PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI     V AS  “Latvijas dzelzceļš”  Nekustamā īpašuma  pārvalde veic tirgus izpēti  “ T ehniskās  dokumentācijas izstrāde  s tacijas  "Skulte", Skultes pag., Limbažu nov.,  ēkas  jumt a un fasādes  remont am ”   (turp māk  –   tirgus  izpēte ) .   M ērķis :   Nodrošināt  drošu, efektīvu publiskās infrastruktūras ekspluatāciju un īpašuma  sakārtošanu. Izstrādāta un saskaņota tehniskā dokumentācija, lai  sakārtotu ēkas ārējo vizuālo tehnisko   stāvokli un novērstu turpmāku bojāšanos un pasliktināšanos. Stacijas ēkai izstrādāta krāsu pase,   saskaņots stacijas nosaukuma burtu un logo veidols un izvietojums uz ēkas fasādēm nodrošinot gan  funkcionālos, gan estēt iskos, kā arī VAS  “Latvijas dzelzceļš” simboliskos aspektus .   U zdevums :   Izstrādāt Būvniecības ieceres tehnisko dokumentāciju, krāsu pasi, t.sk. Darba  organizācijas projektu stacijas  “ Skulte”, Skultes pag., Limbažu nov.,  ēka s   remontam  -   ē kas jumta un  fasādes remonts (tehniskās dokumentācijas izstrāde).  Izstrādātos  dokumentus saskaņot VAS “Latvijas  dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvaldē un Būvvaldē, ievietojot tos BIS sistēmā.   Izstrādāt būvdarbu  ekonomisko daļu, aprēķinot darba apjomus un  sastādot izmaksu tāmi.      Prognozējamais līguma termiņš  ir   6 0   (sešdesmit)   kalendāra dienas  no līguma noslēgšanas dienas.   Finanšu  piedāvājuma   cena jānorāda EUR (bez   PVN).   Finanšu  piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta  i zdevumiem .   Pretendents  var   iesniegt  Finanšu  piedāvājumu tikai par visu  tirgus izpētes   priekšmetu kopumā.   Lūdzam Jūs līdz  202 3 .gada  2 .jūnija   plkst. 1 2 . 00   iesniegt  Finanšu  piedāvājumu  ar  paraksttiesīgās  personas parakstu  elektroniskā formā  (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu  elektronisko parakstu), nosūtot  uz e - pastu:  kristine.kreicberga@ldz.lv .   Kontaktpersona   tehniskos   jautājumos   –   28231035 .     Pielikumā:       1.   Pieprasījums papildus informācijas saņemšanai uz 1 lapas;           2.  Projektēšanas   uzdevums uz   1   lap as ;                        3.  Fotofiksācija   uz  1   lap as .                  

