[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Transformatoru apakšstacijas ēkas Lokomotīvju ielā 23, Rēzeknē jumta seguma remonts”. 
Ēkas jumta seguma konstrukcija ir no dzelzsbetona plātnes un kausējamā bitumena ruļļu materiāla divām kārtām (ruberoīds). Esošam jumta segumam vietām ir atsevišķas plaisas, vērojama seguma uzpūšanās, plīsumi uz seguma virsmas, seguma atslāņojumi šuvju vietās, sakarā ar ko, nepieciešams tā  remonts.
Iepirkuma mērķis: Izpildīti jumta seguma nomaiņas būvdarbi, sakarā ar ko, tika novērsti nokrišņu caurteces riski caur jumta segumu. 
Darbu uzdevums: Darba uzdevuma ietvaros plānoto darbu aprakstu skatīties pielikumā – “Darba uzdevums”  un apjomus skatīt pielikumā – “Plānoto būvdarbu apjomi / Finanšu piedāvājums”. 
Prognozējamais līguma termiņš ir 30* kalendāra dienas no līguma noslēgšanas dienas.
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Jūs varat iesniegt savu Finanšu piedāvājumu tikai par visu Iepirkuma priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2022.gada 8.augusta plkst. 12.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos –  29532092.
Pielikumā:
- Darba uzdevums uz 3 lapām;
- Plānoto būvdarbu apjomi / Finanšu piedāvājums uz 1 lapas;
- Fotofiksācija uz 2 lapām;
- Tehniskās apskates akts uz 2 lapām.

	     
	
* Darbu uzsākšanas un izpildes termiņi tiek pagarināti, ja iestājas Darbu izpildei nepiemēroti meteoroloģiskie laika apstākļi (Objektā vējš nav stiprāks par 12 m/s, gaisa temperatūra nepārsniedz 25°C vai arī nav zemāka par -5°C, nelīst lietus, nesnieg sniegs, nav plūdu, apledojuma uz jumta, miglas, krusas vai tml.). Nepiemērotos meteoroloģiskos laika apstākļu klātbūtni, pierādīt ar  meteoroloģisko kopsavilkumu sniegšanu.
