[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Vagonu tehniskās apkopes punkta ēkas Dzelzceļa ielā 8, Gulbenē, iekštelpu kosmētiskais remonts” (turpmāk – tirgus izpēte).
Mērķis:  Veikt ēkas Dzelzceļa ielā 8, Gulbenē, iekštelpu kosmētisko remontu, lai varētu veikt darbinieku pārvietošanu dotajā ēkā un nodrošinātu atbilstošu darba vidi.
Uzdevums: Darba uzdevuma ietvaros plānoto darbu apjomus skatīt “Plānoto būvdarbu apjomi vagonu tehniskās apkopes punkta ēkas Dzelzceļa ielā 8, Gulbenē, iekštelpu kosmētiskajam remontam” sarakstā pielikumā.
Prognozējamais līguma termiņš ir līdz 60 kalendāra dienām no līguma noslēgšanas dienas.
Līgumā paredzēta Līguma nodrošinājuma iemaksa 10% (desmit procentu) apmērā no Līguma summas.
Finanšu piedāvājuma cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Pretendents var iesniegt Finanšu piedāvājumu tikai par visu tirgus izpētes priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2023.gada 3.maija plkst. 12.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos un objekta apskates iepriekšēja pierakstīšanās - tālr. 29907116, e-pasts: rasita.latkovska@ldz.lv. 

Pielikumā:   1. Darba uzdevums uz 2 lapām;
       2. Plānoto būvdarbu apjomi uz 2 lapām;
	       3. Fotofiksācija uz 15 lapām.
	     
	
