 
[bookmark: _Hlk18067734]UZAICINĀJUMS FINANŠU PIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI TIRGUS IZPĒTEI

[bookmark: _Hlk81990976][bookmark: _Hlk98743008]VAS “Latvijas dzelzceļš” Nekustamā īpašuma pārvalde veic tirgus izpēti “Apkures dūmvadu un pakāju tīrīšana VAS “Latvijas dzelzceļš” objektos”. 
Iepirkuma mērķis: Nodrošināt apkures dūmvadu un pakāju tīrīšanu, lai ievērotu Ministru Kabineta noteikumos Nr.238 „Ugunsdrošības noteikumi” noteiktās prasības.
Darbu uzdevums:
1. Pakalpojuma sniedzējs veic 410 (četri simti desmit) dūmvadu novērtēšanu un tīrīšanu atbilstoši spēkā esošiem LR normatīvajiem aktiem 121 (viens simts divdesmit vienos) VAS “Latvijas dzelzceļš” objektos, kuri atrodas Rīgas, Jelgavas, Liepājas, Ventspils, Jēkabpils, Kokneses, Rēzeknes, Daugavpils un Krāslavas reģionos un atbilstoši spēkā esošiem LR normatīvajiem aktiem, sastādot attiecīgu aktu. 
Prognozējamais līguma termiņš ir 2 gadi.
Finanšu piedāvājuma (pielikumā) cena jānorāda EUR (bez PVN).
Finanšu piedāvājuma cenā jābūt iekļautiem visiem Pretendenta izdevumiem.
Jūs varat iesniegt savu Finanšu piedāvājumu tikai par visu Iepirkuma priekšmetu kopumā.
Lūdzam Jūs līdz 2022.gada 14.aprīļa plkst. 13.00 iesniegt Finanšu piedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu elektroniskā formā (parakstītu un ieskenētu kopijas formā vai parakstītu ar drošu elektronisko parakstu), nosūtot uz e-pastu: kristine.kreicberga@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskos jautājumos – tālr. 29532092




 
