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Rīgā, Datums skatāms laika zīmogā
PIEPRASĪJUMS KOMERCPIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI IEPIRKUMAM
VAS „Latvijas dzelzceļš” Elektrotehniskā pārvalde veic iepirkumu “Ēkas (kad.apz. 01000182001001) 0,4 kV elektroapgādes Lapeņu iela 23, Rīgā” būvprojekta izstrāde”, tādēļ lūdzam Jūs, ieinteresētības gadījumā, iesniegt savu komercpiedāvājumu.
Iepirkuma apjoms - saskaņā ar Tehnisko uzdevumu (1.pielikums).
Samaksas nosacījumi: apmaksa tiek veikta 60 kalendāra dienu laikā no iepirkuma (darbu) pieņemšanas dokumenta parakstīšanas dienas.

Paredzamais līguma termiņš: līdz 2021.gada 1.decembrim.
Komercpiedāvājuma cenā (2.pielikums) jābūt iekļautiem visiem izdevumiem, transportēšanas, pārkraušanas un administratīvām izmaksām t.sk. muitas, dabas resursu u.c. nodokļi (izņemot PVN), saskaņā ar Latvijas Republikas tiesību aktiem, apdrošināšanai u.c.
Kvalifikācijas prasības pretendentiem – atbilstoši 3.pielikumam.

Lūdzam Jūs līdz 2021.gada 14.jūnijam nosūtīt komercpiedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu VAS „Latvijas dzelzceļš” Elektrotehniskajai pārvaldei, Gogoļa ielā 3, Rīgā, LV-1547, vai skenētā veidā uz e-pastu: irina.mikelena@ldz.lv.
Kontaktpersona tehniskajos jautājumos – Aleksejs Markovs, tālr. 27895279.
Uzaicinājumā minētos personas datus to saņēmējs drīkst apstrādāt tikai saskaņā ar Fizisko personu datu apstrādes likuma prasībām.
Pielikumā:
1.pielikums - ”Tehniskais uzdevums “Ēkas (kad.apz. 01000182001001) 0,4 kV elektroāpgādes Lapeņu iela 23, Rīgā” būvprojekta izstrāde””;
2.pielikums - “Komercpiedāvājums /forma/”
3.pielikums - “Kvalifikācijas prasības pretendentiem”.
VAS “Latvijas dzelzceļš”

Elektrotehniskās pārvaldes vadītājs                                                    J.Butāns
Vanagelis 67238925
