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Rīgā, Datums skatāms laika zīmogā
PIEPRASĪJUMS KOMERCPIEDĀVĀJUMA IESNIEGŠANAI IEPIRKUMAM
VAS „Latvijas dzelzceļš” Elektrotehniskā pārvalde veic iepirkumu “Atkritumu (bīstamo un nolietoto riepu) apsaimniekošana (savākšana, pārvadāšana un utilizācija)”, tādēļ lūdzam Jūs, ieinteresētības gadījumā, iesniegt savu komercpiedāvājumu.
Iepirkuma apjoms * - saskaņā ar specifikācijām (1. un 2.pielikums).
Iepirkuma priekšmets sadalīts 5 daļās atbilstoši specifikācijā noradītajām.

(* apjoms katrā iepirkuma priekšmeta daļā noradīts aptuvenais. Galīgo apjomu līguma kopējas summas noteikšanai pasūtītājs noteiks pēc piedāvājumu saņemšanas un izvērtēšanas, izejot no finansiālo vai citu apsvērumu dēļ.)
Piedāvājumu var iesniegt gan par visu iepirkuma priekšmetu kopumā, gan atsevišķām tā daļām pilnā apjomā.

Piedāvājuma cenā (3.pielikums) jābūt iekļautiem visiem izdevumiem, pārkraušanas un administratīvām izmaksām t.sk. muitas, dabas resursu u.c. nodokļi (izņemot PVN), saskaņā ar Latvijas Republikas tiesību aktiem, apdrošināšanai u.c.

Piedāvājumu izvēles kritērijs - piedāvājums ar viszemāko cenu (EUR bez PVN) par katru sarunu procedūras priekšmeta daļu pilnā apjomā.

Samaksas nosacījumi: apmaksa tiek veikta 60 kalendāra dienu laikā no iepirkuma (darbu) pieņemšanas dokumenta saņemšanas dienas.

Paredzamais līguma termiņš: līdz 2021.gada 30.decembrim.
Lūdzam Jūs līdz 2021.gada 15.jūlijam nosūtīt komercpiedāvājumu ar paraksttiesīgās personas parakstu VAS „Latvijas dzelzceļš” Elektrotehniskajai pārvaldei, Gogoļa ielā 3, Rīgā, LV-1547, vai skenētā veidā uz e-pastu: irina.mikelena@ldz.lv.
Uzaicinājumā minētos personas datus to saņēmējs drīkst apstrādāt tikai saskaņā ar Fizisko personu datu apstrādes likuma prasībām.
Pielikumā:
1.pielikums – Specifikācija “Bīstamo atkritumu apsaimniekošana (savākšana, pārvadāšana un utilizācija)”;
2.pielikums – Specifikācija “Nolietoto riepu apsaimniekošana (savākšana, pārvadāšana un utilizācija)”;
3.pielikums - “Komercpiedāvājums /forma/.
VAS “Latvijas dzelzceļš”

Elektrotehniskās pārvaldes vadītājs                                                    J.Butāns
Vanagelis 67238925
