1929. gada 25.septembris Atklāta pirmā LR laikā jaunbūvētā  164 km garā Glūdas - Liepājas līnija. 

Lai nodrošinātu visiem iedzīvotājiem ērtu un mūsdienīgu satiksmi ar valsts centru, veicinātu iekšējo pārvadājumu palielināšanos un saglabātu tranzītu caur Latvijas ostām no Austrumiem uz R-Eiropu Latvijas dzelzceļi uzsākta jaunu dzelzceļu līniju būvniecības plānošanu. Pirmais uzdevums bija savienot Kurzemes lielāko pilsētu Liepāju ar Rīgu pa Latvijas teritoriju.. 1922.g. 18./19. jūlijā Satversmes sapulce pieņēma lēmumu sākt priekšdarbus līnijas Rīga – Liepāja būvei. Izpētes un projekta variantu apspriešana ilga 3 gadus. Būvdarbi iesākti 1925.gada pavasarī. 
Būves padome: 

Priekšsēdētājs:  Galvenais direktors inž. A.Rode,

Priekšsēdētāja vietnieks: Satiksmes min. pārstāvis inž. J.Pauļuks,

Valsts kontroles I departamenta pr. inž. J. Kaminskis, 

Būves vadītājs inž. J.Leimanis,

Tehniskās daļas vadītājs, būves vad. vietnieks inž. M. Robs,

Tehniskais direktors būvinž. K.Timuška,

Finanšu direktora  palīgs J.Leitis

Sekretārs inž. E.Ramans,

Juriskonsults J.Prevalds.

Padome apsprieda būtiskos saimniecības un tehniskos jautājumus, līgumus virs 25000 Ls. Būves vadītājs atbildīgs par līnijas trasēšanu, projektu, līgumiem un aprēķiniem, darbu piešķiršanu, pieņemšanu un norēķināšanos.

Līnijas projekts

Dzelzceļa līnijas sākums 15,8 km attālumā no Jelgavas, Glūdas stacijā, Zemgales līdzenumā 13,75 m virs jūras līmeņa un pirmajos 28 km virzās pa Bērzes upes baseinu, šķērso Auces upi un Ālavas upi, iet pāri Austrumkurzemes augstienei gar Dobeles pilsētu, tālāk starp Cieceres un Brocēnu ezeriem, savu augstāko pacēlumu –  130 m virs jūras līmeņa sasniedz pie Blīdenes, tad līnija slīd uz leju līdz sasniedz Ventas upi tās taisnā posmā, kur to neapdraud ledus sablīvēšanās pavasarī un 7 km pēc Skrundas stacijas virzās cauri un gar kraujām nogāzēm pie Rudbāržiem un Kalvenes un Ilmājas līdz pienāk 4 km Durbes pilsētas tuvumā šķērso Durbes purvu, Ālandas un Durbes upes un sasniedz Liepāju. Vēršādas ieleja, Misikas un Durbes purvi, Brūnā kalna un Vēršādas ierakumi.

1925.g. 8.augustā notika būvdarbu svinīga atklāšana, kurā piedalījās prezidents J.Čakste, Satiksmes min. J.Pauļuks, Latvijas dzelzceļu galvenais dir. A.Rode, Dobeles mācītājs J.Straumanis

· 1927.g.15.augustā atklāja ekspluatācijai (preču un pasažieru kustībai) posmu Glūda – Dobele

· 1927.g.19.augustā atklāja satiksmi līdz Brocēniem

· 1928.g.1.janvārī vilcienu kustība no Glūdas līdz Brocēniem 

· 1928.g.11.jūlijā satiksmei nodod Ventas tiltu

· 1928.g.10.augustā atklāja satiksmi līdz Saldum

· 1928.g.5.decembrī atklāja satiksmi līdz Skrundai

· Pārbūves darbi Jelgavas un Liepājas staciju mezglos

· 1929.g. 25.septembrī atklāj kustību visā līnijā. Atklāšanas vilciens rotāts ar valsts karogiem izgāja no Glūdas stacijas. Ceremonijā piedalījās Valsts prezidents G.Zemgals, ministru prezidents Hugo Celmiņš, satiksmes min. Fr. Ozoliņš, u.c. Katrā stacijā vilciens apstājās lai pārgrieztu lentu. Liepājas stacijas pagalmā būves vadītājs nolasīja ziņojumu par būvdarbu pabeigšanu.

